

Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIII — Nº 207

SEGUNDA-FEIRA, 1 DE NOVEMBRO DE 1982

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PÁGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	9653
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	9654
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	9661
MINISTÉRIO DA MARINHA	9662
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	9663
MINISTÉRIO DA FAZENDA	9664
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	9672
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	9672
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA	9673
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	9679
MINISTÉRIO DA SAÚDE	9680
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	9680
MINISTÉRIO DO INTERIOR	9681
MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES	9682
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA É ASSISTÊNCIA SOCIAL	9685

Atos do Poder Executivo

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

DECRETO DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Presidente da República

Alacyr Frederico Werner

te-Coronel do Quadro de Oficiais Aviadores da Aeronautica WALMIKI CONDE FILHO, do Corpo Permanente da Escola Superior de Guerra, por ter sido indicado para nova comissão.

Brasīlia, 29 de outubro de 1982 1619 da Independência e 949 da República JOÃO FIGŪEIREDO

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETO DE 29 DE OUTUBRO DE 1982. O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 96 - item I e 97, combinados com o art. 50 - item II, \S 1°, letra a) da Lei n° 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-de-Fragata (AA) JOSÉ FERRAZ DE ALMEIDA, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei n.º 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, 123, 127 - item I da citada Lei n.º 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8.º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigos 7.º e 12 - parágrafo único do Decreto-lei n.º 1 901 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto n.º 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

BRASÍLIA, em 29 de outubro de 1982; 161° da Independência e 94° da República.

JOÃO FIGUEIREDO Maximiano Fonseca

MINISTERIO DO EXERCITO

DECRETOS DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Presidente da República

R E S O L V E nomear, de <u>a</u> cordo com o Art 69 da Lei n9 6.227, de 14 de julho de 1975, para exercerem os cargos de Diretores da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL - o Administrador-de-Empresa LUIZ ARATANGY e os Engenheiros PERCY ELMAR DE ARRUDA e JOSÉ CARLOS PEREIRA DE CARVALHO.

Brasilia, DF, 29 de outubro de 1982; 1619 da Independência e 949 da República.

> JOÃO FIGUEIREDO Walter Pires

O Presidente da República

de acordo com o Art 96, item I, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980,

RESOLVE:

CONCEDER transferencia pa-

ra a Reserva Remunerada ao Tenente-Coronel da Arma de Cavalaria ME (100413050-4) ANTONIO JORGE RIBEIRO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20; 63, item 1; 68 § 19; 167 e 168, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, combinado com o Art 50, item II, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980; Decreto-lei nº 1.447, de 13 de fevereiro de 1976; Art 110, itens 1, 3 e 5, Art 113, 123 e 127, itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e 12, parágrafo único, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981; Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, e contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília, DF, 29 de outubro de 1982; 161º da Independência e 94º da República.

> JOĀO FIGUEIREDO Walter Pires



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

Diretora-Geral: DINORÁ MORAES FERREIRA Diretora da Divisão de Publicações: CRISTINA SGANZERLA

Chefe do Serviço Editorial: ARGEU PINHEIRO DE CARVALHO



Diário Oficial

SEÇÃO II

Órgão destinado à publicação dos atos de pessoal.

Servicos gráficos: Departamento de Imprensa Nacional CGC 00394494/0016-12 Setor de Indústrias Gráficas — Quadra 6 — Lote 800 CEP 70604 — Brasília — DF

> Telefones: 226-7175 (PABX)

226-5432 (Direforia-Geral) 223-4453 (Divisão de Publicações) 226-2565 (Divisão de Pessoal) 225-4790 (Divisão de Produção) 223-5453 (Divisão de Administração) 226-9938 (Escola de Artes Gráficas) 226-6900 (Tesouraria)

Telex:

(061) 1356 DIMN BR



HISTÓRICO

A Imprensa Nacional foi criada por decreto de D. João VI, em 13 de maio de 1808, com o nome de Impressão Regia, mais tarde Typographia Nacional, para a publicação dos atos oficiais e despachos do Governo.

O Diário Oficial foi fundado em 1862, para a divulgação dos atos oficiais, e editado até esta data com a mesma denominação. Seu primeiro número foi publicado em 1º de outubro de 1862.

EXPEDIENTE

Entrega de originais:

Os originais para publicação devem ser entregues diretamente à redação. A matéria entregue até 14 horas será divulgada no número referente ao dia seguinte.

As reclamações pertinentes às matérias com erro ou omissão deverão ser formuladas,

por escrito, ao Setor de Redação até o 5º dia útil após a publicação. DJ Assinaturas: Seção I Seção II 18.560,00 9 280 00 9,280,00 Os funcionários públicos gozam de desconto de 25% nas assinaturas, mediante compro-

vação de situação funcional.

Portes - acrescentar os seguintes valor	res:		
_	Seção 1	Seção II	DJ
Via superficie (território nacional) Via superficie (exterior) Via aérea (território nacional)	6.336,00 33.000,00 60.192,00	5.016,00 18.480,00 28.248,00	5.016,00 18.480,00 28.248,00

Venda avulsa: O preço do número avulso figura na última página de cada exemplar.

Horário de atendimento: 8 às 16 horas

Presidência da República

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO DO SERVIÇO PÚBLICO

SEÇÃO II

Nº 340, de 26 de outubro de 1982. Requisição, pela Empresa Brasilei ra de Transportes Urbanos-EBTU, de MERCEDES ELIZABETH DEL CARMEN VON GLEHN DOS SANTOS, Oficial de Canchelaria do Ministério das Relações Exteriores, para exercer função de Assessoramento Superior naquela Empresa. "Autorizo, (Dec. 84.033/79, art. 10 § 19), sem ônus para a origem. Em 29.10.82."

MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Nº 379, de 26 de outubro de 1982. Requisição, pelo Governo do Estado da Paraíba, de MANOEL ADOLFO PERETRA GOMES FILHO, Agente Administrati vo do Instituto Nacional de Previdência Social-INPS, para exercer fun ção de Assessoramento Superior no Governo daquele Estado. "Autorizo , (Dec. 84.033/79, art. 19 § 19), sem ônus para a origem. Em 29.10.82."

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Senhor Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da compe tência delegada pelo Decreto nº 83.840, de 14 de agosto de 1979, autorizou o afastamento do País de:

- LUIZ HERNANI DE CARVALHO, de 09 a 22.11.82, com ônus, para obser var a barragem de Willow Creek e obter conhecimentos de nova tecno logia a ser aplicada no DNOCS, no Estado de Oregon - EUA (Av. 483-82 do MI)
- CONFUCIO PAMPLONA, ALBERICO TEIXEIRA LEITE e LUIZ CARLOS CORREA DE CARVALHO, por 09 dias, a partir de 05.11.82, com ônus, para participarem da XVII Reunião Plenária GEPLACEA, em Mazatlan - México(Av. 423-82 do MIC)
- DIÓGENES SETTI SOBREIRA, de 25 a 30.10.82, com ônus, para realizar contatos com banqueiros internacionais, em Nova Iorque-EUA (Av. nº
- JACQUES ABULAFIA DANON, de 01.12.82 a 01.03.83, em substituição aos períodos anteriormente concedidos, conforme publicação nos Diários Oficiais de 03.09 e 19.10.82 (PR 4 372-82)

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 179, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, interino, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Decreto nº 83.940, de 10 de sotembro de 1979 e face a Portaria DASP no 419, de 08 de abril de 1980, RESOLVE

Designar MARIA ALICE ANTUNES BIRBEIRE para exercer a Função de Confiança de Coordenadora de Pesquisa e Estatística, Código LT-DAS-101.3, do Conselho Interministerial de Preços -JOSÉ FLÁVIO PÉCORA

PORTARIA Nº 181, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982 O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

VANDERLEY BEZERRA SALDANHA, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno-SECIN, a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Análise e Programação, código LT-DAS 101.2, da Secretaria de Processamento de Dados-DAPRO, constante da Tabe la Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto n° 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 182, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento de Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.814, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR YORK VIEIRA DE MOURA, para exercer na Secretaria--Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Alagoas, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo De creto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 183, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Cheia da Secretaria de Pianejamento da Presidência de República, usado da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo becreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

· DESIGNAR

ria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Alagoas, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 184, DE 29, DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de l'iamejamento da Presidéncia da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

EDMUNDO MOTTA, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado da Bahia, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 185, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Pianejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

MAURY EGAS BAHIA DO PRADO, para exercei na Secret<u>a</u> ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor

da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado da Bahia, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 186, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamente da Presidência da República, usando da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

JOSÉ CLÓVIS TEIXEIRA DE QUEIROZ, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Cearã, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 janeiro de 1982.

ANTONTO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 187, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

RAYMUNDO RODOLPHO MEDEIROS, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Ceará, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 188, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

AIDA LEITE CAVALCANTE, para exercer na Secretaria-Central de Controlo Interno o Cargo em Comissão de Diretor da
Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Conta
bilidade e Finanças no Estado do Espírito Santo, código DAS-101.2,
constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo
Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo De
creto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA NO 189, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que she foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

WILSON FRAGA BODART, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no estado do Espírito Santo, código DAS-101.2,constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

- PORTARIA Nº 190, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

ARTHUR BORGES, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Goiás, código DAS-101.2, constante da Tabe 1a Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 191, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República usando da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

JOSÉ LINDOLFO LOPES DE RESENDE, para exercer na Se cretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Goiás, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 192, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto n° 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

BENEDITA ALVES CORREA, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da
Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Conta
bilidade e Finanças no Estado do Mato Grosso, código DAS-101.2,
constante da Tabela Permanente desta Secretaria, Aprovada pelo
Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo De
creto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 193, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe for arribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

WALTER DE ALBUQUERQUE NUNES, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Mato Grosso, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.203, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO LELFIM NETTO

PORTARIA Nº 194, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

LUIZ CARLOS DE MELO, para exercer na Secretaria -- Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Minas Gerais, código ET-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 195, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Precidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7º, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de egosto de 1979, resolve

NOMEAR

WALTER SOARES, para exercor na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Minas Gerais, código DAS-101.2, constante da Ta

bela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 196, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chafe da Secretaria de Planejarremio da Presidencia da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

AURELIO DE SOUZA, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado da Paraíba, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 197, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Cheia da Cacretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

ADAILTON TAVARES DA SILVA, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Conta bilidade e Finanças no Estado da Paraíba, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanento desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 198, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chufe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

ANTONIO CARLOS LISBOA DA SILVA, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comassão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Paranã, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 199, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

ZILMAR RODRIGUES, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Paraná, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO .

PORTARIA Nº 200, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Fresidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77,336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

RIVADAVIA JOSÉ SOARES, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da
Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Conta
bilidade e Finanças no Estado de Pernambuco, código LT-DAS 101.2,
constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo
Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo De
creto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 201, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria. de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, /item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

MARIA DE FATIMA ROCHA DE SOUZA, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regio nal de Contabilidade e Finanças no Estado de Pernambuco, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA N.º 202, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Fresidência da República, usando da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

D.E S I G N A R

LISBETE COSTA DE CARVALIO, para exercer na Secreta ria-Gentral de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Piauí, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 203, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

ANTONIO CARLOS LANDIM, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da
Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabi
lidade e Finanças no Estado do Piauí, código LT-DAS 101.2, cons
tante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decre
to nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto
nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 204, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

JOSELINO SAMPAIO DE SOUZA, para exerce na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Conta bilidade e Finanças no Estado do Rio Grande do Norte, código DAS--101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pe 10 Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 205, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República usando da competência que lhe foi atribuída pelo artito 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

JOSÉ LUIZ GALVÃO, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilida de e Finanças no Estado do Rio Grande do Norte, código DAS-101.2,

constante da Tabila Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 206, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro do Estado Charle da Secretaria de Planejamento da Presidencia de República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto Nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

HERÁCLYDES AFONSO MACUGLIA, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Rio Grande do Sul, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de jançiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 207, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria. de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR.

HUBERT ALBINO LENZ, para exercer na Secretaria - Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Rio Grande do Sul, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 208, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planojamento da Presidência da República, usando da competência que 1he foi atribuída pelo artigo 7°, item I1, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

JONIL RODRIGUES LOUREIRO, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Rio de Janeiro, código DNS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO PELFIM NETTO

PORTARIA Nº 209, DE OUTUBRO DE 4982

O Ministro da Estado Chefo da Secretaria de Flancjamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item 11, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

HESIA MARTINEZ ALONSO, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado do Rio de Janeiro, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 210, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planajamento da Precidencia da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

RUY CARLOS BAPTISTA, para exercer na Secretaria-Contral de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operarações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Santa Catarina, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 211, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefo da Secretaria do Flanejamento da Presidência do República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto n° 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto n° 85.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

ADALIZAR TEODORO MACHADO, para exercer na Secreta ria-Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Santa Catarina, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 212, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Flanejamento da Presidência da I opública, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 85.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

NOMEAR

VALMIR GUERRA, para exercer na Secretaria - Central de Controle Interno o Cargo em Comissão de Diretor da Divisão de Operações Financeiras da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Sergipe, código DAS-101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovada pelo Decreto nº 79.208, de 07 de feverciro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

PORTARIA Nº 213, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Planejamento da Presidência da República, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 7°, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR

JOSÉ ANTENOR AGUIAR, para exercer na Secretaria-Central de Controle Interno a Função de Confiança de Diretor da Divisão de Operações Contábeis da Delegacia-Regional de Contabilidade e Finanças no Estado de Sergipe, código LT-DAS 101.2, constante da Tabela Permanente desta Secretaria, aprovado pelo Decreto nº 79.208, de 07 de fevereiro de 1977, alterado pelo Decreto nº 86.863, de 19 de janeiro de 1982.

ANTONIO DELFIM NETTO

Secretaria Geral

PORTARIA Nº SG/75, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 006, de 15 de janeiro de 1981 e face a Portaria DASP nº 419, de 08 de abril de 1980,

RESOLVE

Designar LUIZ CARLOS MARQUES FERNANDES, para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Não Metálicos e Cimento, código LT-DAS-101.2, do Conselho Interministerial de Preços - CIP.

JOSE FIÁVIO PECORA

PORTARIA Nº 76, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 006, de 15 de janeiro de 1981 e face a Portaria DASP nº 419, de 08 de abril de 1980,

RESOLVE

Nomear NEUZA TAVARES DE OLIVEIRA, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor do Secretário-Executivo, código DAS-102.1, do Conselho Interministerial de Preços - CIP.

JOSÉ FLÁVIO PÉCORA

PORTÁRIA Nº SG/77, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 052, de 15 de abril de 1981 e face a Portaria DASP nº 420, de 08 de abril de 1980,

Nomear VIRGÍNIA MARIA BENEVENUTO DE MOURA, Economis ta, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Estu

de c Finanças no latado do Fio Serrég e es-

dos Econômico-Financeiros, código DAT-112.3, do Concelho Interma nicerial de Preços - CIP.

JOSÉ PLÁVIO PÉCORA

PORTARIA Nº SG/ 78, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982

O SECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 052, de 15 de abril de 1981 e face a Portaria DASP nº 420, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Nomear LYDIO BERNARDO PEREIRA, Datilógrafo, para exercer a função de Chefe do Núcleo Regional de São Paulo, código DAI-111.3, do Conselho Interministerial de Preços - CIP, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Catego ria Funcional de Agente Administrativo, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

PORTARIA NO SG/79, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuí da pela Portaria nº 006, de 15 de janeiro de 1981 e face a Portaria DASP nº 419, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Designar LUIZ ALBERTO SILVA para exercer a Função de Confiança de Chêfe da Divisão de Prestação de Serviços da Coordena doria de Comércio e Serviços, código LT-DAS-101.2, do Conselho Interministerial de Preços - CIP.

JOSÉ FLAVIO PECORA

PORTARIA Nº SG/80, DE 26 DE OUTUBNO DE 1982.

O SECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuí da pela Portaria nº 052, de 15 de abril de 1981 e face a Portaria DASP nº 420, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Designar MARINETE MARIA MEDEIROS ALTOÉ, Economista, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria da Indústria Química, código LT-DAI-112.3, do Conselho Interministerial de Precos - CIP.

POPTARIA Nº SG/81, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDENCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que 1he foi atribuí da pela Portaria nº 006, de 15 de janeiro de 1981, e face a Portaria DASP nº 419, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Designar RENATO BEZERRA para exercer a Função de Confiança de Chefe da Divisão de Estatística, código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria de Pesquisa e Estatística do Conselho Interministerial de Preços - CIP.

PORTARIA Nº SG/82, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 052, de 15 de abril de 1981 e face a Portaria DASP nº 420, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Conceder dispensa a MARA RÓBIA CASTELO BRANCO DE CASTILHO, da função de Secretária Administrativa da Coordenado ria de Estudos Econômico-Financeiros, código LT-DAI-111.1, do Conselho Interministerial de Preços - CIP, em virtude de ter sido designada para exercer outra função.

JOSÉ FLÁVIO PÉCORA

PORUMBLE TO ST/83, DE 26 DE OUTUBRO DE 1981.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competencia que lhe foi atribuído polo fertari en 170 de 15 de 1610 de 1681 e face a Portaria DASP nº 320 de 06 de abili de 1980, R E S O L V E

Designar MARA RÚBIA CASTELO BRANCO DE CASTILHO, Agente Administrativo, para exercer a função de Assistente da Coordenadoria de Pesquisa e Estatística, código LT-DAI-112.3, do Conselho Interministerial de Preços - CIP, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes da lotação da categoria funcional de Economista ou Estatístico, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 81.233, de 18 de janeiro de 1978.

JOSÉ FLÁVIO PÉCORA

PORTARIA Nº SG/84, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESÍDÂNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que 1he foi atribuída pela Portaria nº 006, de 15 de janeiro de 1981 e face a Portaria DASP/Nº 419, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Conceder dispensa a MARIA ALICE ANTUNES BIRBEIRE da Função de Confiança de Chefe da Divisão Textil e de Couros, Código LT-DAS-101.2, da Coordenadoria da Indústria de Bens de Consumo Não Duráveis, do Conselho Interministerial de Preços - CIP, em virtude de ter sido designada para exercer outra função.

JOSÉ FLÁVIO PÉCORA

PORTARIA Nº SG/85, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 052, de 15 de abril de 1981 e face a Portaria DASP nº 420, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Conceder exoneração a NEUSA TAVARES DE OLIVEIRA, da função de Chefe do Núcleo Regional de São Paulo, Código DAI-111.3, do Conselho Interministerial de Preços - CIP, em virtude de ter sido nomeada para outro cargo.

PORTARIA Nº SG/86, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETÁRIO-GERAL DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 052, de 15 de abril de 1981 e face a Portaria DASP nº 420, de 08 de abril de 1980, R E S O L V E

Conceder exoneração a LYDIO BERNARDO PEREIRA, da função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, da Coorde nadoria de Planejamento e Avaliação, do Conselho Interministerial de Preços - CIP, em virtude de ter sido nomeado para exercer ou tra função.

JOSE FLAVIO PECORA

, Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

Portaria PR/QPEX-396, de 25 de outubro de 1982.

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTA TISTICA-IBGE, no uso de atribuição conferida pelo artigo 69, item V, do Decreto nº 61 127, de 2 de agosto de 1967, a que se refere, na redação atual, o parágrafo unico do artigo 53 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 76 664, de 24 de novembro de 1975, e republicado, com modificações e conforme determinação constante do Decreto nº 86 330, de 2 de setembro de 1981, no Diario Oficial, Seção I, de 30 de setembro de 1981, e considerando, bem assim, o que passou a constar no processo nº 5 929/76, nas fis 20 e 21.

creto nº 86 330, de 2 de setembro de 1981, no Diario Oficial, Seçao 1, de 30 de setembro de 1981, e considerando, bem assim, o que passou a constar no processo nº 5 929/76, nas fls. 20 e 21,

Altera a Portaria nº DG/QPEX-352, de 28 de outubro de 1976, publicada no Diario Oficial (Seção I - Parte II) de 11 de novembro de 1976, na parte relativa a ADÃO PEIXOTO DE OLIVEIRA, para declara-lo aposentado em cargo de Professor Assistente (Magistério Superior), do Quadro de Pessoal, em extinção, da Escola Nacional de Ciências Estatísticas, com provento proporcional ao tempo de serviço, na base de 24/35 (vinte e quatro, trinta e cinco avos) do valor do vencimento do referido cargo, e não como constou no mencionado ato.

Jessé Montello

«REPÚBLICA: ORDEM E PROGRESSO; LIBERDADE, INDEPENDÊNCIA»

Secretarias de Estado

Ministério da Justiça

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 220, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que The foi delegada pelo artigo 10, item IX, da Portaria Mi nisterial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o dispos to no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1973,

R E S O L V E designar AGAR SENA RETS, Agente Administrativo, classe B, código LT-SA-801, referência NM-23, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle Financeiro-Administração Indireta, código DAI-111.2, da Divisão de Controle Financeiro da Secretaria de Administração Financeira da Secretaria de Controle Interno, criada pelo Decreto nº 82 277, de 14 de junho de 1982 (Processo nº MJ-23 156/82).

PORTARIA Nº 221, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que lhe foi delegada pelo artigo 10, item IX, da Portaria Mi nisterial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o dispos to no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1973,

R E S O L V E designar MAITHA PIN TO DE OLIVEIRA, Auditora, classe C, código NS-934, referência NS-17, do Quadro Permanente deste Ministério, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle Financeiro-Administração Direta, código DAI-111.2, da Divisão de Controle Financeiro da Secretaria de Administração Financeira da Secretaria de Controle Interno, criada pelo Decreto nº 82 277, de 14 de junho de 1982 (Processo nº MJ-23 156/82).

PORTARIA Nº 222, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Secretário-Geral DO MI NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da com petência que lhe foi delegada pelo artigo 1º, item IX, da Portaria Mi nisterial nº 211, de 17 de março de 1981, e tendo em vista o dispos to no artigo 12 do Decreto nº 72 912, de 10 de outubro de 1973,

R E S O L V E designar CARLOS ADIL

SON SEVERINO, Agente Administrativo, classe A, codigo LT-SA-801, referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Assistente, codigo DAI-112.1, do Diretor da Divisão de Analise e Programação da Secretaria de Processamento de Dados da Secretaria de Controle Interno, criada pelo Decreto no 82 277, de 14 de junho de 1982 (Processo no MJ-23 156/82).

ARTHUR DE CASTILHO NETO

PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 384, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 372, de 26 de junho de 1981, do Ministro de Estado da Justiça, e tendo em vista o que consta no Processo PGR nº 52.552/82, resolve

CONCEDER APOSENTADORIA

a GILDO CORREA FERRAZ, matrícula nº 1.807.286, no cargo de Procurador da República de $1^{\underline{a}}$ Categoria, do Quadro Permanente do

Ministério Público Federal, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, letra a. da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, com as vantagens previstas no § 2º, do artigo 5º, do Decreto-lei nº 1.709, de 31 de outubro de 1979, observado o limite previsto no § 2º, do artigo 102, da Constituição Federal.

INOCENCIO MARTIRES COELHO

PORTARIA Nº 385, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições legais; tendo em vista o disposto no art. 41, § 2º, da Lei nº 1.3-1/51, e no art. 2º, do Decreto nº 87.740, de 25//10/82, que criou a Procuradoria da República no Estado de Rondônia; e considerando, para os efeitos do art. 2º, do Decreto-lei nº 1.897/81, encontrarem-se vagos todos os cargos da car reira do Ministério Público Federal naquele Estado, resolve

D E S I G N A R
o Doutor EVALDO LOPES DE ALENCAR, Procurador de Justiça do Qua
dro do Ministério Público do Estado de Rondônia, para, na condição de Procurador-Substituto, exercer as funções de Chefe da
Procuradoria da República no Estado de Rondônia, bem como as
de representante do Ministério Público Eleitoral junto ao Tripunal Regional Eleitoral do mesmo Estado, e outras legalmente
atribuídas ao órgão do Ministério Público Federal.

INOCENCIO MARTIRES COELHO

PORTARIA NO 386, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições legais, e tendo um vista o que consta da Portaria PGR nº 385/82, resolve

CESSAR OS EFEITOS

da Portaria PGR nº 357/82, publicada no Diário Oficial - Seção II. de 30 de setembro de 1982, que designou o Doutor TELMO FOR TES, Promotor de Justiça do Estado de Rondônia, para, como representante do Ministério Público Eleitoral, atuar junto ao Tribunal Regional Eleitoral daquele Estado.

INOCENCIO MARTIRES COELHO

Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 24, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O CHEFE DE GABINETE DA PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 39 do Decreto n^2 77.242, de 26 de fevereiro de 1975, e tendo em vista o que consta do processo PGR n^2 52.629/82, resolve

DISPENSAR

o servidor RAIMUNDO ASSIS DA SILVA, ocupante do cargo de Agente de Portaria, código TP-1202, classe B, referência NM-6, da função de Auxiliar de Gabinete, da Tabela de Representação de Gabinete da Procuradoria Geral da República.

AROLDO SIXEL BALTHAZAR

Procuradoria da República no Espírito Santo

PORTARIA DE 22 DE OUTUBRO DE 1982

O Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado do Espírito Santo, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria/PGR Nº 104/82, de 26.03.82 e tendo em vista o disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 17.8.75, resolve:

Designar MARINALDA RAMCS BARCELOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, LT-SA-801, Classe-A, referência NM-17, para exercer a função de Chefe da Seção de Pessoal da Divisão de Administração, código DAI-111.2.

GERALDO DOS SANTOS ABREU

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 1.268, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado da Marinha, usando da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II, e 178, item I, alínea "a", da Lei nº 1711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6481, de 05 de dezembro de 1977, combinados com o artigo 180, item I, da Lei nº 1711, supracitada, com a nova redação dada pela Lei nº 6732, de 04 de dezembro de 1979, ao ocupante do cargo de:

Agente Administrativo, código SA-801, Classe Especial, referência NM-31, matrícula nº 1 936 609, JOSÉ RODRIGUES DA SILVA, do Quadro Permanente do Ministério da Marinha, com as vantagens da Função de Direção e Assistência Intermediária, DAI-111.1, de Secretário Administrativo da Base Almirante Ary Parreiras, criada pelo Decreto nº 75186, de 03 de janeiro de 1975 (Processo nº 3588/82, da DPCVM/RAAP).

MAXIMIANO EDUARDO DA SILVA FONSECA

PORTARIA NO 1.269, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado da Marinha, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º-item I do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967 e de acordo com os arts. 96 - item I e 97, combinados com o art. 50 - item II, § 1º, alínea a) da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

CONCEDER TRANSFERÊNCIA PARA A RESERVA REMUNERADA

ao Capitão-Tenente (AA) WALSON JOÃO SIQUEIRA MENDES, com a remunera ção a que faz jus, observados os artigos 20 - 68 - § 1°, 134, 135, 167 e 168 da Lei n° 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123, 127 - itens I e III da citada Let n° 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8° do Decreto-lei n° 1 824 de 22 de dezembro de 1980, artigos 7° e 12 - parágrafo único do Decreto-Lei nº 1901 de 22 de dezembro de 1981 e Decreto n° 86 763 de 22 de dezembro de 1981.

DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA

PORTARIA Nº 246, DE 20 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo parágrafo 1º do artigo 13 do Decre to nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981,

RESOLVE proceder a ascensão funcional para os cargos e empregos de Agente Administrativo código SA-801 e LT-SA-801, dos Quadro e Tabela Permanente deste Ministério, dos seguintes servidores:

I - para a classe B, ref. NM-23:

MARIA DE FATIMA FREITAS PIRES, 7400437, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-22, em vaga decorrente da progressão vertical de Alcides José Rochadel.

- II para a classe A, ref. NM-17:
 - a) MARIA HELENA DE BARROS, 7710145, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-13, em vaga decorrente da progressão vertical de Antonio Roberto Fernandes da Silva.
 - b) JERCINA RAMALHO BARRETO, 7810097, ocupante do em prego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de Carlos Roberto Martins da Silva.
 - c) JUSELEA CORREA DE PAIVA JUNIOR, 7810157, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de Célia Regina de Castro Dias.
- d) CIRLENE DIAS DA CUNHA, 7910388, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-11, em vaga decorrente da progressão vertical de Neuralho Batista de Almeida.
- e) YARA JOBIM DE FIGUEIREDO ALVES, 7810189, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de Dulcinéa Robert da Silva.
- f) SANDRA REGINA DE SOUZA RIBEIRO, 7810222, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de Ivanir Guiomar Azevedo.
- g) LUCINEA FARIA SOARES, 7910405, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de Joana Angélica Braga da Costa Ribeiro.
- h) JOSÉ DE ARIMATEA MENESCAL, 7910402, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de Joaquim Muniz Macapuna Filho.
- i) ANGELA MARIA DOS SANTOS CARVALHO, 8000308, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802 ref. NM-12, em vaga decorrente da progressão vertical de João Batista Cavalcanti Ribeiro.
- j) EZEQUIAS MONTEIRO, 2163617, ocupante do cargo de Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701 ref. NM-16, em vaga decorrente da progressão vertical de Jonas Alvos de Carvalho.
- 1) WANDERLEY JOVELINO DA COSTA, 2164842, ocupante do cargo de Artífice de Estrutura de Obras'e Metalurgia, código ART-701 ref. NM-11, em vaga decorrente da progressão vertical de Joselice Santana de Lima.
- m) ACELI JOSÉ DOS SANTOS, 2165041, ocupante do cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701 ref. NM-10, em vaga decorrente da progressão vertical de Leandro Henrique Sanna.
- n) LAIRTON EVANGELISTA DOS SANTOS, 2164539, ocupante do cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701 ref. NM-9, em vaga decorrente da progressão vertical de Lúcia Ferreira Ribeiro.

- o) ROGILDO MESQUITA, 2164818, ocupante do cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código ART-701 ref. NM-9, em vaga decorrente da progressão vertical de Lucival Estêvão Leão Duarte.
- p) PAULO CESAR HADDAD MONTEIRO, 7710222, ocupante do em prego de Artífice de Estrutura de Obras e Motalurgia, código LT-ART-701 ref. NM-11, em vaga decorrente da progressão vertical de Luiz Alfredo Jansen Ribeiro.
- q) CICERO DE ALMEIDA RANGEL, 7910026, ocupante do empre go de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código LT-ART-701 ref. NM-9, em vaga decorrente da progressão vertical de Manoel Reinaldo Elias.
- r) JOSIAS MAGALHÃES PIMENTA, 2163597, ocupante do cargo de Artifice de Mecânica, código ART-702 ref. NM-11, em vaga decorrente da progressão vertical de Maria Abadia Guimarães Batista.
- s) CLAUDIO EDUARDO BERNARDES DE SENNA, 7610535, ocupante do emprego de Artífice de Mecânica, código LT-ART 702 ref. NM-11, em vaga decorrente da progressão ver tical de Maria da Conceição dos Santos.
- t) JORGE LUIZ PEREIRA CARDOSO, 2165016, ocupante do car go de Artífica de Carpintaria e Marcenaria, código ART-704 ref. NM-11, em vaga decorrente da progressão vertical de Maria das Graças Silva de Aviz.
- u) LUIZ CARLOS DOS SANTOS MOTA, 2164889, ocupante do car go de Artífice de Artes Gráficas, código ART-706 ref. NM-10, em vaga decorrente da progressão vertical de Martha Maria Silva de Araújo.
- v) ERIVAL IGNACIO GOMES, 2161162, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006 ref. NM-6, em vaga decorrente da progressão vertical de Maria Zuila Costa Coutinho.
- x) MARIA APARECIDA MARTINS DOS SANTOS, 7910379, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006 ref. NM-7, em vaga decorrente da progressão vertical de Oiara da Silva.

OCIAVIO FERRAZ BROCHADO DE ALMEIDA Vice-Almirante (RRm)

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA MINISTERIAL Nº 917, DE 21 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67,

RESOLVE:

Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei n96.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os oficiais abaixo:

14 Out 82

- Cel Int LUIZ EUGÊNIO MASTRÂNGELO;

19 Out 82

- Cel Cav EDSON LUIZ DIAS.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

PORTARIA MINISTERIAL Nº 922, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado do Exército de acordo com a letra "e", do item II, do Art 19, do Decreto nº 76.195, de 2 de setembro de 1975,

RESOLVE:

Outorgar a MEDALHA DO PACIFICADOR ao Mi - nistro JOÃO BAPTISTA CORDEIRO GUERRA.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

PORTARIA MINISTERIAL Nº 923, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67,

RESOLVE:

Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 18 Out 82, de acordo com o item V do Art 82 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), o Maj QEM/COM LUIZ IRAN MEIRA.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

PORTARIA MINISTERIAL Nº 924, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado do Exército.

RESOLVE:

Designar o Ten Cel QEM/Com GEORGE MARTINS NEY DA SIL VA para, sem prejuízo de suas funções, representar o Ministério do Exér cito no Trabalho Interministerial, no EMFA, destinado a estudar e defi nir a utilização dos SBTS pelos Sistemas de Comunicações Militares.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

PORTARIA MINISTERIAL Nº 925, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67,

RESOLVE:

Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar de 20 Out 82, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os Oficiais abaixo:

- Ten Cel Eng OSWALDO MARCELLO JUNIOR; - Ten Cel Int FRANCISCO PINHEIRO MATIAS.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

PORTARIA MINISTERIAL Nº 929, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado do Exército

RESOLVE:

Alterar a Portaria Ministerial nº 868, de 11 de outubro de 1982, publicada no "Diário Oficial da União" de 18 de outubro de 1982, na parte referente ao Doutor HERMELINDO HERBSTER GUSMÃO, para declarar que o nome correto é Doutor HERMELINO HERBSTER GUSMÃO, e não conforme constou na portaria ora alterada.

WALITER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

la. ASSESSORIA
SA/1.23
CONTAGEM DE ANTIGUIDADE
DESPACHO MÎNISTERIAL

PO Nº 2813/82-GMEx.

No requerimento datado de 25 de agosto de 1982, em que o Subtenente (022992000-4) OSVALDO DIAS DA CRUZ solicita, em grau de recurso, contagem de antigui

dade na graduação atual a partir de O1 de dezembro de 1981, dou, concordando com o parecer do Departamento Geral do Pessoal, o seguinte

DESPACHO

- 1. INDEFERIDO. A pretensão do requerente contraria o prescrito no nº 2) do Art 12 e art 13 do Regulamento de Promoções de Graduados (R-196), aprovado pelo Decreto nº 77.920, de 28 de junho de 1976.
- 2. Publique-se e arquive-se no Departamento Geral do Pessoal.

Brasilia, DF, 21 de outubro de 1982.

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE.

SA/1.22

REVERSÃO AO SERVIÇO ATIVO DESPACHO MINISTERIAL

PO nº 3170/82-GMEx

- 1. Processo originário do requerimento em que o 1º Ten R/2 ELIAS JOSE DOS SANTOS, licenciado em 31 Ago 46, solicita reversão ao serviço ativo, a partir da data do seu licenciamento, alegando, entre outros aspectos, que não tomou conhecimento do despacho dado em seu requerimento, de Dez 45, sobre o mesmo assunto.
- 2. Considerando que o 1º requerimento do peticionário foi indeferido, por contra riar o Art 1º do Decreto-Lei nº 8159, de 03 Nov 45, conforme despacho publicado no Diário Oficial nº 150, de 03 Jul 46, página 9782.
- Considerando que no presente requerimento não há nenhum fato novo ou argumentação que justifiquem a modificação da decisão tomada, dou o seguinte

DESPACHO

a. INDEFÉRIDO, por falta de amparo legal.

Brasília, DF,22 de outubro de 1982
WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

1a ASSESSORIA SA/T.22 REHNCLUSÃO NO SERVIÇO ATIVO DESPACHO MINISTERIAL

PO nº 3342/82-GMEx

No requerimento em que o Cb Res la Gat MARCOS ANTONIO DA SILVA, licenciado do serviço ativo do Exército quando servia na la CSM, solicita retorno as fileiras desta Força, dou o seguinte

D E S P A C H O

1. INDEFERIDO, por falta de amparo legal e não atender aos interesses do Exército.

Brasilia, DF, 29 de oututbro de 1982

WALTER PIRES DE CARVALHO E ALBUQUERQUE

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO Atos do Chefe do Gabinete

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Senhor Ministro em Portaria nº 18, de 10.01.80, autorizou a prorrogação do afastamento do País, com ônus limitado, de:

OLAVO NOGUEIRA BATISTA, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, no período de 19 a 24.10.82, para representar a União nas negociações de contrato de emprestimo externo a ser celebrado entre a República Federativa do Brasil e o BIRD, no valor de US\$ 165,5 milhões. (Proc. MF nº 0168-013969/82).

SECRETARIA GERAL

Delegacia do Ministério da Fazenda no Paraná

PORTARIAS DE 22 DE OUTUBRO DE 1982.

O DELEGARO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO PARANÁ, com fundamento no artigo 12 do Regimento Interno das Delegacias do Ministério da Fazenda, aprovado pela Portaria Ministerial nº 413, de 03.11.75, publicada no Diário Oficial da União de 02.02.76 e tendo em vista a Portaria SCAF nº 177, de 04.07.78, publicada no DCU de 10.07.78,

RESOLVE

No 184 - Considerar dispensados os servidores abaixo citados, dus respectivas funções:

CARLOS LIVY DE FARIAS TEIXEIRA, Técnico de Contabilidade-LIT-NM.1042.A, referência NM-21, matricula 5 007 028-2, desde 20.07.82, de Che fe da Seção de Planejamento e Organização da Divisão de Planos e Orçamento, desta Delegacia - DAI-111.2 (NS), face sua posse na categoria funcional de Fisçal de Tributos Federais;

EUNICE GRIGOLETTI CHEMIN, Controlador da Arrecadação Federal-602.A, referência NS-08, matrícula nº 3 002 860-4, de Secretária Adminis-'t trativa desta Delegacia - DAI-111.1 (NM), a partir da posse na outra função.

Nº 185 - Designar as servidoras abaixo relacionadas, para titulares 'das respectivas funções:

MARILENA DE CAMPOS CAVALCANIE SOCREPPA, Agente Administrativo -LIT-801.B, referência NM-21, matrícula nº 5 006 994-2, Secretária Administrativa desta Delegacia - DAI-111.1 (NM);

EUNICE GRICOLETTI CHEMIN, Controlador da Arrecadação Federal602.A, referência NS-08, matrícula nº 3 002 860-4, Chefe da Seção de Planejamento e Organização da Divisão de Planos e Orçamento, desta Delegacia
DAI-111.2 (NS).
NALDYR SIPÕES DE ASSIS

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 513, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

0 DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazenda nº 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte,

RESOLVE

Conceder aposentadoria aos funcionários do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa à presente Portaria.

JORGE CARIANO

RELAÇÃO DAS APOSENTADORIAS CUNCEDIDAS ATRAVÉS DA PORTARIA DP Nº 513 , DE 25 / 10 /1982

MATRÍCULA	NOME	CAT. FUNCIONAL	J VANTAGENS	ļ	NDAMENTO LEGAL	PROCESSO
		CÓDIGO CLASSE REI		CÓDIGO - DV - SIGLA	E NQUADRAMENTO	- FROCESSO
1.188.024-4	CARMEM DE MELLO FRAGOSO	801.C-NM-28	com os proventos correspondentes à classe "S", Re ferência NM-32.	·	Arts. 101, item III, 102, item I, alinea a e para grafo 29, da Emanda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 184, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52.	,0166986/82
1.188.377-4	WALDYR MARTINS LOPES	801.C-NM-28	com os proventos correspondentes à classe "S", Re ferência NM-32.		- IDEM	0715-5.078/82
2.415-322-2	GERSON CARNEIRO DA SILVA	801.C-NM-28	com os proventos correspondentes à classe "S", Re ferência NM-32		- IDEM -	0480-10989/82
1.574.908-8	EUCLIDES CORREIA DA SILVA	801.C-NM-27	com proventos cor respondentes ã classe "S", Refe rência NM-32.		- IDEM -	0580-12214/82
1.283.928-0	MARIO CONCEIÇÃO DA CUNHA	801.C-NM-27	com os proventos correspondentes à classe "S", Re ferência NM-32.		- IDEM -	0580-12011/82
1.187.731-6	MARIA DE LOURDES SANTOS BACELAR	801,C-NM-27	com os proventos correspondentes à classe "S", Re ferência NM-31	•	Art. 101, item III, para grafo único, 102, item I, alinea a e paragrafo 29, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item I, da Lei nº 1.711, de 28/10/52, e 1º da Lei nº 6.701, de 24/10/79.	0508-199/82
.921.576-2	MARY LORENZ MARTINS	801.B-NS-24	com os proventos correspondentes à classe "C", Re ferência NM-29.		- IDEM -	0875-2106/82
1.975.291-1	NILCE APARECIDA SENISE	602.B-NS-18	com os proventos correspondentes à classe "C", Re ferência NS-21.		Arts. 101, item III, para grafo único, 102, item I, alínea a e paragrafo 29 da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 184, I tem I, da Lei 1.711, de	0480-1061/82
2 002 204 3		-	,		28/10/52, 19 da Lei 6701, de 24/10/79 e 59 do Decre to-lei 1.709 de 31/10/79.	
	SITY MAIA DINAU	801.A-NM-17			Art. 176, i item III, combinado com o art. 178, item I, alínea b, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05/12/77.	0.66-03.522/82
i	ADELIA DE MELO FLORENCIO	1043.A-NM-18			IDEM	0768.30.116/82
1	ZADYR DA COSTA FERREIRA	801.B-NM-24	. Marian		- IDEM -	0768.20098/82
	GORASIL PIMENTEL DE MELO	1045.B-NM-22		-	- IDEM -	0768.30.117/82
	ADHEMAR PINTO DE ALMEIRA	801.B-NM-24			Art. 176, item III, combinado com o art 178, item I, alinea a, da Lei no 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei no 6.481, de 05/12/77.	0768.56.871/82
.851.148-1	THEREZA LYLIAM FAINI	602.C~NS~18			Art. 176, item III, combinado com o art. 178, item I, alínea b, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei 6.481, de 05/12/77, e art. 59 do De creto-lei 1.709, de 31/10/79.	0768.5.633/82
.962.913-3	NAIR CASTRO DE AGUIAR	C	com os proventos correspondentes classe "S", Re erência NM-32.		Arts. 176, item III, 178, item I, alinea b, nova re dação dada pela Lei 6.481, de 05/12/77 e art. 184, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52, combinado com o art. 19 da Lei n9 6.701, de 24/10/79, observando o limite constitucional es tabelecido no parágrafo 27 do art. 102	0768,22.562/82

MATRICULA	NOME	CAT FUNCIONAL	VANTAGENS		NDAMENTO LEGAL	
1		CÓDIGO CLASSE RE	E	CÓDIGO - DV - SIGLA	E NQUA DRAMENTO	PROCESSO
1.050.540-7	RAIMUNDO NONATO DA SILVA	601.C-NS-22	com os proventos correspondentes à classe "S", Re ferência NS-25.		Arts. 176, item III, 178, item I, alînea a, nova re dação dada pela Lei 6.481, de 05/12/77 e art. 184,	, , , , , , , ,
					item I, da Lei 1.711, de 28/10/52 e art. 50 do De creto-lei 1.709, de 31/10/79, observando o li mite Constitucional esta belecido no parágrafo 27 do art. 102, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69.	
2.000.031-6	JOSE MENDES FILHO	801.B-NM-24	·		Art. 176, item III, combinado com o art. 178, item II, da Lei nº 1.711 de 28/10/52, nova redação da pela Lei nº 6.481, de 05/12/77.	0768.53.267/81
1,259.057-6	ALMIR JOSÉ BARROS *	602.B-NS-18			Art. 101, item III, combinado com os artigos 102, item I, alínea a, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69 e 5º do Decreto Lei nº 1.709, de 31/10/79.	0710.2.456/82
1.187.322-1	NELSON LOURENÇO BARBOSA	602.B-NS-18			- IDEM -	0768.29.652/82
1.858.217-6	ANTONIO LUIZ BASTOS GONÇALVES DE MELLO	601.C-NS-22	•		- IDEM -	0730.52.216/82
2.368.924-2	JORGE BATISTA NASCIMENTO	601.C-NS-22		†	- IDEM -	0840.51.533/62
1.301.703-9	ZILDA BONDESAN BARONE	601.C-NS-22			- IDEM -	0880.25.393/82
2.045.467-8	JEOVÁ MESQUITA DE ARAÚJO	601.s-Ns-24 -	•		Arts. 101, item III e 102, item I, alinea a e paragra fo 29 da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os artigos 184, item II, da Lei 1.711, de 28/10/52, e 59 do Decreto-Lei nº 1.709, de 31/10/79.	0467.3.043/82
1.061.230-0	ANTERO MOREIRA	1043 .C-NM-27	com as vantagens da função de Chefe do Setor de Controle da Inspetoria Seccional do Rio de Janei ro, código DAT -111.2.		Arts. 176, item III, 178, item I, alínea b, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei nº 5.481, de 05/12/77, combinados com o art. 180, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação da da pela Lei 6.732, de 04/12/79.	0768.35.506/82
1.158,573-0	DIVA GOMES DE JESUS (Compulsória a partir de 25/06/82.)	801.C-NM-28			Arts. 101, item II, 102, item I, alinea a, da Emen da Constitucional nº 1, de l. 1/10/69, combinados com art. 187, da Lei 1.711, de 28/10/52.	0768.11.767/82
	NELISA OLIVEIRA POPPE DE FIGUEI- REDO			ļ c	grafo único, combinado com o artigo 102, item I, alí nea a, da Emenda Constitu cional nº 1, de 17/10/69.	0768.13.281/82
	ELINE MARQUES DE SOUZA REIS	801.C-11M-28	:	∥,	- IDEM - Art. 101, item III, parā	0580.11.800/82 0880.25.393/82
730.867-4	NOEMIA ZANIRATO FERLIN	801.C-NM-27		, c	grafo único, combinado com o artigo 102, item I, alí lea a, da Emenda Constitu lional no 1, de 17/10/69	
I.	LAURA FERRO DE CARVALHO LEITE	801.C-NM-28				0768.33.733/82
		1027.C-NM-22	·	A	rt. 101, item III, combi	0166.3.530/82 0166.3.531/82
.002.146-4	EUCLIDES ZOROASTRO NOGUEIRA	703.classe Artifice - NM-7		n I t	ados com o art. 102, item , alinea a, da Emenda Cons itucional no 1, de 7/10/69.	
.002.163-4	FRANCISCO DE OLIVEIRA DANTAS	801.A-NM-17			· 1 .	0166.3.533/82
.002.218-5	HĒLIO RAFAEL DA SILVA	1027.C-NM-22			•	0768.36.880/82
1	· ·	L014.A-NM-22	:	,		0166,3,529/82
.115.339-3	DARIO MOISES KETTES NADIR RODRIGUES JOÃO MARINHO FALCÃO FILHO		com os proventos correspondentes à classe "C", Re ferência NS-21.	fc ci cc 18	- IDEM -	.080.4.524/82 768.27.738/82 467.3.011/82

UNDA-FEIR	A, I NOV 1982	MV-Machines evalus, partyrogen and announce communication	DIÁRIO OFICIAL		SE	ÇÃO II
	·					_
MATRICULA	NOME	CAT. FUNCIONAL	VANTAGENS	F	UNDAMENTO LEGAL	
		CÓD GO CLASSE RE		CÓDIGO- DV- SIGLA	ENQUADRAMENTO	PROCESSO
1.033.336-3	JOSÉ BELARMINO DA NOBREGA	602.B-NS-18	com os proventos correspondentes à classe "C", Re ferência NS-21.		- IDEM -	0467.3.012/82
1.527.350-4	PAULO ALVES DA SILVA	602.B-NS-18	com os proventos correspondentes à classe "C", Re ferência NS-21.		- IDEM -	0830.4.040/82
1.052.511-4	ALCIDES ANTUNES ALEXANDRE	602.B-NS-16	com os proventos correspondentes à classe C, Refe rência NS-20		- IDEM -	0855.51.743/82
1.184.386-8	ALBERTO TAVARES CASAES	601.C-NS-21	com os proventos correspondentes à classe C, Refe rência NS-25.		- IDEM -	0768.29.548/82
1.962.934-6	HEBE EWALD MARQUES	801.C-NM-28	com as vantagens da Função de Che fe da Divisão de Informação Econô mico Fiscais, co digo DAI-111.3.	,	Arts. 101, item III, para grafo único, 102, item I alí nea a, da Emenda Constitu cional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 180, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação da da pela Lei nº 6.732, de 04/12/79.	
1.997.212-1	DALVA IRIBARREM CANEZ	801.C-NM-27	com as vantagens de Chefe da Agên cia da Receita Federal de Arroio Grande-RS DAI -111.3		- IDEM -	1040.50.856/82
1.512.932-2	LIBANIO JOSÉ DE SOUZA	924. B-NS-16	com as vantagens da Função de Che fe do Setor de A poio Administrativo - DAI-111.2.		Arts. 101, item III, 102, item I, alinea a, da Emen da Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 180, item I, da Lei 1,711, de 28/10/52, no va redação dada pela Leī 6.732, de 04/12/79 e 5º do Decreto-Lei 1.709, de 31/10/79.	
.289.443-5 F	RANCISCA MACTEL GALVÃO		com as vantagens de Chefe do Se tor de Apoio Administrativo da Procuradoria da Fazenda Nacional DAI-111.3.		Arts. 101, item III, para grafo único e 102, item I, alínea a, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o artigo 180, item II, paragrafo 20, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei 6.732, de 04/12/79.	0183.2.192/82
.165.729-4 М	YRIAN DA CUNHA SOMMA		com as vantagens de Chefe da Se ção de Arrecada— ção da Agência da Receita Fede ral de Santa Cruz, RJ. DAI -111.2.		- IDEM -	0710.22.046/82
	RAZIELLA TRAVASSOS DE MELLO VAZ	923.C-NS-18	com os proventos correspondentes à classe S, Refe rencia NS-23		Arts. 101, item III, 102, item I, alînea a, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados comos arts. 184, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52, por estar amparada pelo art. 177, paragrafo 1º da Constituição de 1967 e 5º do Decreto-lei 1.709, de 31/10/79.	0710.10.398/82
284.616-3 NE	IVA MACHADO PEREIRA DE FREITAS	924.B-NS-14		1		0580.12.203/82

com os proventos correspondentes à classe "5", Re ferência NM-32.

1042.B-NM-28

GRAZIELA FERREIRA TEIXEIRA CALDAS | 801.5-NM-31

NANCY JARDIM DE PONTES

2.378.817-8

-lei nº 1.709, de 31/10/79.

0580.1.971/82

Arts. 101, item III, 102, item I, alinea a, e para grafo 20 da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item II, da Lei 1.711, de 28/10/52.

de 28/10/52.

Arts. 101, item III, pará grafo único, 102, item I, alínea a, e parágrafo 20 da Emenda Constitucional no 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52 e 10 da Lei 6.701, de 24/10/79.

MATRICULA	NOME	CAT, FUNCIONAL	VANTAGENS	FL	INDAMENTO L'EGAL	
		CÓDIGO-CLASSE-REF		CÓDIGO - DV - SIGLA	E NOUA DRAMENTO	PROCESSO
1.504.241-3	LUZIA ABREU CALDEIRA	801.C-NM-28	com os proventos correspondentes ã classe <u>S</u> , Referê <u>n</u> cia NM-32.		- IDEM -	0680.11922/82
1,962,882-0	GILDA BENJAMIM MOURÃO	801.C-NM-26	com os proventos correspondentes à classe <u>S</u> , Referên cia NM-31.		- IDEM -	0680.9246/82
1.587.413-3	INA VIEIRA CALVO	801,S-NM-31	com as vantagens da função de Che fe da Seção de Coordenação e Contratos da Delegarcia do Serviço do Patrimônio da União - MG. código DAI-111.3	•	Art. 101, item III, parā grafo unico 102, item I, alinea a, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 180, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação da da pela Lei 6.732, de 04/12/79.	0680.13.839/82
1.386.377-0	ALAĪDE RODRIGUES DA SOUZA	801,B-NM-24		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	art. 176, item III, combinado com o art. 178, item I, alinea b, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei 6.481, de 05/12/77.	0680.010779/82
1.329.547-0	EUGÊNIQ DA COSTA VITAL FILHO	602,C-NS-21	com os proventos correspondentes à classe "S", Refe rência NS- 24		Arts, 101, item III, 102, item I, alinea a, e para grafo 2º da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item I, da Lei 1.711, de 28/10/52 e 5º do Decreto-lei nº 1.709, de 31/10/79.	0630.5038/82
1.587.499-0	GOLIVER TITO LÉO	602,C+NS-2]	com os proventos correspondentes a classe S, Referên cia NS-24.		- IDEM -	0680.12134/82
1.188.725-7	MARIA CARMEN DOS SANTOS ROCHA	602.C-NS-20	com os proventos correspondentes à classe S, Referên cia NS-23		- IDEM -	0768.01909/82
1.585.813-8	EDGARD ALMEIDA		com os proventos correspondentes à classe S, Referên cia NS-23		- ÎDEM -	0630.8160/82
2.031.722-0	HAUDĒE VELOSO GERBIS	801.B-NM-24			Art. 101, item III, pará grafo único, combinado com o art. 102, item I, alínea a, da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69.	0680.14491/82

PORTARIA Nº 516, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PES SOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competên cia que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral no 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte,

RESOLVE

Considerar dispensados dos empregos que menciona, em virtude de rescisão de contrato de trabalho, os seguintes servidores:

I - AGENTE ADMINISTRATIVO - LT.SA-801

CLASSE: "A"

Referência: NM-17

DISTRITO FEDERAL

01-SHIRLEY GOMES MEDEIROS, matrícula 5.014.082-5, a contar de 15.09.82;

MINAS GERAIS

01-PAULO BATISTA SILVEIRA JUNIOR, matricula 5.014.795-1, a contar de 08.10.82;

Referência: NM-18

SÃO PAULO

01-INGRID KATHERINE VALDRIGHI RAMIREZ, matricula 5.009.635-6, a contar de 01.10.82;

Referência: NM-19

DISTRITO FEDERAL

01-CARLOS MANOEL MENDES, matrícula 5.002.983-5, a contar de 30.09.82;

02-TEREZINHA DE FATIMA MELO ALBUQUERQUE, matrícula 5.003.176-7, a contar de 30.09.82;

MATO GROSSO DO SUL

01-MARINA LEITE FANTINI, matricula 5.003.130-9, a contar de 04.10.82;

CLASSE: "B"

Referência: NM-21

AMAZONAS

01-SUELY MENDES FERREIRA, matricula 5.002.308-0, a contar de 06.11.81;

RIO DE JANEIRO

01-MARIA DA SALETTE NOBREGA, matrícula 5.002.468-0, a contar de 07.08.82;

II - DATILÓGRAFO - LT.SA-802

CLASSE: "A"

Referência: NM-09

MATO GROSSO DO SUL

01-VALMIR DE OLIVEIRA BORGES, matrícula 5.013,890-1, a con tar de 04.10.82;

Referência: NM-12

RIO DE JANEIRO

01-MARIA AUXILIADORA FERRARI DE OLIVEIRA, matricula 5.013.981-9, a contar de 01.10.82;

Referência: NM-13

RIO GRANDE DO NORTE

01-EDVARDO GOMES PINHEIRO DO CARMO, matricula 5.008.408-9 a contar de 19.07.82;

III - ECONOMISTA - LT.NS-922

CLASSE: "A"

Referência: NS-08

RIO DE JANEIRO

01-GILBERTO JACOBZON, matrícula 5.012.058-1, a contar 20.07.82;

Referência: NS-09

RIO DE JANEIRO

01-FABIO ELOY DE ANDRADE JUNIOR, matrícula 5.012.092-1, a contar de 10.08.82;

CLASSE: "S"

Referência: NS-23

RIO DE JANEIRO

01-MARIO SOBRAL PEREIRA, matrícula 5.012.185-5, a contar de 20.07.82;

IV - TECNICO DE CONTABILIDADE - LT.NM-1042

CLASSE: "A"

Referência: NM-20

RIO GRANDE DO NORTE

01-JORGE OLIVEIRA DAMASCENO SOBRINHO, matricula 5.008.428-3, a contar de 19.07.82;

CLASSE: "B"

Referência: NM-25

MARANHÃO

01-ANTONIO CARVALHO NUNES, matricula 5.004.805-8, a contar

01-SEVERINO RODRIGUES MATIAS, matricula 5.006.619-6, a contar de 29.09.82;

Referência: NM-27

MARANHÃO

01-EDILSON FERNANDES DE CARVALHO, matrícula 5.000.602-9, a contar de 01.10.82;

V - AGENTE DE PORTARIA - LT.TP-1202

CLASSE: "A"

Referência: NM-01

PERNAMBUCO

01-ILZA MARIA CORREIA NEVES, matricula 5.014.266-6, a contar de 11.05.82.

JORGE CAETANO

PORTARIA Nº 519, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 03/05/82, do Sr. Secretã rio-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte, e tendo em vista o processo nº 0280.007781/82,

RESOLVE

Conceder aposentadoria a JOCIRE TERESINHA ARDUINI DE MEDEIROS, matricula nº 1.963.263-0, no cargo de Agente Adminis trativo, classe C, Referência NM-28, de acordo com os arts. 101, ıtem III, paragrafo único, 102, item I, alinea a, da Emenda Cons titucional nº 1, de 17/10/69, combinados com o art. 180, item I, da Lei nº 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei 6.732, de 04/10/79, com as vantagens da função de Chefe da Seção de Do cumentação e Biblioteca, da Delegacia do Ministério da Fazenda no Paraná - DAI-111.2.

JORGE CAETANO

PORTARIA Nº 515, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 198, de 03/05/82, do Sr. Secreta rio-Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte, e tendo em vista o processo nº 0665.051003/82,

RESOLVE

Conceder aposentadoria a CYRINO DA SILVA, matricula nº 2.137.763-4, no cargo de Fiscal de Tributos Federais, Classe "S", Referência NS-25, de acordo com os arts. 101, item III, 102, item I, alínea a, e parágrafo 29 da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, combinados com os arts. 184, item II, da Lei 1.711, de 28/10/52, e 59 do Decreto-lei 1.709, de 31/10/79.

JORGE CAETANO

PORTARIA Nº 520, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DU PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de

que lhe foi conferida pela Portaria da Secretaria-Geral do Minist $\underline{\underline{\epsilon}}$ rio da Fazenda nº 198, de 03/05/82, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte,

RESOLVE

Retificar as aposentadorias dos servidores do Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa à presen te Portaria, e não como constou nos atos concessivos.

JORGE CAETANO

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA DP Nº 0520 , DE 27 / 10 /1 A RETIFICAÇÃO DE ATOS DE APOSENTADORIA , DE 27 / 10 /19 82 REFERENTE

MATRÍCULA	NOME	PORTAI	RIA A SER	ALTERAD	ALT	ΕRΑÇÃΟ	5500500
MATRICOLA	NOME	Nº	DATA	D.O.	ONDE SE LÊ	LEIA-SE	PROCESSO
1.592.255-3	JOSÉ DA SILVA CONCEIÇÃO	207	3	1	1.202.A, NM-03	1202.A, NM-05	1080.4646/82
1.668.376-5	ATALÁ PARAISO	297	23/07/81	27/07/8	l Arts. 101, item III e 102, item I, alinea a, da Emenda Constitucio- nal nº 1, de 17/10/69.	ragrafo único, combina do com o art. 102, i	
1,813,181-6	RAIMUNDA HELOISA ARGOLLO MAIA	416	08/10/81	13/10/81	Art. 176, item III, con binado com o art. 178, item I, alínea b, da Lei 1.711, de 28/10/52, nova redação dada pela Lei 6.481, de 05/12/77.	binado com o art. 178, item I, alinea b, da Lei 1.711, de 28/10/52,	
1.634.515-0	ARISTEO VEIGA DE CASTRO	207	04/06/82	07/06/82	Agente de Portaria 1202-A, Referência NM-4		0768.56.280/81
1.916.843	ALBERTO LUIZ DE SOUZA	272	10/07/81.		1202 B, Referência NM -11, do Quadro Perma nente deste Ministério na forma dos arts. 176, item III, e 178, item I, alínea b, da Lei nº 1.711, de 28/10/52, com a nova redação da da pela Lei nº 6.481, de 05/12/77, a partir de 05 de maio de 1980, data da opção pela pen são militar, de que tra ta o artigo 3º, da Lei nº 2.57º, de 1955.	de 1955.	0280.584/81
.341.124	FERNANDO OTAVIANO DE SOUZA (Compulsória a partir de 23/05/80)		02/10/81 04/09/80 1		derais, 601, C, Ref. 51, du acordo com os arts. 101, item II, e 102, item I, alinea a, da Emenda Constitucional nº 1, combinados com o art. 187 da Lei 1.711/52 e 5º do Decreto-lei 1.709/79.	derais, 601, C, Ref. 51 de acordo com os arts. 101, item II e 102, item I, alínea a, da Emenda Constitucional nº 1, de 1969, combinados com os arts. 187,	768.26731/79
1.932.319-0	JOSÉ THOMAZ DE AQUINO	268	14/07/82 2		Agente de Portaria , 1202.A, NM-05 - com proventos correspon- dentes à Classe B, NM-10.	Agente de Portaria, 1202.B, NM 06 - com proventos correspon- dentes à Classe S, NM-11.	0467 . 2087/62-38
1.184.391	JOAQUIM BITTENCOURT LOUREIRO	398	23/09/80 20		Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, com binados com o art. 184,	de acordo com os arts. 101, item III e 102, item I, alínea a da Emenda Constitucional nº 1, de 17/10/69, e art. 5º do Decreto-lei nº 1.709 de 31/10/79.	0768.37354/80 0

PORTARIA Nº 521, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe fci conferida pela Portaria nº 198, de 03/05/82, do Secretário -Geral do Ministério da Fazenda, publicada no Diário Oficial de 05 seguinte, para atender diligência do Tribunal de Contas da União e tendo em vista o processo nº 0735.51143/76,

RESOLVE

Tendo em vista o apostilamento da vantagem do artigo 184, da Lei 1.711, de 28 de outubro de 1952, tornar insubsistente a Portaria nº 545, de 18/10/78, do Exmo. Sr. Ministro de Esta do da Fazenda, publicada no Diário Oficial de 20/10/78, na parte referente a DURVAL GONÇALVES DOS SANTOS, TAF-602, Controlador da Arrecadação Federal, Classe "A", Referência 46, matrícula nº 1.363.721.

JORGE CAETANO

PORTARIA Nº 523, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no item IV da Portaria Ministerial no 287, de 29.07.76,

RESOLVE:

Determinar a lotação na Procuradoria Geral da Fazenda Nacional (07.00-5) dos Procuradores da Fazenda Nacional, código SJ-1101.A, referência NS-05, nomeados pelas Portarias SGMF números 467 e 471, de 05.10.82, publicadas no Diário Oficial da União de 01.10.82 e 06.10.82, respectivamente, conforme relação anexa.

Esta Portaria entra em vigor a partir de 27.10.82, data da posse dos servidores a que se refere.

JORGE CAETANO

Relação a que se refere a Portaria DPMF nº 523 de 29 de outubro de 1982.

	NOME	MATRÍCULA
001	AFFONSO NEVES BAPTISTA NETO	3.002.901-5
002	ANTÔNIO CARLOS COSTA MOREIRA DA SILVA	3.002.908-2
003	ARLETE FERREIRA GOMES	3.002.915-5
004	ANTÔNIO DE PÁDUA LOPES DE FREITAS	3.002.916-3
005	ARMANDA SOARES FIGUEIREDO	3.002.928-7
006	BENJAMIM LISBOA RAYOL	3.002.903-1
007	CENILDES PEREIRA LIMA SILVA	3.002.934-1
0,08	CLAUDIA SAMPAIO MARQUES	3.002.949-0
009	FERNANDO NETTO BOITEUX	3.002.948-1
01:0	FRANCISCO MARIANO DE BRITO	3.002.950-3
011	FRANCISCO JOSE PARENTE VASCONCELOS	3.002.972-4
012	FLÁVIO SERGIO RODRIGUES	3.002.975-9
013	FRANÇISCO ALVES DOS SANTOS JÚNIOR	3.002.988-0
014	GILDA PEREIRA DE CARVALHO GONZALEZ	3.002.926-0
015	GINO AZZOLINI NETO	3.002.981-3
016	HELVECIO DE CARVALHO COUTO	3.002.912-0
017	IVAN RIBEIRO DE LIMA	3.002.911-2
018	ISA TÂNIA CANTÃO BARÃO PESSOA DA COSTA	3.002.980-5
019	JOSÉ JARBAS MENDONÇA GONZAGA	3.002.983-0
020	JOSÉ BARBOSA DE ARAÚJO	3.002.893-0
021	JESUIŅO RODOLFO DO REGO MONTEIRO	3.002.898-1

022	JOSÉ MILBERT DE OLIVEIRA MACAU	3.002.918-0
023	JOÃO PEDRO FERRAZ DOS PASSOS	3.002.920-1
024	JOSÉ NICODEMOS CAVALCANTI DE OLIVEIRA	3.002.933-3
0.25	LUIZ FELIPE SILVETRA DIFINI	3.002.895-7
0.26	MARIA JOSÉ DE FIGUEIREDO CAVALCANTI	3.002.974-0
027	MARIA JOSÉ LUNA DA MOTA	3.002.976-7
028	MĪRIAM DO ESPIRITO SANTO VIEIRA HEERDT	3.002.984-8
0.29	MARIA CELESTE RODRIGUES GRAÇA	3.002.907-4
030	MARIA CÉLIA MENDONÇA	3.002.929-5
031	MAROCIA COELHO DE MATTOS MIRANDA CORREA	3.002.930-9
032	MARCO ANTÔNIO MENEGHETTI	3.002.935-0
033	MARIA DAS GRAÇAS RODRIGUES ROCHA	3.002.936-8
0.34	MARÇO ANTÔNIO PAULINELLI DE CARVALHO	3.002.942-2
035	MARCELO ROBERTO FORMENTO AGUIAR	3.002.946-5
036	MARIA KORCZAGIN	3.002.951-1
037	NEILA CRUVINEL BATISTA DE SIQUEIRA	3.002.917-1
038	PEDRO AUGUSTO DE SALES GURJÃO	3.002.924-4
0.39	RUY RODRIGUES DE SOUZA	3.002.968-6
040	ROSÂNGELA MARIA CROCCIA MACEDO	3.002.970-8
041	ROSÂNGELA TEREZINHA DO NASCIMENTO	3.002.991-0
042	SOLANGE NASI	3.002.958-9
043	SEVERINO DA SILVA FERREIRA	3.002.952-0
044	SUSANA FARINHA MACHADO CARRION	3.002.955-4
04.5	SOLON FLORES SANT ANNA	3.002.902-3
046	TEREZINHA SILVA FRANÇA	3.002.941-4
047	VÂNIA DE ALMEIDA SIEBEN ROCHA	3.002.932-5
048	VALDIR SERAFIM	3.002.906-6
049	VICTOR HOWARD RODRIGUES SAADEH	3.002.909-0
050	YVETTE CURVELLO ROCHA	3.002.943-0
051	ZAINITO HOLANDA BRAGA	3.002.940-6

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

Superintendências Regionais da Receita Federal

5.ª Região Fiscal

PORTARIA Nº 145, DE 22 DE OUTUBRO DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 53 REGIÃO FIS-CAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319, de 28 de marco de 1979, do Secretário da Receita Federal,

RESOLVE, dispensar AFRANIO MÁCHADO PEDREIRA, Controlador da Arrecadação Federal, classe "B", Ref. NS-18, Cōdigo TAF-602, matricula nº 1.284.154-4, da função, Cōdigo DAI-111.3(NS), de Agente da Receita Federal em Ubaitaba, jurisdicionada à Delegacia da Receita Federal em Vitoria da Conquista, a partir de 19 de outubro de 1982, data de sua aposentadoria.

MILITINO RODRIGUES MARTINEZ

PORTARIA Nº 146, DE 22 DE OUTUBRO DE 1982.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 5ª REGIÃO FIS-CAL, usando da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, RESOLVE, dispensar RILZA MARÍA ALVIM ACCIOLY, Agente

Administrativo, Classe "C", Ref. NM-26, Código SA-801, matricula nº 1.187.733-2. do Ouadro Permanente do Ministério da Fazenda, da função, Código DAI-111.1 de Secretária Administrativa do Inspetor da Receita Federal em Ilheus, a partir do dia 19 de outubro de 1982, data de sua aposentadoria. MILITINO PODRIGUES MARTINEZ

9ª Região Fiscal

Portaria GAB.0900.1 nº 322 de 25 de outubro de 1982

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 9a. REGIÃO FISCAL, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal,

RESOLVE:

DESIGNAR - JANDIRA CORDEIRO HAMERSKI, Agente Adminis trativo, classe A, referência NM-18, matrícula nº 5.007.116-5, da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função código DAI-111.2, de Chefe da Seção de Estatísticas Econômico-Fiscais e Arquivo, da Divisão de Informações Econômico-Fiscais, da De legacia da Receita Federal em Cascavel/PR., constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

MASSAD DEUD FILHO

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

RETIFICAÇÃO
No D.O.U. de 19/10/82, pagina 9199, referente portaria no 3395, onde se 1ê: ... aposentar com base no artigo 176 item III ... o servidor AN TONIO MARQUES SANTANNA; leia-se: ... aposentar com base no artigo 176 item II ... o servidor ANSELMO MARQUES SANTANNA".

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

Portaria de 22-10-82

O DIRETOR EXECUTIVO DA SUPERINTENDÊNCIA NACIO-NAL DA MARINHA MERCANTE, no uso da competência delegada pela Portaria nº 452, de 02 de outubro de 1981, do Sr. Superintendente, e tendo em vista o constante do capítulo IV, artigo 26, item IV do Regi-

Nº 428 - RESOLVE conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, alínea a, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, e artigos 101, parágrafo único, e 102, item I, alínea a, da Constituição, a JURACY FARIAS DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.329, no cargo de Auxiliar de Enfermagem NM-1001.A, referência NM-22, do Quadro Permanente desta Superintendência. (Processo número J-82/024.311). CESAR AUGUSTO LINHARES DA FONSECA - DIRETOR EXECUTIVO.

Ministério da Agricultura

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 192, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Scoretário Geral do Ministério da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria Ministerial nº 309, de l1 de abril de 1979, publicada no Diário Oficial de 17 seguinte,

RESOLVE :

Designar PLINIO WALTER MAGALHÃES, Agente Administrativo, SA-801, classe B, do Quadro Permanente deste Ministério, para substituir o Diretor da Divisão de Material do Departamento de Administração, durante os impedimentos legais, eventuais ou temporários do respectivo titular.

JOAQUIM RODRIGUES SOBRINGO

27 de outubro de 1982

Afastamentos do País:

O Secretário-Geral Substituto, do Ministério da Agricultura, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 137, de 25.5.81, autorizou o afastamento do País dos seguintes servidores:

- DALMO CATAULI GIACOMETTI, Engenheiro-Agrônomo, da EMBRAPA, com destino a Suiça, no período de 27.10.82 a 08.11.82, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-1016/80)
- ENIO ANTONIO MARQUES PEREIRA, PEDRINHO ANTONIO TOMASINI
 e CLÁUDIO ROBERIO TAVARES DE ALMEIDA, Médicos-Veterinários, da SNAD/MA, com destino aos Estados Unidos da Amé
 rica do Norte, no período de 30.10.82 a 29.11.82, com
 ônus, conforme Processo (MA-01-26-2097/82)
- RONALDO PEREIRA DE ANDRADE, Engenheiro Agrônomo, da EMERAPA, com destino a Austrália,no período de 30.10.82 a 14.11.82, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-2174/82)
- ROBERTO CAVALCANTE RIBETRO, Médico-Veterinário, da SUDEPE, com destino a Portugal, no período de 30.10.82 a 18.11.82, com ônus, conforme Processo (MA-01-26-2181/82)
- LUIZ CARLOS LOPES FREIRE, Engenheiro-Agrônomo, da EMERAPA, com destino a Índia e França, no período de 04.11.82 a 16.12.82, com ônus, conforme Processo. (MA-01-26-2175/82)
- MARCUS DA COSTA FERREIRA, Engenheiro-Agrônomo, da SNAD/MA, com destino a Venezuela, no período de 20.11.82 a 28.11.82, com ônus limitado, conforme Processo (MA-01-26-1928/82).

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

Secretaria de Pessoal

PORTARIA SP/NO 740, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO DE PESSOAL DO INSTITUTO da competência que 1he foi delegada pelo Sr. Presidente do Orgão, através da Portaria nº 916, de 23 de outubro de 1.979, publicada no Diário Oficial de 26 de outubro de 1.979, tendo em vista o contido no OF.INCRA/CR-08/GC/nº 1.237, de 01 de outubro de 1.982,

RESOLVE

Designar MIRIAN MILHOMEM SANTOS, Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, para exerter a função de Secretário Administrativo, DAI-111.1, da Procuradoria Regional, da Coordenadoria Regional de São Paulo CR-08, do Quadro Permanente deste Instituto.

SERGIO RACHID SAAB

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA DE 27 DE OUTUBRO DE 1982

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESEN NO artigo 25, item III, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial no 229/75, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

Nº 410/82-P: Designar o Técnico de Administração, Dr. VICEN TE DE PAULA PINTO, para exercer a função de confiança de ASSESSOR DA PRESIDÊNCIA, em Assuntos de Comercialização e Industrialização, código LIT-DAS-101.1, da Tabela Permanente deste Instituto, de que trata o Decreto, nº 77.955, de 30 de junho de 1976. MAURO SILVA REIS - Presidente.

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Senhor Superintendente, através da Portaria nº G-25, de 29 de junho de 1978, publicada no Diário Oficial de 04 de julho de 1978, e tendo em vista o diposto na alínea <u>b</u> do item 5 da Instrução No<u>m</u> mativa DASP nº 46, de 1º agosto de 1975,

RESOLVE:

Nº P-103 de 29.10.82 - Designar a partir de 01 de outubro de 1982, JOA QUIM SOUSA DA HORA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, có digo LT-MN-1042, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvi mento da Pesca, para exercer a função de Chefe do Grupo Executivo de Administração, código DAI-111.3, da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Pará, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Administração, correlata com a referida função de acordo com o Decreto no 79.348, de 07 de março de 1977.OSWALDO GUY MACHADO DE SOUZA CASTRO/DIRETOR DEPES/SUDEPE.

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 10 , inciso XI, do Decreto nº 73.632, de 13 de fevereiro de 1974,

RESOLVE:

Nº P-119 de 29.10.82 - Designar, a partir de 03 de novembro de 1982, GE TÜLIO DE SOUZA NEIVA, para exercer a função de confiança de Coordenador Geral, código LT-DAS-101.2, do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Pesqueiro, da Tabela Permanente desta Superintendência, de que trata o Decreto nº 86.930, de 17 de fevereiro de 1982.ROBERTO FERREIRA DO AMA- RAL/SUPERINTENDENTE/SUDEPE.

RESOLVE:

Nº P-118 de 29.10.82 - Dispensar, a pedido, a partir de 03 de novembro' de 1982, ANTONIO CARLOS CORREA DIAS DA COSTA, da função de confiança de Coordenador Geral, LT-DAS-101.2, do Instituto de Pesquisa e Desenvolvimento Pesqueiro, para a qual foi designado pela Portaria nº P-019, de 01 de março de 1982, publicada no Diário Oficial de 04 subsequente. RO-BERTO FERREIRA DO AMARAL/SUPERINTENDENTE/SUDEPE.

RESOLVE:

Nº P-115 de 14.10.82 - Dispensar a partir de 30 de outubro de 1982, TUL LTO DE AZEVEDO, da função de confiança de Chefe da Divisão de Extensão' e Assistência, código LT-DAS-101.1, do Departamento de Fomento da Pesca e Fiscalização, para a qual foi designado pela Portaria nº P-71, de 15 de junho de 1982, publicada no Diário Oficial de 21 subsequente.ROBERTO FERREIRA DO AMARAL/SUPERINTENDENTE/SUDEPE.

Departamento de Pessoal

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA SUPERINTENDENCIA DO DESENVOLVIMENTO DA PESCA - SUDEPE, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Senhor Superintendente, através da Portaria nº G-25, de 29 de junho de 1978, publicada no Diário Oficial de 04 de julho de 1978,

RESOLVE:

Nº P-102 de 25.10.82 - Dispensar a partir de 06 de outubro de 1982, MA RIA ELIZA CANTANHEDE VIANNA, Agente Administrativo, código SA-801, clas se "S", referência NM-31, da função de Chefe do Grupo Executivo de Administração, DAI-111.3, da Coordenadoria Regional da SUDEPE no Estado do Rio de Janeiro, para a qual foi designada pela Portaria nº P-129, de 15 de dezembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 18 subsequente, por motivo de aposentadoria. OSWALDO GUY MACHADO DE SOUZA CASTRO/DIRETOR DEPES/SUDEPE.

Ministério da Educação e Cultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTAPIA NO 442, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições, R E S O L V E.

Dispensar PEDRO LINCOLN CARNEIRO LEÃO DE MAT TOS, do mandato de Membro do Conselho Deliberativo do Fundo Nacio nal de Desenvolvimento da Educação - FNDE, na qualidade de representante do Magistério, por ter sido designado para outro Conselho.

Estner de Figueiredo' Ferraz

PORTARIA Nº 443, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado DA EDUCA-ÇÃO E CULTURA, no uso de suas atribuições e de conformidade com o disposto no artigo 1º do Decreto-lei nº 1053, de 21 de outu bro de 1969, e no artigo 4º do Decreto nº 76 877, de 22 de de zembro de 1975, resolve

DESIGNAR

LUIZ PASQUALI FILHO para exercer, por 3 (três) anos, o mandato de Membro do Conselho Deliberativo do Fundo Nacional de Desen - volvimento da Educação - FNDE, na qualidade de representante do Magistério.

Esther de Figueiredo Ferraz

PORTARIA Nº 444, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado DA EDUCA - ÇÃO E CULTURA, usando da atribuição que lhe foi conferida pelo artigo 16 da Lei nº 5 540, de 28 de novembro de 1968, na redação dada pelo artigo 1º da Lei nº 6 420, de 3 de junho de 1977, resolve

NOMEAR

O Professor PAULO DA TERRA CALDEIRA, para exercer o cargo de Vice-Diretor da Escola de Biblioteconomia da Universidade Federal
de Minas Gerais, expirando-se o seu mandato 4 (quatro) meses após
o término do mandato do atual Reitor, conforme o disposto nos parágrafos 19 e 39 do artigo 29 da Lei nº 6 420, de 3 de junho de
1977.

Esther de Figueiredo Ferraz

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA NO 871 DE 27 DE OUTUBRO DE 1982

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINIS TÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981,

RESOLVE:

Dispensar RAYMUNDO NONATO DE SOUZA da função de con fiança de Assessor do Diretor do Instituto Nacional do Livro, Código LT-DAS-102.1, constante da Tabela Permanente deste Ministério, trans formada, conforme Decreto nº 87.691, de 11 de outubro de 1982, em Assessor do Presidente do Conselho Nacional de Serviço Social.

Guy de Fontgalland

UNIVERSIDADES FEDERAIS

Universidade Federal de Alagoas

PORTARIA NO 706, DE 14 DE OUTUBRO DE 1982.

0 REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo nº 4720/82,

RESOLVE:

Rescindir, a pedido, a partir de 01.08.82, o contrato de trabalho firmado entre esta Universidade e JOSÉ VALMIR GONÇALVES DE VASCONCELOS, ocupante do emprego de Engenheiro, código LT-NS + 916, classe A, referência NS-5, da Tabela Permanente desta Universidade.

II - Em consequência, declarar vago o emprego acima menciona do.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 712, DE 18 DE OUTUBRO DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 6302/82,

RESOLVE:

Dispensar ANTONIA DA SILVA SANTOS, Agente Administra tivo, codigo LT-SA-801, classe B, referência NM-24 da função de confiança de Secretario Administrativo, código DAI-111.1 do Depar tamento de Fisiologia do Centro de Ciências Biológicas desta UFAL.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 713, DE 19 DE OUTUBRO DE 1982.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 6302/82,

RESOLVE:

Dispensar MARLENE ARAÚJO OLIVETRA, Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25, da Função de confiança de Secretário Administrativo, código DAT-111.1 do Depar tamento de Patologia do Centro de Ciências Biológicas desta UFAL.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 714, DE 19 DE OUTUBRO DE 1982.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 6302/82,

RESOLVE:

Designar MARLENE ARAÚJO OLIVEIRA, Agente Administrati vo, código LT-SA-801, classe C, referência NM-25 da Tabela Permanente desta UFAL, para exercer a Função de Confiança de Secreta rio Administrativo do Departamento de Fisiologia, do Centro Ciências Biológicas, código DAI-111.1, integrante do Grupo Dire ção e Assistência Intermediárias, aprovado pelo Decreto nº 76,823 de 16 de dezembro de 1975, tornando a medida efetiva a partir da data da publicação de dispensa de ANTONIA DA SILVA SANTOS, confor me Portaria nº 712 de 19 de outubro de 1982.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 715, DE 19 DE OUTUBRO DE 1982.

0 REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 6302/82,

RESOLVE:

Designar JOSÉ AVELAR BRANDÃO DA SILVA, Tecnico Administração, código LT-NS-923, classe A, referência NS-5 da Tabela Permanente desta UFAL, para exercer a Função de Confiança de Secretário Administrativo, do Departamento de Patologia do Centro de Ciências Biológicas, código DAI-111.1, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediárias, aprovado pelo Decreto 76.823 de 16 de dezembro de 1975, tornando a medida efetiva partir da data da publicação de dispensa de MARLENE ARAÚJO OLIVEI RA, conforme Portaria nº 713 de 19 de outubro de 1982.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 719, DE 21 DE OUTUBRO DE 1982.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

Dispensar, a partir de 25/10/82, RAUL AMÉLIO DOS REIS CLETO, da Função de Diretor Geral do Departamento de ser viços Gerais, código LT-DAS-101.1 desta Universidade. II - Em consequência declarar vago a Função acima mencionada.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 720, DE 21 DE OUTUBRO DE 1982.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta no Processo nº 6722/82,

RESOLVE:

Rescindir, a pedido, a partir de 08.10.82, o contratrato de trabalho firmado entre esta Universidade e CARLOS AFON-SO LINS BITTENCOURT, Agente Administrativo, código LT-SA-801 classe A, referência NM-17 da Tabela Permanente. II - Em consequência, declarar vago o emprego acima mencionado .

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA NO 721, DE 21 DE OUTUBRO DE 1982.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o que consta do Processo nº 2500/82,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria de acordo com os artigos 101, ítem I e 102 , item I, alinea "b" da Constituição, combinados com o artigo 176, item III, bem como com o artigo 178 , itemI alinea "b" da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, a

PELOPIDAS PEIXOTO ACIOLI, matricula

nº 1061820774, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe C, referência NM-28, do Quadro Permanente desta Universi dade.

II -Em consequência, declarar vago o cargo acima mencionado.

JOÃO AZEVEDO

PORTARIA Nº 726, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 4648/82,

R E S O L V E:

Conceder aposentadoria de acordo ' com os artigos 101, item III e 102, item I, alinea "a", da Constituição Federal, combinados com os artigos 176, item II, 178 item I, alinea"a" da Lei nº 1.711/52, com a nova reda ção dada pela Lei nº 6.481/77, ABILIO ANTUNES DOS SANTOS, matricu-

la nº 106.1875733, no cargo de Professor Titular, código M.401, re ferência 4, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 40 horas semanis de trabalho, com as vantagens do art. 184,item II da Lei nº 1.711/52.

II cargo acima mencionado.

Em consequência, declarar vago

JOÃO AZEVEDO

Universidade Federal do Ceará

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais,

RESOLVE:

PORTARIA Nº 1430, de 22 de outubro de 1982 PROCESSO Nº 12.576/82-UFC

Dispensar, a pedido, a partir de 02.10.82, PEDRO WILSON RO CHA, Agente Administrativo, SA-801, integrante do Quadro Permanente - UFC, da Função de Secretário Administrativo DAI-111.1, do Departamento de Letras Estrangeiras do Centro de Humanidades desta Universidade, de que trata o Decreto nº 79.701, de 16.05.1977.

PORTARIA Nº 1431, de 22 de outubro de 1982 PROCESSO Nº 12.576/82-UFC

Designar a servidora ANTONIA EDNA BRAGA MAIA BATISTA, Agente Administrativo, Código LT-SA-801, integrante da Tabela Permanente-UFC, para exercer a função de Secretário Administrativo, DAI - 111.1, do De partamento de Letras Estrangeiras do Centro de Humanidades desta Universidade, a partir de 02.10.82, de que trata o Decreto nº 79.701, de 16 de maio de 1977.

PROF. PAULO ELPÍDIO DE MENEZES NETO

Departamento de Pessoal

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

PORTARIA Nº 1366, de 08 de outubro de 1982 PROCESSO Nº 12.387/82-UFC

Declarar aposentada, compulsoriamente, de acordo com os ar tigos 101, item II e 102, item II, da Constituição do Brasil, a contar de 12 de outubro de 1982, LAURA VIEIRA ROCHA, matricula nº 2.199.638, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, côd. 1006, refe rência NM-12, do Quadro Permanente desta Universidade.

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

PORTARIA Nº 1324, de 01 de outubro de 1982 PROCESSO Nº 11601/82-UFC

Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho do servidor WELLINGTON MOREIRA DA ROCHA ARAÚJO, Agente Administrativo, Cód. LT-SA-801, Ref. NM-17, integrante da Tabela Permanente-UFC, lotado na Coorde nação da Casa de José de Alencar desta Universidade, com vigência a partir de 21 de setembro de 1982.

O Diretor do Departamento de Pessoal, no uso de suas atribuições conferidas através da Portaria nº 34, de 06 de janeiro de 1982, do Magnifico Reitor,

RESOLVE:

PORTARIA Nº 1421, de 21 de outubro de 1982 PROCESSO Nº 14712/82-DASP

Excluir da Portaria nº 1176/82, datada de 31.08.82 e publi cada no D.O.U. de 27.09.82, o nome do concursado RIGOBERTO COSTA DOS SANTOS, admitido no emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, da Tabela Permanente desta Universidade, em vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho de Manuel Antônio de Andrade Furtado Filho, ten do em vista haver o mesmo solicitado a inclusão do seu nome no finalda relação dos aprovados. relação dos aprovados.

PORTARIA Nº 1422, de 21 de outubro de 1982 PROCESSO Nº 12357/82-UFC

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra a da Constituição do Brasil, a ALDA GOMES SA RAIVA, matrícula nº 2.199.923, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Codigo: NM-1006, Referência NM-5, Classe B, do Quadro Permanente desta Universidade, com as vantagens do art. 184, item I, da Lei 1711/52, observado o parágrafo 29 do art. 102 da Constituição.

> PORTARIA Nº 1424, de 22 de outubro de 1982 PROCESSO NO 12336/82-UFC

Rescindir, a pedido, o Contrato de Trabalho de REGINA CÉLIA BEGA DOS SANTOS, Professor-Auxiliar, Ref. 01, integrante da Tabela Per manente da U.F.C., lotada no Departamento de Geociencias do Centro de Ciências desta Universidade, a partir de 21.09.82.

Carlos Cavalcante Pereira Marques

PORTARIA Nº 1429, de 22 de outubro de 1982 PROCESSOS Nºs 18.343/82, 18.344/82, 17.766/82 e 17.767/82,

Admitir, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, na referência inicial da Categoria Funcional de Agente Administrativo,

Codigo LT-SA-801, da Tabela Permanente desta Universidade, os candida tos abaixo mencionados, classificados em concurso público realizado per lo IAPAS/DASP, em provimento que atende as exigências contidas no de creto nº 86795/81, de 28.12.81:

01. ANA MARIA RIBEIRO CARDOSO, em vaga decorrente da aposen tadoria de Maria Sineide Girão de Oliveira;

02. FRANKLIN RABELO DE ARAUJO, em vaga decorrente da resci são do contrato de trabalho de José Marcelino Gardonha de Oliveira;

03. RAIMUNDO NONATO DINIZ, em vaga decorrente da aposentadoria de Maria Margarida Vasconcelos de Farias;

04. CARLOS ZEDI SOBRAL MACHADO, em vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho de Francisco de Assis Macedo de Oliveira; 05. ISAC GOMES CARNEIRO, em vaga decorrente da rescisão do contrato de trabalho de Maria da Palma de Almeida Adriano.

A entrada em exercício por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data da publicação desta Portaria.

CARLOS CAVALCANTE PEREIRA MARQUES

Universidade Federal de Santa Catarina

PORTARIAS DE 19 DE OUTUBRO DE 1982.

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

RESOLVE:

PORTARIA Nº 419/GR/82 - DESIGNAR o servidor LUIZ GONZAGA MARTINS, ocupante do emprego de Técnico de Administração, código LT-NS-923, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Chefe da Seção de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, da Divisão de Legislação e Controle de Cargos e Empregos, do Departamento do Pessoal, código LT-DAI-111.2, integrante do Grupo Direção e Assistência intermediária, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.106, de 10 de janeiro de 1977.

PORTARIA Nº 420/GR/82 - DESIGNAR o servidor GILSON PIRES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, da Tabela Permanente desta Universidade, para exercer a função de Secretário Administrativo, do Centro de Desportos, código LT-DAI-111.2, integrante do Grupo Direção e Assistência Intermediária, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 79.106, de 10 de integrato de 1977. janeiro de 1977.

ERNANI BAYER

PORTARIA Nº 641, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982.

O Reitor da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

DESIGNAR o servidor VALTER FRANCELINO VIEIRA, para exercer a função de Chefe da Seção de Compras, da Divisão de Material do Departamento de Serviços Gerais, código DAI.111.2, integrante do Grupo de Direção e Assistência Intermediária, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto 79.106, de 10/01/77.

ERNANI BAYER

Universidade Federal Rural de Pernambuco

PORTARIA Nº 144/82-GR, DE 26 DE OUTUBRO DE 1982 O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE declarar vago o emprego de Professor Assistente, \tilde{Co} digo LT-M-400, da Tabela Permanente desta Universidade, a partir de 16 deste mes, em virtude do falecimento do Professor ALVARO ANTONIO MAGALHÃES LEDO, do Departamento de Agronomia.

'Murilo Salgado Carneiro

Escola Técnica Federal do Maranhão

PORTARIA Nº 122, DE 30 DE SETEMBRO DE 1982.

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do MInistério da Educação e Cultura, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra ${}^{11}J^{11}$, artigo 1.8, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministeria i nº 507, de 16 de outubro de 1975 (D.O. de 04.11.75); e

tendo em vista o que consta do Processo nº 776/82-DEPES,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176 , item (ll e 178, item (, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977, a JOSE BARROS SILVA, matrícula nº 035-2.242.028, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos NM-1006.B, Referência NM-5, do Quadro Permanente desta mesma Escóla.

RONALD DA SILVA CARVALHO

PORTARIA Nº 127, DE 14 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR DA ESCOLA TECNICA FEDERAL DO MARANHÃO, do Ministério da Educação e Cultura, usando das atribuições que lhe são conferidas pela letra "J", artigo 18, do Regimento Interno desta Escola, aprovado pela Portaria Ministerial nº 507, de 16 de outubro de 1975 (D.O. de 04.11.75); e

tendo em vista o que consta do Processo nº1395/82-DEPES,

RESOLVE:

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 176, item II e 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com redação dada pela Lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977, a ANTONIO FERREIRA CHAVES, matricula nº 035-1.066.822, no car go de Agente Administrativo código SA-801, Referência NM-28, do Qua dro Permanente desta mesma Escola.

RONALD DA SILVA CARVALHO

Escola Técnica Federal do Rio Grande do Norte

PORTARIA Nº 157, DE 14 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Admitir, a partir de 16 de setembro de 1982, sob o regime da Legislação Trabalhista, a candidata SORAIA MOEMA BEZERRA, habilitada em Concurso Público realiza do pelo IAPAS, por delegação do DASP, no emprego de AGENTE ADMINISTRATIVO "A", código LT-SA-801, referência NM-17, em vaga decorrente da Rescisão de Contrato de Maria da Salete Carneiro de Oliveira, ocorrida em 25 de fevereiro de 1981, (Processo nº 14.130/82)

Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná

PORTARIA Nº 613, DE 19 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe o Art. 1º da Portaria nº 872, de 02 de outubro de 1978, do Sr. Ministro de Estado da Educação e Cultura;

considerando o exposto no Processo nº 03083/82-DP, R E S O L V E

a) rescindir, a pedido, a partir de 20.10.82, o Contrato de Trabalho de ROBERTO LUIZ KOCH, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Referência NM-18, matrícula interna nº 1115, contratado no regime da CLT, lotado no Departamento de Administração deste Centro Federal;

b) declarar vago, a partir dessa data, o emprego do servidor supramencionado. IVO MEZZADRI

Diretor-Geral "Pro Tempore"

PORTARIA Nº 618, DE 21 DE OUTUBRO DE 1982.

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando o que dispõe o Art. 1º da Portaria nº 872, de 02 de outubro de 1978, do Sr. Ministro de Estado da Educação e Cultura,

RESOLVE

a) conceder aposentadoria, de acordo com os Artigos 101 Item III e 102 Item I letra "a" da Constituição, combinado com os Artigos 176, Inciso II e 178 Inciso I letra "a" da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na nova redação dada pela Lei nº 6.481 de 05 de dezembro de 1977, com o benefício do Artigo 78 parágrafo 2º da citada Lei nº 1.711/52, a ALCEU MARTINS, matrícula nº 22.896, no cargo de Artífice de Marcenaria e Carpintaria, Código ART-704, na Classe de Contramestre, Re ferência NM-20, do Quadro Permanente deste Centro Federal (Processo nº 3141/82-DP);

b) declarar vago, a partir dessa data, 1 (um) cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, Código ART-704, do Quadro Permanente deste Centro Federal, do servidor supramencionado.

IVO MEZZADRI

Diretor-Geral "Pro Tempore"

Departamento de Pessoal

POPTARIA Nº 06, DE 06 DE SETEMBRO DE 1982.

O CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DO PARANÁ, no uso de suas atribuições, considerando o Art. 27 do Decreto nº 84.669, de 30 de abril de 1982, que faculta para efeitos de Progressão Funcional, a reversão das vagas e vagos previstos na lotação de cada classe para as imediatamente inferiores, respeitada a lotação global da categoria funcional,

RESOLVE

Ajustar, conforme o Anexo I desta Portaria, a distribuição por classes da Categoria Funcional de Artifice de Carpintaria e Marcenaria, Código LT-ART-704, em virtude da reversão de vago da Classe de "Mestre" para a de"Contramestre", conforme faculta o Art. 27 do Decreto nº 84.669/80.

ANEXO I

LOTAÇÃO: AJUSTAMENTO DA DISTRIBUIÇÃO POR CLASSES

1. ORGÃO: Centro Federal de Educação Tecnológica do Paraná

(MINISTÉRIO, ÓRGÃO INTEGRANTE DA P.R., ÓRGÃO AUTÔNOMO OU AUTAROUIA)

2. GRUPO.' ARTESANATO --- ART -- 700

		SITUAÇÃO ANTERIOR							SITUAÇÃO NOVA					
		CLASSES					·		CLA	SSES				
C ATEGORIA	FUNCIONAL	ARTÍFICE 40%	ARTÍFICE,	ESPECIALIZADO 303	CO NTRA- MESTRE	MESTRE	ESPECIAL 5%	TOTAL	ARTÍFICE	A R TIFICE O ESPECIALIZADO 30%	CONTRA- MEST RE	MESTRE	ESPECIAL	TOTAL
ARTIFICE DE CA MARCENARIA	RPINTARIA E	3		2	1	1	-	7	3	2	2 *	-	_	7
da Classe de ra a Classe d	le "Contrame <u>s</u> nos do Art.27,						•							

COLEGIO PEDRO II

Portaria nº 281 de 21 de outubro de 1982

O DIRETOR — GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, usando de suas <u>a</u> tribuições legais e tendo em vista revisão na lista dos nomes de cendidatos aprovados em concurso, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho, de Empregos para Professores de Ensino de 1º e 2º Graus, de acordo com o Edital publicado no Diário Oficial (Seção I), de 1 de julho de 1981, resolve:

Incluir na relação nominal constante da Portaria nº 135 de 10 de junho de 1981, por motivo de omissão, o nome do seguinte candidato:

EDUCAÇÃO FÍSICA

1 - Italo José Silva

7.1

→Tito Urbano da Silveira

COMISSÃO NACIONAL DE MORAL E CIVISMO

PORTARIA Nº 09, DE 20 DE OUTUBRO DE 1982.

O Presidente da COMISSÃO NACIONAL DE MORAL E CIVISMO, no uso das atribuições que lhe conferem os artigos 18 e 22 do Decreto nº 68.065, de 14 de janeiro de 1971 e o artigo 21 do Regimento Interno, da Portaria Ministerial nº 411, de 25 de agosto de 1975, publicado no Diário Oficial da União de 11 de setembro de 1975.

RESOLVE:

Designar o Professor JOSÉ GERALDO DE FARIA para as funções de Representante da Comissão Nacional de Moral e Civismo, 'no Estado de Minas Gerais, com as atribuições previstas no artigo 27 (caput) do citado Decreto nº 68.065, de 14 de janeiro de 1971.

EDILIA COELHO GARCIA

FUNDO NACIONAL DO DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORIARIA Nº 39, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar VANDER OLÍVEIRA BORGES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 5, alínea "b", da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Chefe da Seção de Cadastro, Lotação e Pagamento da Divisão de Pessoal desta Autarquia, Código: DAI-111.3, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional, correlata com a referida função, de acordo com o Anexo I do Decreto nº 87.694 de 11.10.82.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 40, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artiço 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar CLEIDE LUZIA MARTINS COELHO, ocupante do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código: LT-NS-927, Clas se "A", Referência NS-O5, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de <u>De</u> senvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no item 5, alínea <u>b</u>, da Instrução Normativa DASP nº 45, de 19.08.75, exercer a função de Chefe da Seção de Desenvolvimento de Recursos Humanos da Divisão de Pessoal desta Autarquia, Código: DAI-111.3, em caráter provisório, en quanto não nouver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 67.694 de 11.10.82.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 41, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposta no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1961,

RESOLVE:

Designar LUIZ CARLOS DA SILVA FEITOSA, ocupam te do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19 da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvi -mento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 5, alinea <u>b</u>, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Chefe da Seção de Compras e Patrimônio da Divisão de Administração, código : DAI-111.3, em caráter provisório, enquanto não houver servidores ocupam tes de cargos e empregos integrantes da lotação na categoria funcional, correlata com a referida função, de acordo com o anexo I do Decreto nº 87.694 de 11.10.82.

ECILDA RAMOS DE SÓUZA

PORTARIA Nº 42, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar ANTÓNIO FLÁVIO TEIXEIRA, Técnico de Administração, Código: LT-NS-923, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares da Divisão de Administração desta Autarquia, Código DAI 111.3, da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicado no D.O.U. de 14 subsequente, observada a correlação estabelecida no anexo I do referido Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZÀ

PORTARIA Nº 43, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar JANDIRA SIQUEIRA RODRIGUES, ocupa<u>n</u> te do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A" ... Referência NM-2D, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de DesenvolviSEÇÃO II

DIÁRIO OFICIAL

SEGUNDA-FEIRA, 1 NOV 1982

mento da Educação, com habilitação profissional de Técnice de Adminis - tração, para, nos termos do disposto no item 5, alínea <u>c</u> da Instrução Normativa DASP nº 45, de 19.05.75, exercer, em caráter provisório e por se tratar de primeiro provimento, a função de Chefe da Seção de Legislação e Classificação de Cargos da Divisão de Pessoal, código DAI-111.3, sem prejuízo da observância da correlação estabelecida pelo Decreto nº 87.694 de 11.10.82.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 44, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar EDNA PRADO DA SILVA, ocupante do emprego de Agende Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "C" Referência NM-26, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de De senvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no item 5, alínea "b", da Instrução Normativa DASP Nº 46 de 19.08.75, 'exercer a função de Chefe da Seção de Almoxarifado da Divisão de Administração desta Autarquia, Código: DAT-111.3 da Tabela constante do Decreto nº 87.694 de 11.10.82, publicado no D.O.U. de 14 subsequente, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ócupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional correlata com a referida função, de acordo com o anexo I do citado Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 45, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em $\,$ vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

ŘESOLVE:

Designar JOAQUIM RODRIGUES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Códiço: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no item 5, alínea <u>b</u> da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Assigtente da Divisão de Pessoal, desta Autarquia, código DAI-112.3, em cara ter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto nº 87.694 de 11.10.82.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 46, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar FRANCISCO RICARDO DE MENESES EVARISTO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer â função de Secretário Administrativo, da Seção de Cadastro, Lotação e Pagamento desta Autarquia, Código:

DAI-111.1, da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicado no DOU de 14 subsequente, observada a correlação esta belecida no anexo I do referido Decreto.

ECTLDA PAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 47, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artico 31 do Regimento Interno, aprovedo pela Portaria Ministerial no 655, de 64 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar CAMAÇARI PAU DO BRASIL, ocupante do compreso de Detilografo, Cómico: LT-S4-602. Classo "A". Roferécol: ""05, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educa
ção, para, nos termos no disposto no item 4 da Instrução Normativa DASP
nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Secretário Administrativo, da
Seção de Legislação e Classificação de Cargos da Divisão de Pessoal des
ta Autarquia, código DAI-111.1, da Tabela constante do Decreto nº
87.694, de 11.10.82, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, observada
a correlação estabelecida no anexo I do citado Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 48, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar JURACI SALES SIMAS FARIAS, ocupame te do emprego de Técnico em Assuntos Educacionais, Código: LIT-NS-927, Classe "A", Referência NS-05, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Assistente da Divisão de Análise e Aplicação de Recursos da Diretoria de Operações, desta Autamenta, Código DAI-112.3, da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicado no D.O.U. de 14 subsequente, observada a correlação estabelecida no anexo I do referido Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 49, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista originaria no extigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar ANTÓNIA ALENCAR NASCIMENTO DA CRUZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-25, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desen - volvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 4 da Instrução Normativa DASP nº 45, de 19.08.75, exercer a função de Secretário Administrativo da Divisão de Análise e Aplicação de Recursos da Diretoria' de Operações, desta Autarquia, Código: DAI-111.1, da Tabela constante do Decreto nº 87.594, de 11.10.82, publicado no D.O.U. de 14 subsequente , coservada a correlação estabelecida no enexo I do referido Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA NO 50, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982

O Diretor-Geral da Secrotaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o cisposto or contigo 31 do Regimento Inderno, aprovado pela Portesia Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar BEATRIZ DA PAIXÃO PARAWHOS DEL FIACO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-19, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 4 da — Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de — Secretário Administrativo da Divisão de Acompanhamento de Projetos, desta — Autarquia, Código: DAI-111.1, da Tabela constante do Decreto nº 87.694 , de 11.10.82, publicada no D.O.U. de 14 subsequente, observada a correlação estabelecida no anexo I da referido Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 51, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em visto o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar MARIA JOSÉ ALMEIDA BRAZ, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código: LT-NM-1.006, Classe "A", Referência NM-04 da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 5, alínea "b", da Instrução Normativa DASP no 46 de 19.08.75, exercer a função de Secretário Administrativo do Gabinete desta Autarquia, Código: DAI-111.1, em cará ter provisório, enquanto não houver servidores ocupantes de cargos e empregos integrantes da lotação da categoria funcional, correlata com a referida função, de acordo com o Decreto no 87.694 de 11.10.82.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 52, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

GAL

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista e disposte no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar JOSÉ PASSOS DA SILVA, ocupante do er prego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 5, alínea b. da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Assistente da Divisão de Administração, desta Autarquia, Código: DAI-112.3, da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicado no D.O.U de 14 subsequente, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de carços e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional, correlata com a referida função, de acordo cor anexo I do citado Decreto.

PORTARIA Nº 53, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

. Designar MARIA DA TRINDADE RIBEIRO DO S $\underline{\mathtt{A}}$ CRAMENTO SANTOS, ocupante do emprego de Agente Administrativo,

Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-20, da Tabela Perma nente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, dc 19.08.75, exercer a função de Secretário Administrativo, da Seção de Atividades Auxiliares da Divisão de Administração desta Autarquia, Código: DAI-111.1, da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicado no D.O.U. de 14 subsequente, observada a correlação estabelecida no anexo I do citado Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

PORTARIA Nº 54, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-Geral da Secretaria Executiva do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, no uso de suas atribuições e tendo em vista e disposto no artico 31 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 655, de 04 de dezembro de 1981,

RESOLVE:

Designar MARIA GORETTI SOUTO DA CUNHA, ocupan te do emprego de Agente Administrativo, Código: LT-SA-801, Classe "A", Referência NM-17, da Tabela Permanente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, para, nos termos do disposto no ítem 4 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19.08.75, exercer a função de Secretário Admi nistrativo, da Divisão de Pessoal desta Autarquia, código DAI-111.1, da Tabela constante do Decreto nº 87.694, de 11.10.82, publicado no D.O.U. de 14 subsequente, observada a correlação estabelecida no anexo I do referido Decreto.

ECILDA RAMOS DE SOUZA

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

RELAÇÃO NO 329

Em Requerimento

Em 20 Out 82

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que JULIO CESAR ALVES so licita tolerância de limite de idade, em caráter excepcional, para inscrição no Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea, exarou o seguinte / despacho: "CONCEDO, em caráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à AFA, visando a matrícula em 1983". (Proc.MAer nº 00-01/2858/82)

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que WILLIAM EDGAR LANZEN DORF, S1 Q MR DE solicita tolerância de limite de idade, em caráter excepcional, para inscrição no Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea, exarou o seguinte despacho: "CONCEDO, em caráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à AFA, visando a matrícula em 1983". (Proc.MAer nº 13-12/953/82)

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que ADELINO ALVES MAR TINS JUNIOR, S1 Q MR SH solicita tolerância de limite de idade para inscrição à Academia da Força Aérea, exarou o seguinte despacho: "CONCEDO, em ca ráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à AFA, visando a matrícula em 1983". (Proc.MAER nº 33-27/1765/82)

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que JOSÉ RONALDO BARCE LOS, 3S Q AT MAN solicita tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à Academia da Força Aérea, exarou o seguinte despacho: "CONCEDO, em caráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à AFA, visando a matrícula em 1983". (Proc.MAer nº 04-13/3091/82)

Em 21 Out 82

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que JOSÉ DO NASCIMENTO, CB Q IG PA solicita tolerância de limíte de idade, em caráter excepcional, para prestar Concurso de Admissão à Escola Especialistas de Aeronáutica, exarou o seguinte despacho: "CONCEDO, em caráter excepcional, tolerância de limite de idade para inscrição ao Concurso de Admissão à EEAer, a se realizado em novembro de 1982".

(Proc. Maer nº 04-16/3412/82)

Brasilia, em 27 de outubro de 1982

DESPACHO DO MINISTRO

RELAÇÃO Nº 330

Em Requerimento

Em 25 Out 82

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que IVAN BARCELLOS DE AQUINO, 1 S Q AT ITC solicita tolerância de limite de idade para inscrição no concurso de seleção para matricula no Estágio de Adaptação para no Ingresso no Quadro de Oficiais Engenheiros do Corpo de Oficiais da Aeronáutica da Ativa, exarou o seguinte despacho: "CONCEDO, em caráter excepcional, para o Concurso a ser realizado em 1982". Proc.MAer n935-01/5100/82)

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que ELTSA MARIA DA COSTA solicita tolerância de limite de idade, em caráter excepcional para inscrever-se no Concurso de Admissão ao Estágio de Adaptação de Oficiais do Corpo Feminino da Aeronáutica, exarou o seguinte despacho: "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

(Proc.MAer nº 00-01/2829/82)

O Ministro da Aeronautica, no requerimento em que ANGELINA DA CONCEI CÃO PEREIRA solicita para seu filho JOSE JOÃO PEREIRA, ex-soldado seja ins pecionado em grau de recurso, exarou o seguinte despacho: "INDEFERIDO, face parecer da DIRSA". (Proc.MAer nº 34-02/2838/82)

O Ministro da Aeronáutica, no requerimento em que CETULIO DA SILVEIRA DEGENARO, Cirurgião-Dentista solicita tolerância de limite de idade para inscrever-se no Curso de Adaptação de Oficiais, no Centro de Instrução Especializada da Aeronáutica, exarou o seguinte despacho: "INDEFERIDO, por falta de amparo legal".

(Proc.Maer nº 00-01/2788/82)

O Ministério da Aeronáutica, no requerimento em que OLAVO JOSÉ DE OLI VEIRA, 1S Q AT TOP solicita tolerância de límite de idade para inscrever-se no concurso de seleção para matrícula no Estágio de Adaptação para o ingres so no Quadro de Oficiais Engenheiros do Corpo de Oficiais da Aeronáutica da Ativa, exarou o seguinte despacho: "CONCEDO, em caráter excepcional, para o Concurso a ser realizado em 1982". (Proc.MAET nº 35-01/5099/82)

Brasilia, em 27 de outubro de 1982

PREFEITURA DE AERONAUTICA DE BRASILIA

PORTARIA Nº Ol1/SPC/ DE 20 DE OUTUBRO DE 1982

O Prefeito de Aeronáutica de Brasília, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria nº 85/GM-1, de 22 Ago 75, publicada no Diário Oficial de 03 Set 75, e tendo em vista o disposto nos Artigos 72 e 73, da Lei nº 1.711/ de 28 Out 52,

RESOLVE:

Dispensar, ROSELENE PAIVA DA SILVA ARAUJO, ocupante do Emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "C", Referência NM-27, da Tabela Permanente deste Ministério, lotada nesta Prefeitura, da função de Substituto Eventual nos impedimentos da Secretária Administrativa da Secretaria desta Prefeitura, Código DAI-111.2, criada pela Portaria nº 355/DASP, de 24 Mai 80, publica da no Diário Oficial de 27 subsequente, a partir de 20 Out 82, am virtude de sua movimentação "ex-officio", da lotação desta Unidade para a do Gabinete do Ministro, através da Portaria nº 359/ISDPC, de 27 Set 82, publicada no Adtº ao Bol Ext da DIRAP nº 117, de 08 Out 82.

DANILO MARCENS REIS - UEN CEL INT AER

Ministério da Saúde

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 148, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982

O Secretário Geral - Substituto do Ministério da Saúde, no uso das atribuições que lhe confere o item V, da Portaria Ministerial nº 415/BSB, de 22 de junho de 1979, publicada no D.O. de 27 subsequente, resolve:

Dispensar a pedido RAIMUNDO MARTINS BRAGA, Datilografo, C $\bar{0}$ digo SA-802, Classe-A, Referência NM-09, da Tabela Permanente do Pessoal deste Ministério, da função de Secretário Administrativo, Código LT-DAI-111.1, do Serviço de Análise de Financiamento e Custos desta Secretaria Geral, a partir de 26 de outubro corrente.

EDMILSON FRANCISCO DOS REIS DUARTE

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

O Ministro de Estado das Minas c Energia, no uso da competência delegada pelo Parágrafo Único do Decreto nº 74.143, de 04 de junho de 1974, autorisou o afastamento do País de:

DESPACHO Nº100/82

- MAKOTO SAITO, pelo período de 90 (noventa) dias, a partir de 26.10.82, PROC.MME N9606.933/82, BRASPETRO, com õnus;
- IRIS DE CASTRO REIS, pelo periodo de 08 (oito) dias, a partir de 13-11-82, PROC.MME N9606.889/82, CNEN, com ônus;
- ZACARIAS BERTULEZA. pelo período do 58 (cinquenta e oito) dias, a partir de 24.10.82, PROC.MME N9806.902/82, CPRM, com ônus;
- JOAQUIM FERREIRA MANGIA, pelo periodo de 11 (onze) dias, a partir de 21.10.82, PROC.MME N9606.884/82, CVRD, com onus;
- MAURÍCIO PEDROSO PASCHOA, pelo período de 30 (trinta) dias, a partir de 05.11.82, PROC.MME Nº806.786/83, ELETROBRÁS, com ônus;
- NELSON BORGES CONÇALVES, pelo periodo de 15 (quinze) dias, a partir de 23.10.82, PROC.MME Nº606.898/82, ELETROBRÂS/CHESF, com ônus;
 GLAUCIO MAURY HEEMANN, pelo periodo de 11 (onze) dias, a partir de 25-10-82, PROC.MME Nº606.901/82, INTERBRÂS, com ônus;
- SEVERINO DE MOURA CARNEIRO JUNIOR, pelo período de 04 (quatro) dias, a partir de 25.10.82, PROC.MME Nº606.935/82, INTERBRÁS, com ôrus;
- BORIS MAKARENKO, pelo período de 02 (dois) anos, a partir de 25.10.82, PROC.MME N9606.936/82, INTERBRÁS, com ômis;
- RODOLPHO NITZSCHE KRETER, pelo periodo de 40 (quarenta) dias, a partir de 25.10.82, PROC.MME Nº606.906/82, NUCLEBRÁS, com ônis;
- VENDOR DUMMER, pelo período de 27 (vinte e sete) dias, a partir de 23-10-82, PROC.MME Nº606.907/82, NUCLEBRÁS/NUCLEP, com ônus; - SEBASTIÃO H. VILARINHO, pelo período de 13 (treze) dias, a partir de
- SEBASTIÃO H. VILARINHO, pelo período de 13 (treze) dias, a partir de 23.10.82, PROC.MME N9806.785/82, PETROBRÁS, com ônus;
- LEONEL FINOTTI, pelo período de 36 (trinta e seis) mêses e 21 (vinte e um) diás, a partir de 18.11.82, PROC.MME N9606.844/82, PETROBRÁS, com ônus;
- VAGNER LUIZ BERALDO, pelo periodo de 07 (sete) dias, a partir de 31-10-82, PROC.MME N9606.845/82, PETROBRÁS, com ônus;
- ROGERIO ALMEIDA MANSO DA COSTA REIS, pelo periodo de 10 (dez) dias, a partir de 19.10.82, PROC.MME N9606.877/82, PETROBRÁS, com ônus.

SECRETARIA GERAL

POPTARIA NO 1.508, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTÉRIO DAS MINAS E ENER GIA, no uso de suas atribuições, e nos termos da Portaria Minis terial 1.305, de 14 de setembro de 1982 que cria o Comitê de Informações Tecnológicas - CITEC,

RESOLVE:

I - Nomear como membros do Comitê de Informações

Tecnológicas - CITEC, os representantes dos seguintes órgãos:

- a SEC. TECNOLOGIA DA SECRETARIA-GERAL DO MME Péricles de Amorim Figueiredo - Presidente Jorge Cals Coelho - (Suplente)
- b GABINETE DO MINISTRO
 Armando Lins de Carvalho (Efetivo)
 Roberto de Mendonça Studart (Suplente)
- c CONSELHO NACIONAL DO PETRÓLEO CNP Francisco Sayão Lobato - (Efetivo) Estevão Anselmo - (Suplente)
- d PETRÓLEO BRASILETRO S/A PETROBRAS
 Osmar Chaves Ivo (Efetivo)
 Marcos Luiz dos Santos (Suplente)
- e CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A ELETROBRÁS

 Antonio Ferreira de Bragança Filho (Efetivo)

 Roberto Jorge Fischer (Suplente)
- f COMPANHIA VALE DO RIO DOCE' CVRD

 'Luiz Alberto Linhares (Efetivo)

 Miguel Fernandes Jourdan (Suplente)
- g COMPANHIA AUXILIAR DE EMPRESAS ELÉTRICAS BRASI-LETRAS - CAEEB Airson Medeiros da Silva - (Efetivo) Antonio Henrique Aboim - (Suplente)
- h CENTRO DE TECNOLOGIA MINERAL CETEM Antonio Rodrigues de Campos - (Efetivo) Álvaro Naegeli Figueira - (Suplente)

II - Os membros efetivos do CITEC serão substituídos pelos respectivos suplentes, nos seus impedimentos temporários.

III - Ocorrendo o impedimento definitivo de um membro efetivo, um novo representante será designado pelo órgão ou entidade que o mesmo represente.

IV - Esta Portaria entrarã em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO FELÍCIO DIAS

Ministério do Interior

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 394, DE 22 DE OUTUBRO DE 1982.

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DO INTERIOR, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 0468, de 06 de novembro de 1979, e tendo em vista o que consta do MEMO./SG/Nº 381/82,

RESOLVE

Designar MARIO MONTEIRO, ocupante da função de confiança de Coordenador, código LT-DAS.101.1, da Coordenadoria de Programação Especial da Secretaria de Programação e Instrumentos Financeiros da Secretaria-Geral, deste Ministério, para substituir

o Coordenador, código LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Estudos Financeiros, da referida SPF/SG, durante os impedimentos legais e eventuais do respectivo titular.

Dulce Maria de Souza Breves

RETIFICAÇÃO

No D.O. de 20.10.82, página 9.279, Portaria nº $382/\mathrm{DP}$, de 15.10.82, onde so lê: Referência NM-30; leia-se: Referência NM-31.

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO

PORTARIA Nº 309 DE 22 DE OUTUBRO DE 1982

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das a tribuições que lhe confere o Decreto 84 426, de 24.01.80, e de conformidade com o item XI, do artigo 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Ministerial 1070, de 10.3.75, resolve:

D I S P E N S A R, a partir de 19 de outubro de 1982, da Tabela Permanente des te Departamento, o Agente Administrativo LT.SA.801.A.Referência NM.21, matrícula nº 7092, MARIA DE LOURDES JORDÃO, lotação da 8a. Diretoria Regional. (Proc. nº... 10993/82). (a) JOSE REINALDO CARNEIRO TAVARES - Diretor-Geral.

JURISPRUDÊNCIA TRABALHISTA

Audiência de Publicação de Acórdãos Lavrados no ano de 1979

DIVULGAÇÃO Nº 1.362

Volume	· I —		Cr\$	750,00
32	II —	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Cr\$	850,00
22	III —		Cr\$	420,00
**	IV —		Cr\$	600,00
"	V —		Cr\$	480,00
. ,,	VI —		Cr\$	1.100,00
**	VII —		Cr\$	1.130,00
,,			Cr\$	970.00

à Venda: No Departamento de Imprensa Nacional, Setor de Indústrias Gráficas, Quadra 6, Lote 800, das 8 às 17 horas. Na Representação do DIN no Rio de Janeiro e nas Imprensas Oficiais dos Estados



Ministério das Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 196, DE 19 DE OUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado DAS

COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições,

RESOLVE designar HELIO ESTRELLA, Consultor Jurídico, RUITER DOS REIS ROSA, Diretor-Geral do Departa mento de Pesscal e SIMONE METZKER DE AGUILLAR, Técnico em Assuntos Educacionais, para, sob a presidência do primeiro, comporem a Banca Revisora encarregada de supervisionar a elaboração da prova escrita do Concurso Público para ingresso na Categoria de Assistente Jurídico da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações.

HAROLDO CORREA DE MATTOS

PORTARIA NO 197, DE 27 DE CUTUBRO DE 1982.

O Ministro de Estado DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi atribuída pelo ar tigo 79, item II e § 19 do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979,

RESOLVE dispensar MÁRCIO HUMBERTO MON TAGNA CAMMAROTA da função de Diretor do Centro de Informática da Secretaria de Modernização Administrativa e Informática da Secretaria-Geral, código LT-DAS-101.1, da Tabela Permanente do Ministério das Comunicações.

HAROLDO CORREA DE MATTOS

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

POPITARIA NO 1.305, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 110.345/82,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil,

a SEBASTIÃO ARAOJO TAVARES, matrícula nº 1.269.266, no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1.027.D, Referência NM-29, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.306, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 130.720/82,

RESOLVE .

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil,

a TERESINHA CAVALCANTI MARINHO FALCÃO, matrícula nº 1.945.100, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.C, Referência NM-26, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

MYKRARIA NO 1.307, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 141.222/82,

RESOLVE

Conceder aposentadoría, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil,

a JOSÉ ISAIAS MONTEIRO FRIAS, matrícula nº 1.081.278, no cargo de Motorista Oficial, código TP-1.201.S, Referência NM-18, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 1.308, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de, 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 11.943/82,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil,

a JOÃO NONATO WELOSO ACCIOLY LINS, matricula nº 1.820.626, no car go de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código NM-1.027.D, Referência NM-27, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 1.30% DE 25 DE OUTUERO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 130.537/82,

RESOLVE

Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra "a", da Constituição da República Federativa do Brasil,

a MARCIONILO FILGUEIRA TAVARES MOREIRA, matrícula nº 1.805.207, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.C, Referência NM-28, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 1.310, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

RESOLVE, cumprindo determinação do Egrégio Tribunal de Contas da União, retificar o fundamento legal das aposentado rias constantes da relação anexa, de servidores do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos, para conside rá-los aposentados com fulcro na Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950.

RUITER DOS RÉIS ROSA

RELAÇÃO ANEXA A PORTARIA Nº 1310, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982

01- Na aposentadoria de ANIBAL MARQUES, Inspetor de Linhas Telegráficas CT-209.16, matrícula nº 1.714.493, constante da Portaria DP nº 1.651, de 9 de dezembro de 1980, publi cada no Diário Oficial de 12 seguinte, retifica-se o fundamento le gal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 20.423/80);

02- Na aposentadoría de HILTON PAULO RA MOS, Lanterneiro A-1.710.9.B, matrícula nº 1.179.316, constante da Portaria DP nº 1.588, de 25 de novembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 1º do mês seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 20.377/80);

03- Na aposentadoria de JOÃO RIBEIRO MENDES FILHO, Estafeta CT-204.7, matrícula nº 2.128.479, constante da Portaria DP nº 750, de 4 de junho de 1980, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 9.675/80);

04- Na aposentadoria de JOSÉ FREDERICO RA MALHO, Condutor de Malas CT-213.7.A, matrícula nº 2.202.620, constante da Portaria DP nº 965, de 24 de julho de 1980, publicada no Diário Oficial de 30 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 36, de . 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de . 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 12.833/80);

05- Na aposentadoria de SEBASTIÃO JOSE FILLHO, Carteiro CT-203.14.C, matrícula nº 2.056.311, constante da Portaria DP nº 1.266, de 23 de setembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 6 do mês seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 16.166/80);

06- Na aposentadoria de WASHINGTON DA NO BREGA E SILVA, Telegrafista CT-207.16.C, matricula no 1.031.529, constante da Portaria DP no 1.628, de 28 de novembro de 1980, pu blicada no Diário Oficial de 5 do mês seguinte, retifica-se o fun damento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complemen tar no 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei no 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC no 21.006/80);

07- Na aposentadoria de WASHINGTON MARCON DES, Carteiro CT-203.14.C, matrícula nº 1.940.944, constante da Portaria DP nº 1.651, de 9 de dezembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 12 seguinte, retifica-se o fundamento legal que de ve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 36, de 31 de outubro de 1979, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 20.387/80).

PORTARIA NO 1.311, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

RESOLVE retificar, na parte referente ao nível, as aposentadorias constantes da relação anexa, de servidores do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos, em virtu de de promoções ocorridas com vigências anteriores aos atos que os aposentaram.

RUITER DOS REIS ROSA

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA Nº 1311, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982

01- Na Portaria DP nº 941, de 17 de julho de 1980, publicada no Diário Oficial de 21 seguinte, na parte re ferente a ANTONIO MENDES COUTINHO, matrícula nº 2.004.959, retifica-se o nível para 14.C da carreira de Carteiro CT-203, por força de promoção ocorrida com vigência a partir de 31 de dezem

bro de 1979, conforme Portaria DP nº 1.123, de 22 de agosto de 1980, publicada no Diário Oficial de 28 seguinte. (Processo MC nº 11.217/80);

02- Na Portaria DP nº 1.151, de 29 de agos to de 1980, publicada no Diário Oficial de 5 do mês seguinte, na parte referente a FRANCISCO DE SOUSA PRIMO; matrícula número 2.217.438, retifica-se o nível para 14.C da carreira de Carteiro CT-203, por força de promoção ocorrida com vigência a partir de 31 de março de 1980, conforme Portaria DP nº 1.191, de 8 de se tembro de 1980, publicada no Diário Oficial de 12 seguinte. (Processo MC nº 13.660/80);

03- Na Portaria Ministerial nº 195, de 28 de abril de 1970, publicada no Diário Oficial de 5 do mês seguin te, na parte referente a NELSON DA SILVA BARBOSA, matrícula nº 1.801.710, retifica-se o nível para 16.C da carreira de Postalis ta CT-202, por força de promoção ocorrida com vigência a partir de 31 de março de 1967, conforme Decreto de 19 de outubro de 1970, publicado no Diário Oficial de 22 seguinte. (Processo MC nº 5.888/71).

04- Na Portaria Ministerial nº 156, de 6 de abril de 1970, publicada no Diário Oficial de 10 seguinte, al terada pela de nº 343, de 5 de abril de 1978, publicada no Diário Oficial de 12 seguinte, referente a ARNALDO DE CASTRO, matricula nº 1.915.675, retifica-se o nível para 14.B da carreira de Posta lista CT-202, por força de promoção ocorrida com vigência a partir de 30 de junho de 1968, conforme Decreto de 19 de outubro de 1970, publicado no Diário Oficial de 22 seguinte. (Processo MC nº 5.923/71).

PORTARIA NO 1.312, DE 25 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 12.618/82,

RESOLVE dispensar, a pedido, a partir de 19 de novem bro de 1982, a servidora BERNADETH TAVARES DE AQUINO, do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801.A, Referência NM-17, da Tabela Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 1.314, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele, gada pela Portaria Ministerial nº 319, de 3 de outubro de 1979, e de acordo com a alínea a do parágrafo 2º do artigo 1º do Decreto nº 86.795, de 28 de dezembro de 1981, e tendo em vista o que cons ta do Processo MC nº 9.102/82 (DASP nº 12.465/82),

RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, os seguintes candidatos habilitados em concurso público:

- l. NELY MACIEL DOS SANTOS, na vaga decorrente da aposentadoria de Luiza Barcellos Medeiros.
- 2. SERGIO BAPTISTA TABOSA, na vaga decorrente da aposentadoria de Alzerino Ferreira Pena.

A entrada em exercicio por parte dos candidatos ora admitidos dar-se-a durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.315, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, de acordo com a alínea a do paragrafo 29 do artigo 19 do Decreto 69 86.795, de 28 de dezembro de 1981, EM/DASP 69 5, de 69 de janeiro de 1982, e tendo em vista o que consta do Processo MC 69 16.040/31 (DASP 69 23.954/81),

RESOLVE admitir, sob o regime da legislação trabalhis ta, no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C, Referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, JOSÉ FRANKLIN DE ALENCAR, candidato habilitado em concurso público, na vaga decorrente da aposentadoria de Aluisio de Lucena Bitencourt, revertida da classe "D", nos termos do art. 29 do Decreto nº 82.265, de 13 de outubro de 1978.

A entrada em exercício por parte do candidato ora admitido dar-se-ã durante o prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.318, DE 27 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 10.099/62, (DASP nº 13.578/82),

RESOLVE tornar sem efeito as admissões no emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, Código LT-NM-1027.C,Re ferência NM-20, constantes da Portaria DP nº 1030, de 23 de agosto de 1982, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente, dos seguin tes servidores:

I - CAMILO DE LELIS RAMOS, GONÇALO DE ALMEIDA BARROS e JOSÉ MAURO CASTRO, tendo em vista manifestação formal de desi \underline{s} tência dos nominados em assumirem o emprego.

II - ARON CARLOS DA CUNHA, HIRAN PEREIRA DA SILVA, IVAN JOSÉ ROSSATO, MARCOS CLEBER FARIAS ARAUJO e RICARDO DE CAMPOS BAR RETO, por falta de exercício.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.320, DE 29 DE QUIUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 12.096/82,

RESOLVE

Aposentar, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, <u>i</u> tem I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, com a redação da da pela Lei nº 6.481, de 5 de dezembro de 1977,

JÚLIA AURORA RAIOL, matricula nº 2.079.237, no cargo de Agente Administrativo, código SA-801.A, Referência NM-19, do Quadro Permanente deste Ministério.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.321, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 100/81,

RESOLVE, cumprindo determinação do Egrégio Tribunal de Contas da União, retificar a aposentadoria de DIDIA RIBEIRO NU NES PEREIRA, Operador Postal CT-206.8.B, matrícula nº 1.066.661, constante da Portaria DP nº 498, de lº de abril de 1981, publica da no Diário Oficial de 2 seguinte, para declarar que a mesma de ve ser considerada efetivada nos termos do artigo 176, itens I e III, combinado com o artigo 178, item III, e 187, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 27 de fevereiro de 1977.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA Nº 1.322, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINIS TERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, e tendo em vista o que consta do Processo MC nº 7.373/71,

RESOLVE, cumprindo determinação do Egrégio Tribunal de Contas da União, retificar a aposentadoria de ANGELINA PETRILLO, Operador Postal CT-206.6.A, matricula nº 2.030.655, constante da Portaria Ministerial nº 272, de 12 de julho de 1971, publicada no Diário Oficial de 19 seguinte, para declarar que a mesma deve ser considerada efetivada nos termos dos artigos 101, item I, e 102, item II, da Constituição da República Federativa do Brasil.

RUITER DOS REIS ROSA

PORTARIA NO 1.323, DE 29 DE OUTUBRO DE 1982.

O Diretor - GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MI NISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subde legada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979,

RESOLVE, cumprindo determinação do Egrégio Tribunal de Contas da União, retificar o fundamento legal das aposentado rias constantes da relação anexa, de servidores do Quadro de Pessoal do ex-Departamento dos Correios e Telégrafos, para conside rá-los aposentados com fulcro na Lei Complementar nº 29, de 5 de julho de 1976, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no vembro de 1950.

RELAÇÃO ANEXA À PORTARIA Nº 1323 DE 29 DE outubro DE 198

Ol-"Na aposentadoria de FERNANDO MOREIRA
DE FARIA, Carteiro CT-203.12.B, matrícula nº 1.953.999, constante
da Portaria DP nº 700, de 30 de outubro de 1979, publicada no Diā
rio Oficial de 31 seguinte, retifica-se o fundamento legal que de
ve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 29, de 5 de
julho de 1976, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no
vembro de 1950. (Processo MC nº 17.438/79);

02- Na aposentadoria de HAMILTON ALVES, Carteiro CT-203.10.A, matrícula nº 2.128.260, constante da Porta ria DP nº 700, de 30 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 31 seguinte, alterada pela de nº 881, de 17 de dezembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 18 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 29, de 5 de julho de 1976, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 17.436/79);

03- Na aposentadoría de TIAGO ALFEU MELO DA SILVA, Carteiro CT-203.12.B, matrícula nº 2.036.461, constante da Portaria DP nº 724, de 8 de novembro de 1979, publicada no Diário Oficial de 12 seguinte, retifica-se o fundamento legal que de ve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 29, de 5 de julho de 1976; observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de no vembro de 1950. (Processo MC nº 17.505/79);

04- Na aposentadoria de URIAS CONRADO, Carteiro CT-203.12.B, matrícula nº 1.054.282, constante da Porta ria DP nº 700, de 30 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial de 31 seguinte, retifica-se o fundamento legal que deve ser considerado nos termos da Lei Complementar nº 29, de 5 de julho de 1976, observado o artigo 28 da Lei nº 1.229, de 13 de novembro de 1950. (Processo MC nº 17.194/79).

SERVICE AND ADDRESS OF THE PROPERTY OF THE PRO

Ministério da Previdência e Assistência Social

SECRETARIA GERAL

Portaria nº 1.178, de 29 de outubro de 1982

O SECRETÁRIG-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E AS SISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que 1ho foi conferida no item 1, inciso II, da Portaria MPAS nº 3.026, de 29 de junho de 1982, resol

Conceder dispensa ao servidor WILLER DE SOUZA da Fun ção de Assessoramento Superior-FAS, da Secretaria de Controle Interno. a.) Guilherme Duque Estrada de Moraes.

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

Portarias de 27 de outubro de 1982

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTERIO DA PREVI DENGIA E ASSISTENCIA SOCIAL, tendo em vista a autorização do Senhor Ministro e a indicação da CODERSEL/DASP, no processo MPAS nº 014.241/80, DASP nº 009.782/80, observadas as disposições do Decreto nº 86.795, de 28.12.81, resolve:

PT-DP nº 93.- Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, de acordo com o artigo 3º da Lei nº 6.186, de 11 de lezembro de 1974, nas vagas indicadas, os candidatos a seguir relacionados, habilitados em concurso público para a categoria funcional de AGENTE DE PORTARIA, co digo LT-TP-1202, classe "A", referência NM-01:

- ERLANDIA DE LACERDA, na vaga decorrente da transferência a pedido de José Pedro Filho, ocorrida em 29.09.82;

- JERRY FIRMINO, na vaga decorrente da movimentação officio de Maria de Deus Vieira da Silva, ocorrida em 02 de setembro de

A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos. dar-se-a no prazo de 30 (trinta) días, contados da data da publicação desta Portaria. a.) Maria Eli Menezes.

PT-DP nº 92 - Admitir sob o regime da Legislação Trabalhista, de acor do com o artigo 3º da Lei nº 6.185, de 11 de dezembro de 1974, nas vagas indicadas, os candidatos a seguir relacionados, habili tados em concurso público para a categoria funcional de DATILOGRAFO, co digo LT-SA-802, classe "A", referência NM-09:

- MARIA TEREZINHA CORREIA, na vaga decorrente da rescisão de contrato de Sandra Maria Silva, ocorrida em 24.11.81; - HELLYETE FÁTIMA TEIXEIRA, na vaga decorrente da resci

são de contrato de Otávio Ferreira Lima, ocorrida em 11.03.82; - RENATO FERREIRA RODRIGUES, na vaga decorrente da

sentadoria de Maria Helena da Silva, ocorrida em 01.07.82;

- SILVANA LUIZA ALMEIDA, na vaga decorrente da rescisão de contrato de Débora Helena Lemos de Albuquerque, ocorrida em 18.08. 82;

- JOSÉ RODRIGUES CAMELO, na vaga decorrente da movimenta ção ex officio de Angela Mori Rodrigues Feitosa, ocorrida em 02.09.82;

MARIA FRANCISCA DE NOVAES, n. vaga decorrente da movi mentação ex officio de Clarice Bezerra da Silva, ocorrida em 16.09.82;

- GLEICE MARA FERREIRA ROSA, na vaga decorrente da rescisão de contrato de João Batista Barreira Bessa, ocorrida em 27.09.82;

- ANA ORLINDA RAMOS CASTELO BRANCO, na vaga decorrente da movimentação ex officio de Aracy Rodrigues Maciel, ocorrida em 27.09.82;

- MARIA IVANILDA OUZA, na vaga decorrente da movimenta ção ex officio de Neidimar Noj ra, ocorrida em 27.09.82;

- MARIA DAS CARA Porto dos Sentos considerem 20.09.82.

ção ex officio de Iraci Comos Perto dos Santos, ocorrida em 29.09.82; - ARISDALVA CAMTA DE OLIVEIRA, na vaga decorrente da movimentação ex officio de Adenir Sônia Almeida Machado, ocorrida em 29.09.

2. A entrada em exercício por parte dos candidatos, ora admitidos,dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da data da publicação desta Portaria. a.) Maria Eli Menezes.

Portaria nº 94 de 29 de outubro de 1982

A DIRETORA-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, usando da competência que lhe foi de legada na Portaria Ministerial nº 1846, de 03 de outubro de 1979, publicada no Diário Oficial da União de 05 de outubro de 1979, tendo em vista o que consta do Processo MPAS nº 032.711/82, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor SEBASTIÃO PEREIRA NANTE, matrícula nº 200.145, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "B", Ref. NM-13, do Quadro de Pessoal deste Ministério. com fundamento nos artigos 176, inciso III. e 178, inciso I, letra b.da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, na redação dada pela Lei nº 6.481, de U5 de dezembro de 1977. a.) Maria Eli Menez s.

SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO

Portarias de 27 de outubro de 1982

A SECRETARIA DE CONTROLE INTERNO, DO MINISTÉRIO DA PREVIDENCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 8º, incise VIII, do Regimento aprovado pela Portaria MPAS/GM-2.802, 26.02.82, resolve:

PT-CISET nº 19 - Designar GUIDO DE AGUIAR LOPES, matrícula nº 210.427, para exercer a função de Chefe da Seção de Apoio Administrativo código DAI NM-111.2 da Delegacia Regional de Contabilidade e Finanças do Distrito Federal - DECOF - DF, da Secretaria de Controle Interno. a.) Zely Pinheiro Días Pereira.

PT-CISET nº 20 - Dispensar GUIDO DE AGUIAR LOPES, matricula nº 210.427 função de Secretário Administrativo, código DAI/111.2, nº 1204037, da Secretaria de Controle Interno. a.) Zely Pinheiro Dias Pereira.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-510/82

PRESIDÊNCIA ATOS DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 67, do Regimento Interno,

RESOLVE:

PT IAPAS/PR-nº 2.212, de 20.10.82 - Designar a servido ra EUNICE GOMES DA SILVA, mat. 806.549, para exercer a função de Agente da Previdência Social em João Monlevade-MG, cod.DAI-111.3, nº 13-08169, mantida na estrutura originaría pelo item 5 da PT/ MPAS no 1.124/78.

PT TAPAS/PR-nº 2.214, de 20.10.82 - Dispensar, a pedido, a contar de 13.8.82, a servidora MARGARIDA MARIA LISBOA DE OLIVEIRA, mat. 66.258, do cargo de confiança de Agente da Previ dência Social em Vitória da Conquista-BA, cod. DAS-101.1, 31-00180. (Proc. nº 1.051.255/82).

O PRESIDENTE DO IAPAS, no uso de suas atribuições e da competência fixada no art. 76, do Regimento Interno,

RESOLVE:

PT IAPAS/PR-nº 2.213, de 20.10.82 - Designar o servidor FLAVIO PEREIRA LEITE, mat. 892.372, para exercer, na Superintendência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, a função de tendência Regional no Estado do Rio Grande do Sul, a função de confiança de Diretor do Departamento Regional de Pessoal, cod.LT. DAS-101.1, nº 31-70205, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

PT IAPAS/PR-nº 2.215, de 20.10.82 - Designar o servidor AFONSO CELSO SANCHES PRAZERES, mat. 826.834, para exercer, na Superintendência Regional no Estado do Maranhão, a função de confiança de Secretário Regional de Contabilidade e Finanças,cód.LT DAS-101.1, nº 31-70147, da estrutura aprovada pela PT/MPAS núme ro 1.124/78. Consequentemente, cessar os efeitos da PT/PR nº 1.869/81 1.869/81.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-516/82

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

ATO DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PT TAPAS/ADP-nº 608, de 20-10-82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO IAPAS, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo inciso III, do art.96, do Regimento Interno, RESOLVE: Excluir da PT COLETIVA/ADP-n9562,de 17-8-82, referente à nomeação para o cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, codigo TAF-605, classe "A", ref.NS-8, o nome da candidata ADNELIA ROCHA RUDGE, em virtude de sua desistência, conforme consta do Telex 421-003.241/48/82.

ATO DO DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL

PT LAPAS/DLP-nº 757, de 21-10-82 - O DIRETOR DA UNIDADE LOCAL DE PESSOAL DO IAPAS, no uso de suas atribuições, RESOLVE: Declarar vaga,a partir de 14-10-82, a função de Secretária Administrativa, na Secretaria de Engenharia & Administração do Patrimônio, cód.DAT-111.1, nº 11-70805,em virtude da aposentadoria da ser vidora JURACY SANT'ANNA, mat.8.397,conforme PT IAPAS/DLP-nº 721,de 4-10-82,publicada no DOU nº196,de 14-10-82.

SECRETARIA DE ENGENHARIA E ADMINISTRAÇÃO DO PATRIMÔNIO

ATO DO SECRETÁRIO

PT IAPAS/SEP-nº 262, de 21-10-82 - O SECRETÁRIO DE ENGENHARIA E ADMINIS TRAÇÃO DO PATRIMÔNIO DO IAPAS, no uso das atribuições que lhe confere oincisoI, do art.85, do Regimento Interno, RESOLVE: Designar a servidora MARIA DAS GRAÇAS SILref.NM-17, para exercer, na Coorde at.894.016, Agente Administrativa nadoria de Controle de Financiamentos Imobiliários, do Departamento de Patrimônio Imobiliário da SEP,a função de Encarregada de Setor Técnico, cod.DAI-111.1, número 11-70870, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124/78.

RELAÇÃO NO IAPAS/SRBA-01/82

ATOS DA DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL

PT/IAPAS/BADP nº 536, de 17.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II,

da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a MANCEL BORGES DOS SANTOS, matrícula 38.260, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Código TAF-605, classe "B", referência NS-15, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço mais a media percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, conforme consta do Processo IAPAS nº 9.204/82.

PT/IAPAS/BADP. nº 538, de 21.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a EUZA MARIA COELHO DE ARADJO, matricula 57.316, no Cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Código TAF-605, classe "C", referência NS-18, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço mais a média percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, conforme consta do Processo IAPAS nº 9.206/82.

PT/IAPAS/BADP nº 542, de 23.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2 inciso IV, subalinea "pe" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo 404/3.639/79, RESOLVE: Dispen sar a pedido, a partir de 190679, o servidor LUCIEL CONCEIÇÃO MACHADO FILHO, matricula 848.757, Agente Administrativo ref. NM-26, lotado na Procuradoria Regional.

PT/IAP AS/BADP nº 543, de 27.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, Nº ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "pe", da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agos to de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo 404/8.940/82, RESOLVE: Dispensar a pedido, a partir de 090882, a servidora ELZA FERREIRA DOS SANTOS, matricula 891.906, Agente Administrativo, classe "A", ref. NM-19, lotada na Procurado ria Regional.

PT/IAPAS/BADP nº 544, de 27.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "pe" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, e tendo em vista o que consta do Processo 404/8.063/82, RESLVE: Dispensar a pedido, a partir de 030332, a servidora MARLY OLIVEIRA DE SANTANA, matricula 888.336, Agente Administrativo, classe "A", ref. NM-19, lotada na Secretaria Regional de Engenharia e Administração do Patrimônio.

PT/IAPAS/BADP nº 545, de 28.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ALMIR DE ALMEIDA LEAL, matricula 48.455, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Código TAF-605, classe "B", referência NS-16, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 15% referentes ao adicional por tempo de serviço mais a média percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, conforme consta do Processo IAPAS nº 9.277/82.

PT/COLETIVA/IAPAS/BADP nº 546, de 30.09.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, inciso IV, alīnea "a", da RS/IAPAS nº 107/81, CONSIDERANDO a indicação feita pelo DASP atravês do Processo nº 17041/82 (Memo 401-003.24/1913/82), e as disposições contidas no Decreto nº 86.795, de 281281, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, Código SA-0801, Ref.NM-17, nas localidades indicadas, em face de habilitação em concurso DASP/INPS, cumprindo 40 horas semanais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, dos candidatos abaixo relacionados: Bom Jesus da Lapa, JOSE XAVIER AMORIM -Paulo Afon so, MARIA DE FATIMA LIMA DA CRUZ.

PT/IAPAS/BADP nº 547, de 06.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a DEUSDEDITH CARVALHO BONFIM, matrícula 25.429, Agente Administrativo, codigo SA-801, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 25% referentes ao adicional por tempo de serviço, e demais vantagens previstas na legislação em vigor, conforme consta do processo IAPAS nº 9.311/82.

PT/IAPAS/BADP nº 548, de 07.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe confere o subitem 1.2, înciso IV, alīnea "a", da Resolução IAPAS nº 107/81, CONSIDERANDO a îndicação feita pelo DASP através do Processo nº 17041/82 (Memo 401-003.24/1913/82), e as disposições contidas no Decreto nº 86.795/281281, RESOLVE: Autorizar a lavratura de Contrato de Trabalho sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Agente Administrativo, codigo SA-0801, Ref. NM-17, em Paulo Afon so em face de habilitação em concurso DASP/INPS, cumprindo 40 (quarenta) horas se manais de trabalho, conforme as disposições contidas nas normas em vigor, em nome da candidata ANA LUCIA SILVA.

PT/IAPAS/BADP nº 549, de 13.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO FAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução TAPAS nº 107, de 06 de cgosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a DJALMA DIAS DE OLIVEIRA, matrícula 28.156, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, Codigo TAF-605, classe "B", referência NS-17, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 15% referentes ao adicional por tempo de serviço mais a média percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 20 do artigo 50 do Decreto-lei nº 1.709/79, conforme consta do processo IAPAS nº 9.348/82.

PT/IAPAS/BADP nº 550, de 13.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalînea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoría, de acordo com o artigo 176, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a DEOLINDA ALFREDI MATTOS, matricula 38.968, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, classe "B", referência NS-17, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens da classe "C", referência NS-20 na forma prevista no inciso I do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 25% referente ao adicional por tempo de serviço mais a média percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observadas as disposições do § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conforme consta no processo IAPAS nº 9.343/82.

PT/IAPAS/BADP nº 551, de 13.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a ELISETE ALBUQUERQUE MAIA, matricula 48.683, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciárias, código TAF-605, classe "C", referencia NS-20, do Quadro Permanente deste Instituto, com as vantagens da classe "ESPECIAL", referencia NS-24, na forma prevista no inciso I do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 15% referente ao adicional por tempo de serviço mais a média percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observadas as disposições do § 2º do artigo 102 da Constituição Federal, conforme consta no processo IAPAS nº 9.344/82.

PT/IAPAS/BADP nº 553, de 18.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a JACOB CASTRO, matricula 19.988, no cargo de Fiscal de Contribuições Preyidenciárias, código TAF-605, classe "B", referencia NS-17, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento da citada referência, acrescidos de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço mais a média percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, conforme consta no processo IAPAS nº 9.398/82.

PT/IAPAS/BADP nº 555, de 22.10.82 - A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL DO IAPAS, NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, na forma do subitem 1.2, inciso IV, subalinea "ph" da Resolução IAPAS nº 107, de 06 de agosto de 1981, RESOLVE: Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, observada a redação dada pela Lei nº 6.481/77, a BEN-HUR NOGUEIRA FARIA, matricula 62.883, no cargo de Fiscal de Contribuições Previdenciarias, codigo TAF-605, classe "C", referencia NS-19, do Qua dro Permanente deste Instituto, com as vantagens da classe "ESPECIAL", referencia NS-23, na forma prevista no inciso I do artigo 184, da Lei nº 1.711/52, acrescidos de 30% referentes ao adicional por tempo de serviço mais a media percentual de 100% da gratificação de produtividade, prevista no § 2º do artigo 5º do Decreto-lei nº 1.709/79, observadas as disposições do § 2º do artigo da Constituição Federal, conforme consta do processo IAPAS nº 9.463/82.

ATO DO AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM BARREIRAS-BAHIA

PT/IAPAS/GBABR nº 09, de 23.09.82 - 0 AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL em BARREIRAS-BA., no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 123, inciso III, alīnea "d" do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela Portaria MPAS nº 1.32, de 29 de junho de 1978, e tendo em vista o que consta do memo 359 de 15/09/82, da Superintendência Regional do IAPAS, RESOLVE: Designar a servidora DAL-VENICE ALVES DOURADO, mat. nº 166.737, Agente Administrativa SA-801, ref. NM-17, para exercer a função de Chefe de Serviço de Arrecadação, codigo DAI-111.2 nº 12.02.920.

RELAÇÃO Nº IAPAS/DG-517/82.

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊVCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL PORTARIA COLETIVA Nº ADP 609, de 21 de outubro de 1982.

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DE ADMINISTRA ÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe foi conferida pelo parágrafo primeiro do artigo 13 do Decreto nº 85.645, de 20.01.81, tendo em vista os resultados dos processos seletivos publicados nos Diá rios Oficiais da União de 24.03.32 e 30.04.32; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º do diploma legal acima mencionado; CONSIDERANDO a existência de vagas, confor me demonstrativo constante do Processo nº 1.038.902/81, R E S O L V E: 1 - Pro ceder à Ascensão Funcional, de servidores no Quadro e Tabela Permanentes do IAPAS, constantes da presente Portaria. 2 - Por força deste provimento, os servidores abrangidos ficam automaticamente desvinculados dos cargos e empregos ocupados an teriormente. 3 - Determinar que os servidores constantes desta Portaria sejam lotados em Unidades cujas atividades sejam correlatas com as novas Catego - rias Funcionais.

i - CATEGORIA FUNCIONAL DE TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO, CÓDIGO NS-923 - QUA dro Permanente - a) Para a Classe "A", Referência NS-05: ANTONIO FERNANDO ZOMER, matrícula 21.644, Agente Administrativo, NM-23, Lotado na SRSC, RUV DE ARAÚJO CUNHA, matrícula 36.463, Agente Administrativo, NM-29, Lotado na SRRI, FERNANDO NORONHA DE MELO, matrícula 45.270, Agente Administrativo. NM-28, Lotado na SRMG, LEA MONTEIRO GONTIJO, matrícula 57.423, Agente Administrativo, NM-23, Lotada na SRMG, HILDEBRANDO DE LIMA, matrícula 57.353, Agente Administrativo, NM-33, Lota-

do na SRGO, ABIMAR PEDRO DA SILVA, matrícula 58.363, Agente Administrativo, NM-27, lotado na SRRN, JULIO RIBEIRO DA SILVA, matricula 60.206, Agente Administrativo, NM-28, lotado na SRSP, ROSITA DE QUEIROZ TAVARES, matrícula 62.144, Agente Administrativo NM-28, lotada na SRPB, YVETE PIMENTA, matricula 160.392, Agente Administrativo NM-23, lotada na DG. 61 - Para a Classe "A", Referência NS-06: VANDA AMORIM, matricula 31.586, Tecnico de Contabilidade, NM-30, lotada na SRES, MARLY DA FONSECA SUMAN, matricula 37.218, Agente Administrativo, NM-30, lotada na SRRJ, ALZIRO ANTONIO CORREA, matricula 41.466, Agente Administrativo, NM-30, lotado na SRRI, GEYSA PINTO TEIXEIRA, matricula 41.900, Agente Administrativo, NM-30, lotada na SRRI. c) - Para a Classe "A", Referência NS-07: CLOVIS LUIZ DE BURGOS, matricula 18.732, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRBA, TELMA MARCONE, matr. 29.188, Agente Administrativo, NM-31, lotada na SRSP, ALMENON DA FRANCA MONTEIRO, matricula 30.620, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRI, WALTER DA LUZ SANTOS, matri cula 38.296, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRSP, ANTONIO DA SILVA, ma tricula 42.039, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRMG, LIVAHIR TURRA, matricula 42.608, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRPR, LUCY DE MELLO NO GUEIRA, matricula 43.146, Agente Administrativo, NM-31, lotada na SRSP, MARIA THE REZA DE JESUS ALMEIDA, matricula 43.161, Agente Administrativo, NM-31, lotada na SRSP, HELENA ATSUKO OYAMA PEDRÃO, matrīcula 160.478, Agente Administrativo,NM-31, lotada na SRSP, CELINA VIEIRA BERNARDES, matricula 43.167, Agente Administrativo, NM-31, lotada na SRSP. - Tabela Permanente - a) - Para a Classe "A", Referência NS-05: ERCILIA MENDES PINTO, matrícula 161.453, Agente Administrativo, NM-20, lo tada na SRRI, JACINTO TOMOHIRO KIKUCHI, matricula 161.534, Agente Administrativo , NM-20, lotado na SRPR, ELIANE HORÁCIO NOFRE, matrícula 161.543, Agente Administra tivo, NM-20, lotado na SRPR, FRANCISCO REMIGIO DE ARAUJO, matricula 161.667, Agen te Administrativo, NM-21, Lotado na SRPB, MARIA AZEVEDO DIAS, matricula 163.158, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRPB, RAIR SARTORI, matricula 163.618, Agente Administrativo, NM-20, lotada na SRSP, DANILO ALVES, matricula 163,792 Agente Administrativo, NM-20, lotado na SRDF, SERGIO LUIZ LAMOSA, matricula 163.861, Agente Administrativo, NM-19, Lotado na DG, ELISABETE CUZZDIN, matricula 163.922, Agente Administrativo, NM-19, lotada na SRSP, NEUZA PEIXOTO CAMPOS , matricula 165.234, Agente Administrativo, NM-19, lotada na SRGO, MARIA GISLANE DA COSTA, matricula 165.413, Agente Administrativo, NM-18, lotada na SRMG, EDNA ZANIN LOPES, matricula 706.275, Agente Administrativo, NM-19, lotada na SRSC EDSON PIRATH, matricula 711.803, Agente Administrativo, NM-19, lotado na SRSC , LIGIA FUGA, matricula 715.701, Agente Administrativo, NH-18, lotada na SRSC,REGI NA LUCIA CARVALHO, matricula 717.931, Agente Administrativo, NM-18, lotada na SRMG, ANTONIO CARLOS CHAVES, matricula 805.511, Agente Administrativo, NM-28, lo tado na SRPR, IDIONE MÁRIA EUDERLE, matrícula 305.921, Agente Administrativo NM-28, lotada na SRRS, MARIA BRUGNARA, matricula 806.214, Agente Administrativo, NM-27, lotada na SRSC, ZAIRA FONTANIVE, matricula 806.244, Agente Administrativo, NM-23, lotada na SRSC, SONIA LARA NEGREIROS D'AVILA, matrícula 807.170, Agente Ad ministrativo, NM-28, Lotada na SRSP, MARIA APARECIDA REVELIEGO CID ENCINAS, ma tricula 807.188, Agente Administrativo, NM-28, lotada na SRSP, TEREZA OLIVEIRA CUNHA, matricula 807.638, Agente Administrativo, NM-23, lotada na SRRN, JOÃO RO -DRIGUES DE ANDRADE, matricula 808.663, Agente Administrativo, NM-28, lotado na SRSP, ARMANDO FERREIRA DIAS, matricula 808.727, Agente Administrativo, NM-28, lo tado na SRMG, CIRENIO ALMEIDA REIS, matricula 308.914, Auxiliar Operacional Serv. Diversos, NM-19, lotado na SRES, EURIPEDES BARSANULPHO FERREIRA, matrícula 809.552, Agente Administrativo, NM-28, Lotado na SRSP, MARIA HELENA SILVA DOS REIS, matricula 809.555, Agente Administrativo, NM-28, lotada na SRSP, ANTONIA RO SALINA PEREIRA, matricula 809.564, Agente Administrativo, NM-27, lotada NA SRSP, MARIA REGINA ARAŬJO ALBECHE, matricula 809.721, Agente Administrativo NM-25, lotada na SRRS, TÂNIA MARIA DE MORAES, matrícula 810.098, Agente Administrativo , NM-27, lotada na SRMG, HIRAM ANTUNES DE LEHOS, matrícula \$10.117, Agente Adminis trativo, NM-27, lotado na SRSP, MARCELO MARQUES ALVES, matrícula 812.350, Agente Administrativo, NM-27, lotado na SRMG, TELMANO LEITE JAPIASSO, matricula 821.594, Agente Administrativo, NM-28, lotado na SRPB, WALDIRA SECLACEK MACHADO CONSOLARO, matricula 824.791, Agente Administrativo, NM-22, lotada na SRSP, DIRCE RODRIGUES FIGUETREDO, matrīcula \$24.804, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRSP, AN-TONIO SERGIO REBECHI, matricula 324.988, Agente Administrativo, NM-22, lotado na SRSP, IZABEL ALVES DUARTE, matricula 825.236, Tecnico de Contabilidade, NM-24,lo tada na SRSP, LUCIA MARY DA SILVA CAVASSAN, matricula 825.257, Agente Administra tivo, NM-22, lotada na SRSP, SONIA REGINA CARZINO BARBOSA, matricula 826.801, Agente Administrativo, NM-22, lotada na SRPR, CLAUDIO DE GADE NEGOCIO, matricula 827.665, Agente Administrativo, NM-23, Lotado na SRPB, JOSE AUGUSTO MANSUR, matri cula 829.344, Agente Administrativo, NM-23, lotado na SRPR, CARMEN LUCIA MAROSKI REGHELIN, matricula 829.932, Agente Administrativo, NM-22, lotado na SRRS, MARIA HILDA DA ROCHA, matricula 830.549, Agente Administrativo, NM-23, lotada na SRAL, JOÃO BUCHNER SOBRINHO, matrícula 847.748, Agente Administrativo, NM-20, lotado na SRPR; MARIA LUCIA DOS SANTOS, matrīcula 848.385, Agente Administrativo, NM-21,lo-

tada na SRSP; IVONE GONÇALVES, matrícula 867.242, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRSP, NAIR IKEDA, matrícula 867.346, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRSP, VERA LUCIA GOMES DE MORAES, matrícula 867.596, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRSP, JOSUE RIBEIRO DE SÃ, matrícula 867.613, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRSP, MARINEIDE TELES DANTAS GRECHI, matrícula 868.111, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRSP, IVONE FRANCISCA DA SILVA, matrícula 869.758, Datilógrafo, NM-21, lotada na SRSC, ANTONIO PEREIRA DA SILVA, matrícula 372.562, Agente Administrativo, NM-20, lotado na SRRN, JOSANE WILLEMEN GOMES, matrícula 885.660, Agente Administrativo, NM-20, lotada na SRRJ, MARIA ERBENIA RIBAS CAMARGO, matrícula 888.759, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRRS, DAYSE MARA DE CARVALHO SOUZA, matrícula 896.386, Datilógrafo, NM-13, lotada na SRNG.

II - CATEGORIA FUNCIONAL DE TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, Código NS-927 - TABELA PERMANENTE - Para a Classe "A", Referência NS-05: ANNITA DELL OR TI, matrícula 866.240, Agente Administrativo, NM-21, Lotada na SRSP.

PERMANENTE - a) - Para a Classe "A", Referência NS-01; MARIA DA PIEDADE AMARAL BULHÕES, matricula 58.538, Agente Administrativo, NM-25, lotada na SRRJ, b) Para a Classe "A", Referência NS-01; MARIA DA PIEDADE AMARAL BULHÕES, matricula 58.538, Agente Administrativo, NM-25, lotada na SRRJ, b) Para a Classe "A", Referência NS-04 KATIA DE AZEVEDO, matricula 59.889, Agente Administrativo, NM-28, lotada na SRSP. TABELA PERMANENTE - Para a Classe "A", Referência NS-01:DOROTY DEGELSEGGER, matricula 161.273, Datilografo, NM-13, lotada na SRPR, MARIA HELENA BARROS AREAS, matricula 813.208, Datilografo, NM-21, lotada na SRRJ, IARA SEMPREBONI SCAPIN, matricula 825.298, Agente Administrativo NM-20 lotada na SRSP, DILCELIA DA SILVA SANTOS, matricula 894.398, Agente Administrativo NM-19, lotado na SRBA.

IV - CATEGORIA FUNCIONAL DE PROCURADOR AUTARQUICO, CÓDIGO SJ-1103 - QUADRO PERMANENTE - a) - Para a Classe "A", Referência NS-05: ZENI TORRES PIMENTA, matri cula 4.984, Agente Administrativo, NM-29, Lotada na SRMG, YARA MARIA DA CONCEI -ÇÃO, matricula 19.734, Agente Administrativo, NM-25, lotada na SRRJ, ELZA MARIA MARTINS DE RODRIGUES, matrícula 20.058, Agente Administrativo, NM-24, lotada na SRRI, HYLDA LANNES, matricula 22.735, Agente Administrativo, NM-27, lotada na SRRJ, JOSÉ CARLOS BELEGARDE DE ANDRADE FIGUEIRA, matricula 35.597, Agente Administrativo, NM-28, lotado na SRSP, PALMYRA ROMERO TEIXEIRA, matricula 37.300, Agente Administrativo, NM-28, lotada na SRRI, CELESTE SANTOS DAS NEVES, matricula 40.913, Agente Administrativo, NM-28, lotada na SRRI, MANOEL ELIAS RIBEIRO NETO, matricula 41.676, Agente Administrativo, NM-28, lotado na SRPB, ELBA BRANDÃO BRAMONT, matricu la 44.163, Agente Administrativo, NM-26, lotada na DG, MARIA RITA DE SEIXAS CAVAL -CANTE, matricula 45.027, Agente Administrativo, NM-28, lotada na DG, MARIA IRONI DE WITT WEINGARTNER, matricula 55.401, Agente Administrativo, NM-26, lotada na SRRJ, NEUSA COMPAGNO DE FARIA, matrícula 58.029, Agente Administrativo, NN-28, lotada na SRSP, MARLY NEA BRAGA FACUNDO, matricula 58.507, Agente Administrativo, NM-28, lotada na SRRI, HELOISA LUCCIOLA, matricula 59.158, Agente Administrativo NM-28, lotada na SRRJ, SEBASTIÃO RAMOS DA SILVA, matricula 61.954, Agente Administrativo, NM-26, lotado na SRPE, SEBASTIÃO ALVES BATISTA, matricula 62.030, Agente Administrativo, NM-26, lotado na SRPB, LUCIA DE ANDRADE BLANCO, matricula 66.990, Agente Administrativo , NM-28, lotada na DG, SYLA FERNANDES DA SILVA, matricula 160.464, Agente Adminis trativo, NM-23, lotada na SRMG, CARLOS AUGUSTO DE SÃ, matrícula 160.802, Agente Administrativo, NM-26, lotado na SRCE, MARCOS AFRANIO OLIANI, matricula 162.082, Agente Administrativo, NM-29, lotado na DG, MILTON DOS SANTOS, matricula 162.160 , Agente Administrativo, NM-26, lotado na SRRJ, MARTA JOSÉ ALVARENGA SOARES, matri cula 186.300, Agente Administrativo, NM-26, lotada na SRRJ. b) - Para a Classe"A", Referência NS-06: SERGIOVIQUE SANTA CRUZ SILVA, matricula 20.769, Técnico de Contabilidade, NM-30, lotado na SRPE, EDNA RANGEL SINÕES PAES, matricula 49.019, Agente Administrativo NM-30 lotada na DG.

c) - Para a Classe "A", Referência NS-07: JÔSĒ DANTAS CRUZ, matrīcula 21.524 , Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRSE, JOSĒ TORRES DE MEDĒIROS, matrīcula 29.867, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRJ, LUIZ TEIXEIRA FERRO, matrīcula 31.906, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRJ, ANTONIA AUGUSTA DE MĒ LO SAMPAIO, matrīcula 32.729, Agente Administrativo, NM-31, lotada na SRDF, GILBERTO LIMA VIEIRA AMARANTE, matrīcula 37.399, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRJ, JOAQUIM DE OLIVEIRA FAGUNDES, matrīcula 36.286, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRPB, ARYLTON MAIA DIAS, matrīcula 37.463, Agente Adminis trativo, NM-31, lotado na SRBA, JOÃO FELISMINO DA SILVA, matrīcula 39.810, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRN, JOÃO BATISTA DESTRO, matrīcula 43.421, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRSP, IVO ADELLAR BORIN, matrīcula 44.572, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRS, PAULO CARVALHO CALLADO, matrīcula 44.703, Agente Administrativo NM-31, lotado na SRRJ, HELIO PEREIRA LACER DA, matrīcula 49.850, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRJ, HELIO PEREIRA LACER DA, matrīcula 49.850, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRJ, JORGĒ DA COS TA VIEIRA, matrīcula 50.458, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SRRJ, EDMAR

SILVEIRA MACHADO, mairicula 54.493, Agente Administrativo, NM-31, lotado na SKRS, AYRTON SAMPAIO SILVEIRA, matricula 66.239, Agente Administrativo, VM-31, lotado na SRRS. d) - Para a Classe "A", Referência NS-11: FERVANDO JORGE DE MELLO E SILVA, matricula 66.461, Técnico Comunicação Social, NS-10, lotado na SRRJ. e) - Para a Classe "B", Referência NS-14: GERALDINA DE SOUZA SAVTOS, matrícula 40.933, Bibliotecária, NS-13, lotada na SRPE. 6) - Para a Classe "B", Referência NS-15: NAZLE BARZILAY, matricula 37.705, Assistente Social, NS-14, lotada na SRRI, g) - Para a Classe "C", Referência NS-17: PAULO FERNANDO GAMA DE OLIVEI RA, matricula 73.721, Fiscal de Contribuições Previdenciárias, NS-16, lotado na SRPE. TABELA PERMANENTE - a) - Para a Classe "A", Referência NS-05:MARTA DAS GRA ÇAS DE OLIVEIRA MATOS, matricula 161.825, Agente Administrativo, NM-21, lotada na SRAC, MARIA ERIDAN DE ARAUJO, matrícula 161.903, Agente Administrativo,NM-21, lotada na SRP3, JULIETA TEIXEIRA LIMA, matricula 163.031, Agente Administrativo , NM-21, lotada na SRCE, ANTONIO GERCINO CARNEIRO DE ALMEIDA, matricula 163.285 Agente Administrativo, NM-27, lotado na DG, ALICE PRUDENTE DE OLIVEIRA, matricula 180.389, Agente Administrativo, NM-23, lotado na SRGO, NEIDE MENEZES COIMBRA, matrícula 700.269, Agente Administrativo, NM-20, lotada na SRRJ, OLGA DE LIMA GRANJA, matrīcula 800.227, Datilografa, NM-22, lotada na SRRJ, LAURO EVANDRO RO-MÃO DA CUNHA, matricula 800.892, Datilógrafo, NM-23, lotado na SRRJ, MANOEL CAR NETRO DA SILVA, matricula 805.364, Datilógrafo, NM-23, lotado na SRPE, JOSEFA JA NETE OLIVEIRA RIBEIRO, matrícula 806.096, Agente Administrativo, NM-26,lotada na SRRI, GLICIOCLELIA PEREIRA DO NASCIMENTO, matricula 307.421, Agente Administrati vo, NM-28, lotada na SRMG, AUREA LUCIA MATOSO RODRIGUES, matricula 807.505, Tecnico de Contabilidade, NM-23, lotada na SRMG, ADEMAR GOMES SANTOS, matricula 808.603, Agente Administrativo, NM-27, lotado na SRMG, LODIA ANNA MORASTONI, ma tricula 809.058, Aux. Operacional Serviços Diversos, NM-19, lotada na SRSC, MA-RIA ANTONIA MORORO WANDERLEY, matricula 313.831, Auxiliar Operacional Serviços Diversos, NM-19, lotada na SRPB, LIENE E SILVA MOREIRA, matricula \$15.176,Agente Administrativo, NM-29, lotada na SRMA, IRIS FIALHO ABDALA, matricula 319.827, Agente Administrativo, NM-26, lotada na SRMA, JONAS CATUNDA MALAQUIAS, matricula 821.562, Agente Administrativo, NM-29, lotado na SRCE, LUIZ CARLOS MACUCH, matri cula 829.353, Agente Administrativo, lotado na SRPR, CLAUDIO OLIVEIRA MACHADO , matricula 830.951, Agente Administrativo, NM-22, lotado na SRGO, OVIDIO MARTINS DE ARAUJO, matricula 830.952, Agente Administrativo, NM-22, lotado na SRGO, ELIA-NE DOMINGUES DA SILVA OLIVEIRA, matricula 847.165, Agente Administrativo, NM-22, lotada na SRSC, VANILSON ALVES PEREIRA, matricula 848.700, Agente Administrati vo, NM-22, lotado na SRBA, RENATO FRANCO FILHO, matrícula 348.744, Agente Admi nistrativo, NM-20, lotado na SRBA, WILSON GOULART MANFREDO, matricula 887.692 , Aux. Operacional Serviços Diversos, NM-15, lotado na SRRI, MARCONI CHIANCA, matri cula 888.136, Agente Administrativo, NM-20, lotado na SRPB, GERALDO LOURENÇO FI-LHO, matricula 883.865, Agente Administrativo, NM-22, lotado na SRGO, ADELAIDE FRANCOSO DE CARVALHO PERETRA, matrícula 891.144, Agente Administrativo, NM-21 , lotada na SRRI, MARIA AUXILIADORA DE SOUZA, matricula 883.501, Agente Administra tivo, NM-21, lotada na SRCE.b)-Para a Classe "B", Referência NS-14: THEREZINHA CANDIDA PEREIRA, matricula 801.701, Assistente Social NS-13, lotada na SRRJ.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº INAMPS-766/22

PORTARIAS

Pelas PT/511-003.25 abaixo, na forma da PT nº MGAP-262/79 e ten do em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionários, com os proventos mensais discriminados:

- 421, de 15-10-82 Proc. 511-000=27.273/82 Artigo 176, item III, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "b", do artigo 102 da Constituição - MILTON FARIA, matrícula 22.608, Médico, ref. NS-25 -Vencimentos e vantagens do cargo.
- 425, de 20-10-82 Proc. 511-000=27.182/82 A partir de 30-9-82 Artigo 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição BELISARIO RODRIGUES DA CUNHA FILHO, matrícula 72.436, Médico, ref. NS-23 22/35 (vinte e dois trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo, acrescidos das vantagens a que fizer jus.
- 426, de 20-10-82 Proc. 511-000=25.888/82 A partir de 16-6-82 Artige 176, item I, combinado com o artigo 187, da Lei nº 1.711/52, observado o item II do artigo 102 da Constituição VICENTE RIBEIRO DO VALLE, matrícula 44.277, Médico, ref. NS-24 25/35 (vinte e cinco trinta e cinco avos) dos vencimentos do cargo, acrescidos das vantagens a que fizer jus.

Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, combinado com o item I, letra "a", observado o § 2º, do artigo 102 da Constituição

420, de 15-10-82 - Proc. 511-000=27.739/82 - JAIME ANDRADE, matricula

- 40.084, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-28 Vencimentos e vantagens do cargo.
- 422, de 20-10-82 Proc. 511-000=27.792/84 MARIA DAS MERCÊS DE OLIVEI RA BARBOSA, matricula 50.984, Auxiliar de Enfermagem, referência NM-28 - Vencimentos e vantagens do cargo.
- 423, de 20-10-82 Proc. 511-000=27.715/82 ANGELA MARIA AMORIM LIMA, matricula 64.537, Agente Administrativa, ref. NM-26 Vencimentos e vantagens do cargo.
- 424, de 20-10-82 Proc. 511-000=27.822/82 JAMES ROSAS FILHO, matricula 66.059, Agente Administrativo, ref. NM-27 Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Chefe de Seção de Arquivo, código DAI-111.1, nº 11.42196, na forma prevista no artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52.

DELAÇÃO Nº INAMPS-707/82

PORTARIAS

Pelas portarias abaixo, na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e tendo em vista o que consta dos processos indicados, foi concedida aposentadoria, em face do disposto nos atos citados, aos seguintes funcionarios, com os proventos mensais discriminados:

GOAP-885, de 19-10-82 - Proc. 508-0=15.420/82 - Artigo 101, item III, da Constituição - ISAIAS FERREIRA PAIM, matricula 71.806, Médico, ref. NS-18 - Vencimentos da citada referência, mais as vantagens do cargo, acrescidos do percentual de 20%, de que trata o inciso II do artigo 184 da Lei nº 1.711/52, observadas as limitações do artigo 102, § 2º, da Constituição Federal.

PRAP-1.934, de 15-10-82 - Proc. 514-000=20.068/82 - Artigo 176, item II, combinado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711//52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77 - OPHELIA MARIA GAR-CEZ RAMOS, matricula 9.134, Agente Administrativa, ref. NM-25 - Vencimentos da citada referência, mais 25% de adicional por tempo de serviço.

PEAP-1.349, de 13-10-82 - Proc. 515-000=32.392/82 - Artigo 176, item II, com binado com o artigo 178, item I, letra "a", da Lei nº 1.711/52 e artigo 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, letra "a", da Constituição - GILKA DE SOUZA FRADIQUE, matrícula 51.113, Agente Administrativa, ref. NM-28 - Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos de 20% da gratificação adicional por tempo de serviço de que trata o artigo 10 da Lei nº 4.345/64, mais o valor da função de Diretor de Divisão, código DAI-111.3, nº 23.46420, na forma do artigo 180, item II, da Lei nº 1.711/52, na nova redação dada pela Lei nº 6.732/79.

Artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, observado o item I, letra "a", do artigo 102 da Constituição

- BAAP-1.972, de 13-10-82 Proc. 504-000=24.372/82 LILIA CÂNDIDA COS-TA NOGUEROL, matrícula 62.276, Agente Administrativa, referência NM-29 - Vencimentos e vantagens do cargo.
- BAAP-1.986, de 19-10-82 Proc. 504-000=24.694/82 ANTONIETA PINHEIRO DO CARMO, matrícula 38.911, Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-28 Vencimentos e vantagens do cargo.
- PBAP-969, de 18-10-82 Proc. 513-000=50.398/82 JOSE ALMEIDA DE LIMA, matricula 21.132, Motorista, ref. NM-14 Vencimentos e vantagens do cargo.
- PBAP-971, de 19-10-82 Proc. 513-000=50.344/82 MIROCEM BEZERRA VIANA, matricula 60.612, Agente Administrativo, ref. NM-30 Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Diretor de Divisão de Serviços Gerais, código DAI-111.3, na forma prevista no artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52.
- PBAP-972, de 19-10-82 Proc. 513-000=50.164/82 INACIO PEDROSA SO-BRINHO, matricula 183.944, Agente Administrativo, ref. NM-25 Vencimentos e vantagens do cargo.
- DFAP-1.466, de 15-10-82 Proc. 523-0=13.454/82 GLORIA MARIA ALVES DA SILVA VIDAL, matrícula 16.128, Agente Administrativa, referência NM-29 Vencimentos do cargo efetivo, acrescidos do valor da função de Secretário Administrativo, código DAf-111.1, conforme previsto no artigo 180, letra "b", da Lei nº 1.711/52.
- Pelas PT/511-003.24 abaixo, na forma da PT número MGAP-253/79 e tendo em vista o que consta dos memos indicados, os seguintes servidores foram desligados da Tabela Permanente do INAMPS, em face de aposentadoria por invalidez, declarando-se vagos, em consequência, os empregos adiante mencionados, de que eram detentores:
- 444, de 14-10-82 Memo 511-003.24=1.566/82 A partir de $1^\circ-7-81$ AMA DOR ALVES NETO, matrícula 808.348 Agente Administrativo, ref. NM-25.
- **·445, de 14-10-62 Memo 511-003.24=1.566/82 A partir de 1°-1-78 MA RIA HELENA CONCORDIA PIRES, matrícula 812.902 Auxiliar de Enfermagem, ref. NM-19 (antiga ref. 26).
- 446, de 14-10-82 Memo 511-401.32=119/82 A partir de 1º-11-75: ZELI PINTO DE OLIVEIRA, matrícula 800.376 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-12. A partir de 1º-3-78: MARIA APARECIDA DE SOUZA CORSINO, matrícula 871.317 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-4. A partir de 1º-4-79: JOAO JOSE DA SILVA, matrícula 877.366 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-4.
- 449, de 14-10-82 Memo 411-021.016=255/82 A partir de 19-5-77 HENRY BARSAN, matricula 874.125 Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-15.

450, de 18-10-82 - Memo 411-067.00=296/82 - A partir de 19-7-80 - TÂMA-RA CAMBUIM BRITO, matrícula 808.590 - Agente Administrativo, referência NM-25.

452, de 18-10-82 - Memo 511-003.24=1.565/82 - A partir de 10-5-79: ABI-GAIL NAVES LEANDRO, matrícula 802.542 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-17. A partir de 1°-4-78: WALTER FERREIRA DE CASTRO, matrícula 872.115 - Agente de Portaria, ref. NM-3 - A partir de 1°-9-81: JOAQUIM FRANCISCO DE OLIVEIRA, matrícula 872.116 - Agente de Portaria, ref. NM-3.

RELAÇÃO Nº INAMPS-763/82

PORTARIAS

GMGTM-54, de 27-1-82 - Na forma do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS, EDNA ROSA AMARAL, matrícula 806.574, foi dispensada da função de Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, número 22.45~31, na Agência em Timóteo (MG), tendo em vista sua designação para exercer outra função.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79

HMGJK-131, de 8-6-81 - AROLDO FERRAZ DE BRITO, matrícula 70.970, Técnico em Contabilidade - Chefe de Serviço de Controle Econômico-Financeiro, código DAI-111.2, nº 22.45497, no Hospital Júlia Kubitschek (MG), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata; em consequência, JOSE MOREIRA, matrícula 70.909, foi dispensado da referida função, em face de sua aposenta doria, publicada no D.O.U. nº 98, de 27-5-81, e no BS/DG/INAMPS 100/81.

ASPSPE-113, de 2-4-82 - MARIA APARECIDA PINTO, matrícula 18.406, Agente Administrativa - Administrador de Posto, código DAI-111.3, núme ro 23.49498, no PAM Centro, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata, ficando a mesma, em decorrência, dispensada da função de Chete de Serviço de Administração, código DAI-111.2, nº 12.49511.

PT/HRJBC - No Hospital Geral de Bonsucesso (RJ)

- 728, de 8-10-82 LUIZ PAULO NEVES TOVAR, matrícula 15.338, Médico Che fe de Clínica de Traumato-Ortopedia, código DAI-111.1, número 21.46971.
- 729, de 8-10-82 OCTAVIO DOS SANTOS GOUVEIA, matrícula 871.322, Médico Coordenador de Turno da Seção de Ambulatório, cód. DAI-111.1, nº 21.46998.
- 731, de 14-10-82 SERGIO LUCIO DE MIRANDA, matrícula 44.309, Médico Chefe de Clínica Médica Geral, código DAI-111.1, nº 21.46979.
- 732, de 14-10-82 WANDER MORETRA BARBOSA, matrícula 41.413, Estatístico - Chefe de Seção de Arquivo Médico e Estatística, cód. DAI--111.1, nº 21.47033.
- 733, de 15-10-82 CLAUDIO FERREIRA DE CARVALHO, matrícula 835.677, Agen te Administrativo - Chefe de Seção de Expediente, código DAI--111.1, nº 11.47016, no Serviço de Enfermagem.
- 734, de 15-10-82 RENATO GOMES ARANTES, matrícula 7.913, Técnico de La boratório Chefe de Seção de Colheita, código DAI-111.1, número 11.47001.

<u>Na forma do artigo 123 do Regimento Interno do IAPAS</u>

GMGIB-184, de 16-7-80 - JOSÉ FARIA DE AZEVEDO, matrícula 21.263, Médico - Chefe de Serviço de Medicina Social Local, código DAI-111.2, nº 22.45697, na Agência em Itajubá (MG), ficando o mesmo, em consequência, dispensado da função de Chefe de Seção de Revisão Técnica e de Controle dos Serviços, código DAI-111.1, nº 21.45698.

GMGBC-60, de 13-2-80 - Tendo em vista o disposto no Memo 111-022.00=155//79 - RITA DA TRINDADE DIAS, matrícula 834.099, Auxiliar de Enfermagem - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.45675, no PAM em Barbacena (MG), em caráter ptovisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

GMGSL-336, de 6-11-81 - SÉRGIO WILLIAM REZENDE, matrícula 869.041, Médico - co - Chefe de Seção de Controle de Serviços de Assistência Médica, código DAÍ-111.1, nº 21.45764, no Serviço de Medicina Social da Agência em Sete Lagoas (MG).

PT/GMGTO - Na Agência em Teófilo Otoni (MG)

- 69, de 11-8-80 LAERTE BARBOSA LAENDER, matrícula 885.639, Médico Che fe de Seção de Clínicas, código DAI-111.1, nº 21.45823.
- 8, de 11-2-82 CLAUDIONOR ISNART DE BARROS, matrícula 883.269, Farmacêu tico Chefe de Seção de Farmácia, cod. DAI-111.1, nº 21.45828.
- 55, de 30-6-82 GLADSTONE LORENTZ CORDOVA, matrícula 829.551, Agente Administrativo Chefe de Seção de Pessoal, código DAI-111.1, nº 11.45829.

PT/GMGTM de 27-1-82 - Na Agência em Timóteo (MG)

- 55 EDNA ROSA AMARAL, matrícula 806.574, Agente Administrativa Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.44823.
- 56 ANTÔNIO EUSTÁQUIO SAMPAIO DE SOUZA, matrícula 823.418, Médico Che fe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.45731.
- 57 RAUL DA CUNHA PEREIRA, matrícula 30.378, Médico Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.44822.

RELACIONS IN AMPS-769/82

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram autorizadas as lavraturas dos Contratos de Trabalho, sob o regime da Legislação Traba lhista, para os empregos abaixo citados, em face de habilitações nos concursos indicados, dos seguintes candidatos:

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRJ

Datadas de 1-10-82 - Nº 3.343 - Memo 501-003.2=797/82 - Agente Administrativo, cod. 801, ref. NM-17, em face de habilitação no concurso realizado pelo IAPAS, dos candidatos relacionados: CELINA MARIA LINS e MARIA HELENA FERRAZ DE LIMA; as referidas admissões estão sendo efetivadas, com base na excepcionalidade reconhecida na EM/MPAS-005/82; Nº 3.346 - Momo 501-003.2=726/82 - Técnico em Radiologia, cod. 1003, referência NM-17, em face de habilitação no concurso realizado pelo DASP/ C-20, dos candidatos relacionados: ERCILIA RAQUEL GOMES, FRANCISCO JURA CY DE SOUSA BORGES, VALDEMIR DA SILVA ARRUDA, MANUEL LOURO R.DE ALMÉIDA, WILMA AUGUSTA SOARES DE CARVALHO, NAIZA CARDOSO PEREIRA, ARLETE MARQUES DA SILVA, CELSO AFFONSO CAMERA DE MELLO, EDSON PAULO MORETZ SOHN, CAR-LOS AUGUSTO DE ARAOJO e MARIA DA GLÓRIA SANTOS; as referidas admissões, estão sendo efetivadas com base na excepcionalidade reconhecida na EM/DASP-123/82; Nº 3.352 - Memo 501-003.2=883/82 - Médico (Anestesiologia) cod. 901, ref. NS-4, em face de habilitação no concurso realizado pelo INAMPS - WALTER DO NASCIMENTO; à referida admissão está sendo efetivada com base na excepcionalidade reconhecida através da EM/MPAS-39/82.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRRN

Nº 442, de 22-9-82 - Memo 501-003.2=630/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), cód. MM-1006, classe C, ref. NM 14, em face de habilitação no concurso DASP/C-4, dos candidatos: MARIA DALVA PINHEIRO DA SILVA OLIVEIRA, MARIA DE FÁTIMA MARQUES CARNEIRO, JANE EYRE CHAGAS DE ALMEIDA, MARILDA GONÇALVES DE MENEZES, GERALDA BENTO, MARIA DE FÁTIMA FERNANDES, ELIZABETE FERNANDES DE CÁSTRO, DAMIANA VALÊN CIO DE CARVALHO, MAGDA LUCIA ANDRADE MEDEIROS, ANA MARIA LUCENA VIEIRA, MARIONE LIRA DANTAS, MARIA JOSÉ DE BRITO, PAULO DE SOUSA FORTALEZA, LIGIA MARIA BEZERRA BATISTA, ARILDA FRASSINETE DE BRITO, IRAN BATISTA DOS SANTOS, JOSEFA ROSILDA VASCONCELOS DE OLIVEIRA, JOÃO JOAQUIM DA SILVA, VALDECIR FONTES FERNANDES, JANDIRA MAFRA, JOMAR FERREIRA DA COSTA REGO, MARIA DAS GRAÇAS DE MORAIS, MARIA DAS GRAÇAS PEIXOTO NO-DRIGUES, WELLINGTON FERNANDES TAVERNARD DE SOUZA, FRANCISCA PEIXOTO NO-GUEIRA DE SOUZA e SONIA MARIA DE MORAIS.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSE

Nº 655, de 28-9-82 - Memo 501-003.2=670/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), classe C, ref. NM-14, em face de habilitação no concurso realizado pelo DASP, dos candidatos relacionados: MARIA AMBROSINA GARCIA DE RESENDE, MARIA DAS GRAÇAS LIMA SANTOS, JOÃO FRANCISCO REIS NETO, LEONE BARBOSA DE SOUSA e MARIA DAS GRAÇAS FI GUEIREDO MENEZES MACHADO; Nº 658, de 5-10-82 - Memo 501-003,2=670/82-Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), classe C, referência NM-14, em face de habilitação no concurso realizado pelo DASP conforme as disposições contidas nas normas em vigor, da candidata: MARIA DO AMPARO BOAVENTURA; Nº 660, de 7-10-82 - Memo 501-003.2=670/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), classe C, referência NM-14, em face de habilitação no concurso realizado pelo

DASP, da candidata ISABEL RAIMUNDA DOS SANTOS; Nº 662, de 11-10-82 - Me mo 501-003.2=672/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendīmento), classe C, ref. NM-14, em face de habilitação no concurso realizado pelo DASP, da candidata JULINALVA DOS SANTOS.

RELAÇÃO Nº INAMPS-770/82

POSTARIAS

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRAL

Nº 1.062, de 15-10-82 - Memo 501-003,2=760/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), cod. LT/NI-1006, classe C,ref. NM-14, face habilitação no Concurso DASP-C-04/77, dos candidatos relacionados: MARIA DF LOURDES PASSOS DE SOUZA, ONILGO SOUZA SOBRINHO, CÍCE RO MARQUES ROCHA e VALTER VICTOR MORAES BELLO: Nº 1.068, de 19-10-82 - Memo 501-003.2=760/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), cód. LT/NI-1006, classe C, ref. NM-14, face habilitação no concurso DASP-C-04/77, dos candidatos relacionados: IVONETE PEREIRA DA SILVA, CLEONICE DA SILVA CAVALCANTE e GILDA CORREIA DE OLIVEIRA.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRCE

Nº 2.24º, de 18-10-82 - Memo 501-003.2=654/82 - Auxiliar Opera - cional de Serviços Diversos (atendimento), Classe C, ref. NM-14, em face de habilitação no concurso C-04/77, realizado pelo DASP, dos candidatos relacionados: SOCORRO MARIA CARNEIRO VASCONCELOS, MARIA DE NAZARÉ MARTINS POS SANTOS, ROSÁLIA CABRAL DA SILVA, LEONICE DE OLIVEIRA ALVES, MARIA IRACEMA DE OLIVEIRA, MARIA VILMA DE AGUIAR NOBREGA, NAURA SALVIANO DE SOUSA MAIA, ANTONIA ALVES FERNANDES, ANTONIO QUINTINO DE PATVA, NEIVA FRANCENELY DA CUNHA, SANDRA LEITÃO DOS SANTOS, DIANA JŪLIA SILVÉRIO CADELHA, MARIA DE FÁTIMA PASSOS TABOSA, AUREA MARIA LIMA SOUSA,NORMA MARIA NOBRE, MARIA DE FÁTIMA VIEIRA CAVALCANTE, PAULO TOME LIMA e RITA MARIA BRUMO; as referidas admissões estão sendo efetivadas, têndo em vista a excepcionalidade contida na EM/DASP-123/82.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRMG

Datadas de 1-10-82 - Nº 1.043- Memo 501-003.2=655/82 -Decreto nº 86.795/81 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento),referência №1-14, em face de habilitação no concurso C-04/77 realizado pelo DASP, dos candidatos relacionados: TEREZINHA SILVA, MONICA TAVARES SARA RACHID LOCIO, MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA, MARIA GERALDA DA FONSECA.

SA, IRACEMA MAIA FREIRE, ÂNGLLA MARIA MARTINS e JOSÉ MARIA SCHWENCK: Nº 1.044 - Memo 501-003.2=655/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), ref. NM-14, em face de habilitação no concurso C-04/77 realizado.pelo DASP, dos candidatos relacionados: CARMEM DE ARAUJO LOURENZO, IVONE DA FELICIDADE PINTO, MARIA DAS GRACAS DA SILVA, LIPÉRIO EUSTAQUIO FERREIRA, ELZA BEATRIZ VELOSO NOGUEIRA, DIVINA DALVA DA SILVA ELVIRA MARIA BLASCO TRINDADE, MARIA DAS DORES LOPES BELTRAN, ESTERLEY DINORAH MAGALHÃES MOREIRA, RUTE GONCALVES, CELISE MARIA FERREIRA COSTA, MAYLDE DOS ANJOS, LUZIA LOPES BOREM, LEILENA PINTO, RAIMUNDA MARIA RO-DRIGUES DE PAULA, MARIA MADALENA SILVA, LEÉ DE ARAUJO, ELZIRA DARC RO-DRIGUES e DIONE DE VASCONCELOS LAGARES; Nº 1.049, de 11-10-82 - Memo 501-003.2=655/82 - Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimen to), ref. NM-14, em face de habilitação no concurso C-04/77, realizado pelo DASP, dos candidatos relacionados: NEWTON JOSÉ DA SILVA, LEONILDES ANGELA MENDONCA, MARIA ALICE ESTRAGUES MOLES, GENY SACRAMENTO VELOSO, VILMA GOMES DA SILVA, FRANCISCO SOARES MAGALHÃES, MARIA PENHA DA SILVA, LENIR MÁZIO DA SILVA.

RELAÇÃO L.º INAMPS-771/02

PORTARIAS

Pelas portarias adiante discriminadas, foram fornadas sem efeito as PT de nºs citados, na parte referente as admissões dos candidatos a seguir relacionados, para as seguintes categorias funcionais, pelos motivos expostos:

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRAL

Nº 1.047, de 4-10-82 - ANA MÁRCIA DE ALBUQUERQUE, EDMILDA CAPPOSO SANTOS, NEIDE MARIA PEIXOTO, MARIA MARGARIDA CARNAUBA DE LIMA, GILVÂNIA DORTA DE MOURA, MARIA CAUTERINE DE SOUZA MONTEIRO, MARIA DO CARMO VIEI-RA BARBOSA, MARIA DO CARMO DA SILVA E JOSEFA ANCILA NUMES (Desistência); ROSÂNGELA COLAÇO SALES, ELIETE TORRES DE LIMA, JOÃO MAMUEL MUNIZ SI - MÕES, DIAMA ACIOLI REBELO, MANOEL BATISTA LEANDRO E JOSEFA CLARETE SAM TOS (Falta de Apresentação dentro do prazo legal) -ALAP-1.000(BS 180).

CTORETARIA REGIONAL DE ADMINSTRAÇÃO - SRBA

Nº 857, de 1.10-82 - PT/RBAA-805/82 (BS/DG 158/82)-Agente Adminis trativo, falta de apresentação dentro do prazo legal: MIGUELITA DA PAI-XÃO SOUZA, PAULO AMÂNCIO PEREIRA, EUDETE VIANA DA SILVA, ELIANA CARNEI-RO DAVID, MARIA HELENA DOS SANTOS OLIVEIRA; Nº 858, de 1-10-82 -PT/RBAA 834/82 (BS/DG 179/82)-Aux. Operacional de Serviços Diversos (atendimento) - Falta de apresentação dentro do prazo legal: JORGE LUÍS DA SIL VA OLIVEIRA, ANA RITÁ MARTINS DE OLIVEIRA, ANGELA MARIA PINHO TEIXEIRA, DIVA FRAGA ALVES DOS SANTOS, ALDA OLIVEIRA PINTO, CÉLIA FERREIRA DE OLI VEIRA, MARIA DE FÁTIMA DANTAS, MARIA JOSÉ BESERRA DE LIMA, CÉLIA MARIA ALMEIDA BITTENCOURT, IRACEMA ALVES DOS SANTOS, ELZA TEIXEIRA SOARES, RI TA OLIVEIRA MAGALHÃES, MARTA MIRIAN MOREIRA DA PAZ e ARACI CHAGAS PINTO; Desistência Formal: LUIZ ANTONIO SANTANA PORTO - Proc. 504-000/24.675/82; ANA EFIGENIA DE CASTRO COSTA LEDO - Proc. 504-000/24.674/82 e ELMA LUCTA ROCHA OLIVEIRA - Proc. 404-045/00572/82.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRPA

Nº 952, de 13-10-82 - PAAP-904/82 (BS/DG 178/82)-Aux. Operacional cos Diversos (atendimento), cód. LT-NM-1006, classe Ĉ, ref. NM-14: por inobservância do prazo estabelecido para assinatura do Contrato - RUI FERNANDES DE MELO, JOSÉ IVALDO COELHO DA COSTA, MARIA ANGELICA MINHAR-RO, RAIMUNDO BENEDITO PINHEIRO E SEBASTIÃO DE LIMA CARNEIRO: Desistênci a - LUIZA HELENA MINDELLO BITTENCOURT: Nº 953, de 13-10-82 PT/PAAP 823/82 (BS/184/82)-Médico(Pediatria), ALBERTO DA SILVA VAZ, por haver soli citado final de classificação.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO - SRPE

Datadas de 13-10-82 - Nº 982 - PT/RPEA-968/82(BS/DG 202/82)Aux. O peracional de Serviços Diversos (atendimento), cód. LT-NM-1006, ref. NM-14, por motivo de desistência: MARIA SOLANGE DOS SANTOS SILVA; Nº 983 PT/RPEA-962/82 (BS 192/82), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), cód. LT-NM-1006, ref. NM-14, por motivo de desistência: DER CI BARBOSA VICENTE DE LIMA; Nº 984-PT/C-RPEA-940/82(BS 157/82)Agente Agministrativo, cód. LT-SA-801, ref. NM-17, falta de apresentação dentro do prazo legal: ALEXANDRE LUIZ PEREIRA ARRAES; final de classificação: I SOLDA BELO DA FONTE.

DEPARTAMENTO REGIONAL DE PESSOAL - SRSE

Nº 654, de 28-9-82 -PT/SEAP-627/92 (BS 178) Auxiliar Operacional de Serviços Diversos (atendimento), em face do não comparecimento em tempo hábil, dos seguintes candidatos: MARIA AUXILIAPORA DE CARVALHO CAMPOS, MARIA EUGÊNIA MELO CORREA, MEUSA MARIA APARECIDA DA COSTA, ROSI ANE FERREIRA CHAGAS e ERIVALBA GOMES; Nº 657, de 5-10-82 PT/SEAP-631/82 (BS 179) - Pm face de não comparecimento em tempo hábil: MARIA LUI-ZA PIRES DE GOUVEA.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 202, de 271082

PORTARIAS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Nº SAP-360, de 251082 - 1. Proceder à Ascensão Funcional, para os cargos e empregos discriminados, do Quadro e Tabela Permanentes do INPS, dos servidores constantes da relação anexa à presente Portaria. 2. Os servidores a que se refere esta Portaria, ficam, automaticamente, desvinculados dos cargos e empregos que ocupavam anteriormente.

A.A. M. Kind Mendalankankankan persengan sebagai	O D.T.C.	T 4171.7.7.1	TTTT	LAL, I INC	A TAC
QUADRO PER	MANENTE				
CATEGORIA 1	puncional - Técnico de administração) – coi	OIGO	- Ns -	923
Para a Clas	sse "A" Fof - NS Of	7			
<u>Matricula</u>	Nome	Cargo	<u>.c</u>	Ref	<u>Iot</u>
39.526	IVONE BARBOSA DA SILVA	801	S	NM-31	602
54.993	JURANDYR MEDEIROS	801	S		-
17.121	IEDA MASSA DA COSTA		_	NM-31	617
64.500		801	S	NM-31	601
	IEA NAHAS BONNASSIS	801	S	NM-31	620
56.176	GERUSA HELENA LEMOS DE CARVALHO	801	S	NM-31	621
37.293	RAIMUNDO NONATO COSTA FILHO	. 801	S	NM-31	601
8.551	ANIONIO DE MIRANDA	801	S	NM-31	623
Para a Clas	sse "A" Ref - NS 06				
Matricula	<u>Nome</u>	Cargo	<u>c</u>	Ref	Lot
42.377	NORMA THEREZA BATISTA CASTANHEIRA	1042	В	NM-30	617
34.913	JANETE ASSUMPÇÃO DE FREITAS VALLE	801	S	NM-30	617
Para a Clas	se "A" Ref - NS 05				
Matricula	Nome	Cargo	<u>C</u>	Ref	Lot
51.234	LUCIANO ANTONIO SOARES	1030	В	NM-27	615
44.302	ZILDA DA SILVA BRASILIANO	801	ď	NM-27	601
40.621	MARIA RAIMUNDA RIBEIRO PEREIRA	801	С	NM-26	617
42.707	FLORA FERREIRA CALDAS	801	C	NM-28	601
185.409	LOURDES BRANDÃO TEIXEIRA	801	. C	NM-29	611
55.443					
	BEROALDO DANTAS DE LIMA	1202	В	NM-7	615
182.849	EDSON TENÓRIO ALBUQUERQUE	801 .	С	NM-28	602
58.908	ADELIA FERNANDES DE SOUZA	801	Ċ	NM-28	613
182.360	CLARICE CARNETRO DA CUNHA ROCHA	801	C	NM-28	623
51.143	JOANIR ANTONIO R. DE OLIVIERA	801	A	NM-20	611
58.907	ELISABETE DE SOUZA FERREIRA	801	С	NM-27	613
184.218	JAYRO ALVES PEDRETRA	801	С	NM-28	623
187.030	NILSON JOSÉ FAVERO DE FREITAS	1042	В	NM-26	623
57.346	LUIZ CARLOS RANCEL PEÇANHA	801	С	NM-28	617
CATEGORIA FU	NCIONAL - CONTADOR	CODICO	_`	NS - 92	4.
Para a Class	e "A" Ref - NS 05				
Matricula	Name	Cargo	C	Ref	Lot
59.528	VALDEMIRO ALMEIDA DE ANDRADE	801	С	NM-28	618
160.700	LEVI FERNANDES DE ALMEIDA	801	·C	NM-29	613
188,159	TEREZA MARTA COSTA SANTOS	801	_	NM-28	617
	JOSÉ ALBERTO M. DE CARVALHO	801	C:	NM-28	613
184.580				- NM-28	
49,310	MARIO DOMINGUES DA SILVA FILHO	801			
187.192	OLYMPIO AUGUSTO DE CASTRO LEAL	1042	В	NM-26	•
187.267	OSCAR LEONÁRDO BODDÝ	1042	В	NM-24	614
CATEGORIA FU	NCIONAL - SOCIOLOGO	codico	- N	ıs – 929	-
Para a Class	e "A" Ref - NS 05	,		• • •	
Matricula	Nome	'Cargo'	<u>c</u>	Ref	Lot
33.579	HILDA MARROQUIM DE QUEIROGA	801	s	NM-30	615
CATEGORIA FU	NCIONAL - PROCURADOR AUTÁRQUICO	copico	- S	ij – 110	3
Para a Classe	e "A" Ref - NS 07	-			
Matricula	Nome	Cargo	<u>c</u> ·	Ref	<u>Lot</u>
17.551	JOÃO PESSOA MENDES BRAGANÇA	801	s	NM-31	609
182.454	CONCEIÇÃO CASTELLÕES DE A. LIMA	801	ş.	NM-31	611
	LAURA CÂNDIDA D. DE BARROS	801	s	NM-31	615
20.131	AMANDA MOUTINHO	801	s		601
Para a Class	• • •		_		
_		_	~		
Matricula	<u>Nome</u>	Cargo	<u>C</u>	<u>Ref</u>	<u>Iot</u>
57.320	MARIA JOSÉ CEIESTE	801	s	NM-30	611

SE	GUNDA-F	FEIRA, 1 NOV 1982				DIÁRIO	OFICIAL SEÇÃO II
I	ara a Classe	e "A" Ref - NS 05	i				Para a Classe "A" Ref - NS 05
Ī	atricula	· <u>None</u>	Cargo	<u>C</u>	Ref	Lot	Matricula Nome Cargo C Ref Lo
,	88.765	ANIONIO JOSÉ BORGES MENDES	801	В	NM-23	609	824.910 MYAKO KATOKAWANAMI 801 B NM-21 62
	38.408	LYDIA ESTHER PEIXOTO		e C	NM-28	611	824.910 MYAKO KATOKAWANAMI 801 B NM-21 62 824.911 MARIA DA GLÓRIA ALVES DE ARAUJO 801 B NM-22 62
	301-100	HDIA ESTREA FELADIO	001 (٠	107-20	011	189.996 CAMILO FRAGATA DOS SANTOS NETO 801 A NM-20 61
							830.436 FATIMA MARIA EEZERRA DA NOBREGA 801 A NM-21 61
1	ABELA PERMAN	TENTE					889.909 MARCOS ANTONIO RODRIGUES DE MENDONÇA 801 A NM-20 61
	ATECORIA FUN	CIONAL - TÉCNICO DE ADMINISTRAÇÃO -	₩.T.	·Λ - ·	NS - 923		891.303 JOSÉ BEZERRA GRILO 801 B NM-21 61
			COL		NO - 923)	189.732 MARIA GISLEINE O.VASCONCELOS 801 A NM-20 62
P	ara a Classe	e "B" Ref - NS 13					827.516 TAURO JOSÉ CARDOSO 801 B NM-23 62
М	atricula	Nome	Cargo C	2	Ref	<u>Lot</u>	140.738 MARIA JOSÉ TOLEDO DA SILVA 801 A NM-19 61
	10 635			_			827.741 HUMBERTO MILHOMEM MARINHO 801 A NM-19 60
8	18.635	LEDA MARIA CAMARGOS	930 I	3	NŞ-12	611	826.777 ELIZABETH MARIA DE VASCONCELOS 801 A NN-19 61
E	ara a Classe	e "A" Ref - NS 10					828.449 JOSÉ LIDOVAL DE GALIZA 801 B NM-22 61
N	atrīcula	Nome	Cargo	C	Ref	Tot	888.559 WALTER KEMMERER 801 A NM-20 61
-		a volation	cargo	<u>C</u>	NGL.	<u>Lot</u>	812.044 JOSÉ ADÃO DE OLIVEIRA 802 B NM-20 61
8	41.981	ANA MARTA DE MOURA QUEIROZ	930	Α	NS-09	615	180.673 TETSUO HISSAMISU 801 A NM-19 62: 805.501 EDILSON FIGUEROA 801 B NM-24 61-
							805.501 EDILSCN FIGUERCA. 801 B NM-24 61
F	ara a Classe	e "A" Ref - NS 06					
M	atricula	. Nome	Cargo	<u>c</u>	Ref	<u>Lot</u>	CATEGORIA FUNCIONAL - SOCIŌLOGO - CÓDIGO NS - 929
8	89.355	REGINA TAVARES DE ALBUQUERQUE	930	Д	NS-05	615	Para a Classe "A" Ref - NS 01
			230	A	-12 05		Matricula Nome Cargo C Ref Lot
P	ara a Classe	"A" Ref - NS 05					825.320 MARIA YOOKO NOGUSHI 801 B NM-21 62
				_			140.647 EZILDA RIBETRO DA COSTA 801 A NM-19 618
M	atricula	Nome	Cargo	<u>c</u>	Ref	<u>Lot</u>	141.980 JOSÉ MESSIAS FERREIRA 801 A NM-19 62
8	08.682	MARIA ALZONIA PIRES ALEXANDRINO	801	C	NM-26	605	180.507 SCNIA TEREZA GONÇALVES 801 A NM-19 614
	25.144	LUZIA BERNADETE LUCAS DE FARTA	801	В	NM-22	621	140.373 DEISE STANGER 801 A NM-19 62
	27.094	JOSELIA DIAS DE T.GUIMARÃES	801	В	NM-23	613	839.150 KILZA MARIA VALENÇA FERREIRA 1004 A NM-19 61
	26.429	NILZA SILVEIRA CATHCART	801	A	NM-20	620	843.135 HORTÊNCIA PRIMOLA DE GUSMÃO 1004 A NM-20 618
	30.529	MARIA GIVONETE DE ARAUJO	801	В	NM-23	602	843.752 MARIA BENCHAYA 1004 A NM-20 621
	30.7,25	IRANI DE FÁTIMA TEIXEIRA CONTENTE	801	A,		612	892.123 MARIA DA SALETE DO NASCIMENTO 801 B NM-21 618
	01.061	IRENE MOROZ LUCIANI	801	⊸ C	NM-28	614	· 180.760 TANIA CARRINHO CHAO 801 A NM-20 621
	21.272	MARIA REGINA DE FREITAS SAMPAIO	801	C	NM-26	605	CATEGORIA FUNCTONAL - TÉCNICO EM COMUNICAÇÃO SOCIAL - CÓDIGO - NS- 931
	26.659 27.005	EEATRIZ DUTRA DE M.FERNANDES	801	В	NM-22	613	Dec 102 - 102 102 102 102 103 10
	50.321	RITA DE CASSIA VENTORIM GENI DE SOUZA MEDEIROS TORRES	801		NM-22	607	Para a Classe "A" Ref - NS 04
		IVANILDA QUIRINO DE MELO	801 801	B A	NM-21 NM-20	613 602	Matricula Nome Cargo C Ref Lot
	10.721	MARIA REGINA DE SOUZA MARINHO	801	C	NM-28	611	808.697 JOSÉ DE AIMEIDA LEITE 801 C NM-28 611
	06.699	ERICELIA ARBIGAUS POSSATO	801	C	NM-28	614	
	06.195	MARIA SALETE BELLI MENDES	801	С	NM-27	620	05nwo
	9.808	MARIA ELZA LETTE REGIS	801	C	NM-25	613	CATEGORIA FUNCIONAL - PROCURADOR AUTÁRQUICO - CÓDIGO - SJ 1103
8:	8.024	MARIA CELIA TEIXEIRA ALBUQUERQUE	1006	c	NM-19	605	Para a Classe "B" Ref - NS 16
88	9.673	CRISTINO MEDEIROS	801	· A	NM-20	613	Matricula Nome <u>Cargo C Ref Lot</u>
89	0.351	REGINALDO MOREIRA DA SILVA	801	Α	NM-20	613	
89	1.776	WIIME TEIXEIRA VIEIRA	801	Α	NM-19	601	884.937 GRACIETTE CASTILHO CASANOVA 930 B NS-L5 617
18	0.411	SONIA DE SOUZA MARINHO	801	.в`	NM-21	623	
L8	9.971	ANTONIO FORTES DINIZ	801	A	NM-19	616	Para a Classe "A" Ref - NS 05
:4	1.630	SALVADOR CALLIXTO	801	A	NM-18	621	Matricula Nome Cargo C Ref Lot
C	0.252	HENRIQUE SAMPATO	801	B	NM-21	607	807 309 PAULO FERRETRA DE JESUS 1042 B NM-24 617
•	9.809	ESTELITA FREIRE DA CUNHA	801	B	NM-23	613	
		MARIA GLEIDIMAR SILVA MAGALHĀES	801	С	NM-26	605	800.941 CLIVIA ALVES DE LIMA 1030 A NM-23 609 806.331 ALBERTO GARCIA VELLOSO 801 C NM-27 61.7
		IVANILDO JORGE FALCÃO DE MENEZES	801	В		612	•
		MARCO ANIONIO PERETRA DA SILVA	801	B	NM-22	619	Nº SAP-361, de 261082 - Procede à Ascensão Funcional para a Catego Funcional de TELEFONISTA, Cód. NM-1044, do Quadro e Tabela Permaner
		LUIZA EDITE CAVALCANTE REIS	1030	A		623	do INPS, dos servidores constantes da relação anexa à presente Por ria. 2 - Os servidores a que se refere esta Portaria, ficam automat
		DALVA BERNART	801	A	NM-20	620	mente, desvinculados dos cargos e empregos que ocupavam anteriorment
		SONIA THEREZA PUIA POLOTTO	801	·B	NM-22	621	(Proc. nº 5 063 535/81):
		VALUETE APARECIDA A. CUSTODIO	801	В	NM-21	621	QUADRO PERMANENTE
		KATIA DENISE FERES DA GAMA	801	В	NM-22	611	CATEGORIA FUNCIONAL - TELEFONISTA - CÓDIGO NM-1044
		CELESTE MARIA VAL DE OLIVETRA ANTONIO CARLOS SIQUETRA	. 801 801	В	NM-21 NM-20	616 607	
		FERNANDA ROMCY ACCIOLY NOGUETRA	801		NM-20 NM-19	605	Para a Classe "B" Ref - NM 14
		MARIA DE FATIMA MURAI	1006		NM-16	607	Mahalayla None Cours C 7-5
		ZIONAL - CONTADOR				-	Matricula Nome Cargo C Ref Lot 17.910 JOÃO CAMPOS DE ANDRADE 1202 S NM-13 621
			conco	- NS	, - 924		17.910 JOÃO CAMPOS DE ANDRADE 1202 S NM-13 621
	ra a Classe	"A" Ref - NS 06				·	Para a Classe "A" Ref - NM 8
ā	trícula	Name	Cargo	<u>c</u>	Ref 1	ot	
	9.024	NEUZA VIDAL MARTINS	930	7A 7A	IS-05 6	512	Matricula Nome Cargo C Ref Lot 38.852 MARIA PUREZA CLEMENTINO 1202 B NM-7 617
8			2JU	17 1	ا تران د	مكانهم	TO THE LANGE CONTRACT CONTRACT TO THE CONTRACT C

9692	SEÇÃO II		· Arthdraurau	DIÁRIO OFICIAL							
54.761	DELY LOPES DE ABREU	1202	В	NM-7	617	COORDENA					
59.649	ELIDA DA COSTA FRANC	0 1202	В	NM-7	617	Nº ESAP-					
Ďava a	Classe "A" Ref - N					setembro de Agent					
		M J			•	Tabela F					
Matricu		Cargo	<u>C</u>	Ref	Lot	SECRETAR					
65.833	SIMONE DE C.L.MORENA	1202	В	NM-6	617	Nº RGOS-					
186.587	MARIO JOSE MARTINS	1202	В	NM-6	620	mat. 883					
_						ferência da Coord					
TABELA I	PERMANENTE					SECRETAR					
CATEGOR	CATEGORIA FUNCIONAL - TELEFONISTA - CÓDIGO NM-1044										
Para a C	Classe "B" Ref - NM	14				NO RPAA- vidora E					
Matricul	La Nome	Carriera	٠.	nes	*	Operacio					
817.882	GENEZE FRANÇA	<u>Cargo</u> 1202	<u>c</u>	Ref	Lot	Ref. 15, 612 000/					
	•		s	NM-13	603	SECRETAR.					
816.805	LUCIA MARIA DE SOUZA	1202	S	NM-13	617	NO RPAB-					
817.521	MARIA DA GLÓRIA ALVES	1202	s	NM-13	617	tricula					
819.392	JOSELLINA MARIA DOS SAN	VTOS 1202	S	NM-13	617	Classe "A do Servio					
Para a C	Lasse "A" Ref - NM J					do Beron					
Matricula	a. Nome	Cargo		Dof.	Tak	SECRETAR.					
817.555	JORGE DE OLIVETRA	1202	<u>C</u> S	Ref	<u>Iot</u> 617	Nº RPAS-0 RO DA SII					
0271000	SOME SELECTION	1202	S	. NM-12	617	cre tărio					
Para a Cl	tasse "A" Ref - NM	8				SUPERINTE					
	•					Nº SRRJ-1					
Matricula	Name	Cargo	Ċ	Ref	Lot	tricula i vidades d					
821.501	EDITH SOARES GOMES	1006	В	NM-7	605	v vuuues (
						DEPARTAME					
Para a Cl	asse "A" Ref - NM	7.				NO SAP-35					
Matricula	. Nome	Cavino		Dof	÷	sob o reg					
802.495	SALETE COSTA DE SOUZA	Cargo 1202	ű	Ref	Lot	racional d' "C", Ref.					
004.423	COLA DE SOUZA	1204	В	NM-6	617	, c , kej.					

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL EM SÃO PAULO

INO SPAP-588, de 201082 - Concede dispensa, a pedido, a partir de 021082, NV SPAP-388, Ge 201082 - Concede dispensa, a pedido, a partir & 021082, a JOSÉ APARECIDO DE OLIVEIRA, mat. 472 490, ocupante do emprego de Auxiliar de Serviços de Portaria, Cod. 5401, Classe "A", Ref. NM-01, da Ta bela Especial do INPS, lotado na Secretaria Regional de Administração (Eroc. nº 621-000/14875/82).

NO SPAP-589, de 201082 - Concede dispensa, a pedido, a partir de 01 de, setembro de 1982, a IARA DOS REIS VALENTE, mat. 180 553, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref.NM-19 da Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência em Jacareí (Processo nú mero, 521-031/2539/82).

Nº SPAP-590, de 201082 - Concede dispensa, a pedido, a partir de 17 de março de 1982, a DINARTH FOGAÇA DE ALMEIDA, mat. 142 102, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref.NM-18, mat. 142 102, ocupante de março de Agente Administrativo, Cód. LT/SA-801, Classe "A", Ref.NM-18, mat. 142 102, ocupante de março de TNPS Lorada na Agenta am Thanathninga (Proda Tabela Permanente do INPS, lotada na Agência em Itapetininga (Pro cesso no 521-055/1572/82).

Nº SPAP-591, de 201082 - Concede exoneração, a pedido, de acordo com i tem I do artigo 75, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, a JOSÉ ANTONIO DE AZEVEDO, mat. 56 229, ocupante do cargo de Agente Aministrativo, Cod. SA-801, Classe "C", Ref. NM-27, do Quadro Permanente do INPS, lotado na Agência em Ribeirão Preto (Proc.nº 621-000/14597/82).

Nº SPAP-592, de 201082 - Concede dispensa, a pedido, a partir de 14 de setembro de 1982, a JOSÉ ALBERTO DELGADO, mat. 144 290, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Cod. LT/SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente do INPS, lotado na Secretaria Regional de Adminis tração (Proc. nº 621-000/14874/82).

RELAÇÃO INPS/DG Nº 203, de 291082

PORTARIAS

NO PR-495, de 261082 - Nomeia MARIA DA CONCEIÇÃO DI TOMMASO BASTOS BAR ROSO, matr. nº 28 913, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor da Presidência, DAS-102.1, nº 3160003.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO

Nº SA-156, de 261082 - Designa ADILSON BRITO DE ARAUJO, mat. 160 420 . Contador, Ref. NS-05, para Chefe de Equipe, Cód. 111.3, nº 2360420, da Divisão de Análise de Contas, da Coordenadoria de Contabilidade, do De partamento de Contabilidade e Finanças, desta Secretaria.

AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM NAZARE - BAHIA

NO GBANR-014, de 051082 - Concede aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", ambos da Constituição Federal, a DAMÁSIO CERQUEIRA LIMA, mat. 25 071, ocupante do Cargo da Classe Especial, Ref. 30, da Categoria Funcional de Agente Administrativo, do Quadro Permanente do INPS, com o provento mensal acrescido do valor correspondente à função de Chefe de Serviço de Seguros Sociais, Código DAI-111.2, nº 1263177, do Quadro Permanente do INPS, nos termos do artigo 180, inciso I, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, bem como de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata artigo 10 da Lei nº 4 345/64.

COORDENADORIA REGIONAL DE PESSOAL NO ESPÍRITO SANTO

Nº ESAP-093, de 221082 - Concede dispensa, a pedido, a contar de 17 de setembro de 1982, a GENIVALDO NUNES RANGEL, mat. 144 734, do emprego 'de Agente Administrativo, Cód. LT-SA-801, Classe "A", Ref. NM-17, da Tabela Permanente do INFS (Proc. nº 407-023/1886/82).

SEGUNDA-FEIRA, 1 NOV 1982

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS EM GOIÁS

Nº RGOS-017, de 270982 - Dispensa a servidora MARIA GLÓRIA DE FARIA mat. 883 752, Auxiliar de Enfermagem, Cód. LT-NM-1001, Classe "A", Referência NM-22, de Encarregado de Anal se, Cód. DAI-111.1, nº 2162428, da Coordenadoria Regional de Perícias Médicas desta Secretaria.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO NO PARÁ

Nº RPAA-302, de 201082 - Dispensa, a pedido a contar de 091082, a ser vidora ELZA NEGRÃO CARVALHO, mat. 143 169, regido pela CLT, Auxiliar T Operacional de Serviços Diversos, Atendimento LT-NM-1006, Classe "C", Ref. 15, lotada na Superintendência Regional do Pará (Processo número 612 000/06790/82).

SECRETARIA REGIONAL DE BENEFÍCIOS NO PARÁ

NO RPAB-353, de 201082 - Designa o servidor LUIZ NUNES DE CARVALHO, ma trícula 827 402, ocupante do cargo de Agente Administrativo, LT-SA-80T Classe "A", Ref. 19 (NM), para Chefe da Seção de Prestações Pecuniárias do Serviço de Seguros Sociais, em Belém, Cód. DAI-111.1,nº 1163720.

SECRETARIA REGIONAL DE SERVIÇOS PREVIDENCIÁRIOS NO PARÁ

Nº RPAS-048, de 211082 - Designa a servidora MARIA DAS GRAÇAS CAVALLE RO DA SILVA, mat. 827 382, LT-SA-801, Classe "A", Ref. NM-20, para Secretário Administrativo, Cód. DAI-111.1, nº 1162109.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

Nº SRRJ-112, de 251082 - Designa a servidora WANDA ALMEIDA DUARTE, ma trícula 180 265, Agente Administrativo, para Chefe do Serviço de Ati-vidades de Apoio, Cod. DAI-111.2, nº 1280551. deste Gabinete.

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

Nº SAP-357, de 221082 - Autoriza a lavratura de Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, area de Atendimento, Cód. NM-1006, Classe "C", Ref. NM-14, face habilitação em concurso público, cumprindo '40 (quarenta) horas semanais de trabalho, conforme as normas em vigor, para a Superintendência Regional no Rio de Janeiro, na localidade a se guir indicada:

CORDEIRO

ELIZABETH SILVEIRA SOARES, MARIA JOSÉ GOULART PECLY, CLEDY LANSKY DEIROS DE SOUZA e AUREA GOMES PEREIRA TEIXEIRA.

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO LOCAL

NO SAL-075. de 261082 - Concede aposentadoria a PAULO DE OLIVEIRA NES, mat. 160 107, ocupante de cargo da Classe Especial, Ref. NM-31, da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, Cód. NM-1042, do Qua dro Permanente do INPS, de acordo com o artigo 101, item III, com provento integral, nos termos do artigo 102, item I, alínea a, ambos da Constituição Federal, acrescido do valor correspondente à função de Inspetor, Cód. DAI-111.3, nº 1360184, conforme artigo 180, item I, § 29, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação da Lei nº mero 6 732/79, bem como de 30% (trinta por cento) de gratificação edition de 1952. mero 6 732/79, bem como de 30% (trinta por cento) da gratificação adi cional de que trata o artigo 10 da Lei nº 4 345, de 26 de junho de 12964 (Proc. nº 5 076 212/82).

199 SAL-078, de 271082 - Concede aposentadoria ao servidor LUIZ ALBERTO RAMOS MACUADO, mat. 27 895, ocupante de cargo du Classe "A", Ref.NS-C8 da Categoria Funcional de Técnico de Administração, Cód. NS-923, do Quadro Permanente do INPS, de acordo com o artigo lol, item III, da Constituição Redard. Constituição Federal, com o provento correspondente ao cargo em comis-são de Secretário, Cód. DAS-101.4, nº 3460080, nos termos do artigo ' '180, item II, § 2º, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de 1952, com a redação da Lei nº 6 732/79, acrescido de 50% (cinquenta por cento) da gratificação de Representação Mensal, conforme artigo 29 do Decreto-lei nº 1 746, de 27 de dezembro de 1979, bem como de 30% (trinta por cento) da gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei núme ro 4 345, de 26 de junho de 1964 (Proc. nº 5 077 213/82).

MANUAL DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO

Uniformização e Aperfeiçoamento

APROVADO PELO CONSELHO NACIONAL DE TRÂNSITO

Divulgação nº 1.388 Número Avulso: Cr\$ 750,00